ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΔΡΑΣΗΣ

[26/04/2020 – ΣΗΜΕΡΑ]

Η Μεγαλύτερη Απάτη στην Ιστορία του Ελληνικού Έθνους /
Η Πλανητική Απάτη Covid-19 

Η φριχτότερη Εγκληματική Οργάνωση στα Ελληνικά Ποινικά Χρονικά

&

To τρομακτικό Πρωτόκολλο του Θανάτου 

Στα ογδόντα τρία (83) Ελληνικά Νοσοκομεία 

Τα τρία (3) Πρωτόκολλα που εφάρμοσε η Εγκληματική Οργάνωση:

της ΑΠΑΤΗΣ ,

του ΘΑΝΑΤΟΥ ,

του ΜΑΖΙΚΟΥ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ & της ΜΕΙΩΣΗΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ


Είμαι δικηγόρος Αθηνών με αριθμό μητρώου 17494. Ασκώ ποινική δικηγορία επί κοντά 29 συναπτά έτη.


Πολύ γρήγορα μετά την κήρυξη της πανδημίας από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας άρχισα να καταλαβαίνω ότι κάτι δεν πάει καλά. Το στοιχείο το οποίο κυρίως μου δημιούργησε ισχυρές αμφιβολίες για την πραγματική διάσταση της κατάστασης που όλοι οι Έλληνες είχαμε αρχίσει να βιώνουμε, ήταν οι αντίθετες προς την πραγματικότητα που μας παρουσιαζόταν, αλλά και την ίδια αυτή τη λογική, συμπεριφορές των ιδίων των κυβερνώντων.


Γιατί, πολύ απλά, δεν ήταν δυνατόν να παραβιάζουν τα μέτρα που επέβαλλαν στους πολίτες οι ίδιοι αυτοί οι κυβερνώντες. Και ναι μεν μας έχουν συνηθίσει οι πολιτικοί στη χώρα μας να παραβιάζουν τους νόμους και τα μέτρα που οι ίδιοι επιβάλλουν στους πολίτες, τους οποίους αντιμετωπίζουν ως επί το πλείστον σαν ιθαγενείς τριτοκοσμικής χώρας, πλην όμως ο κανόνας, που δεν είχε εξαίρεση μέχρι τότε, ήταν ότι η παραβίαση των μέτρων αυτών πάντα ωφελούσε τους παραβάτες πολιτικούς. Να αναφέρω ενδεικτικά το σχετικά πρόσφατο παράδειγμα των capital controls. Γνωρίζουμε ότι την ώρα που εμείς οι πολίτες σηκώναμε από τα ATM μέχρι είκοσι ευρώ κάθε μέρα, οι δεσμίδες των πενήντα ευρώ από τις τράπεζες προς τους πολιτικούς και τους «ημέτερους» έπεφταν «σύννεφο». Το αυτό και με τις μεταφορές χρημάτων στο εξωτερικό. Οι παραβιάσεις αυτές των μέτρων προφανώς τους ωφελούσαν. Όπως και οι πάσης φύσεως παρανομίες, για να μη ξεχάσουμε και τα οικονομικά σκάνδαλα που έχουν συνταράξει δεκαετίες τώρα την κοινή γνώμη, όπως στο χώρο της υγείας, στον οποίο δραστηριοποιούμαι επί πάνω από δύο δεκαετίες, ή στα εξοπλιστικά προγράμματα. Kαι πάει λέγοντας.


Η μοναδική φορά στην πολιτική ιστορία αυτής της χώρας που η παραβίαση των μέτρων τα οποία επέβαλλαν στους πολίτες έβλαπταν τους κυβερνώντες και τους «ημέτερους», ήταν αυτή της παραβίασης των μέτρων για τον κορωνοϊό. Και δεν τους έβλαπτε απλώς, αλλά υποτίθεται ότι τους εξέθετε σε θανάσιμο κίνδυνο. Αμέτρητα τα σχετικά παραδείγματα. Πολλές και οι σχετικές μηνύσεις μου, στη λογική «με τα δικά τους». Να θυμηθούμε τα εγκαίνια του νέου σιντριβανιού στην Πλατεία της Ομονοίας ή την κινητή συναυλία της Άλκηστης Πρωτοψάλτη, την ίδια ώρα που απαγορευόταν η περιφορά του Επιταφίου; Την απαγόρευση των παρελάσεων την 28η Οκτωβρίου 2020, την ώρα που ούτε τρεις εβδομάδες αργότερα στην επέτειο του Πολυτεχνείου την 17η Νοεμβρίου 2020, η Αθήνα ήταν ανοιχτή; Να θυμηθούμε τη «νίκη της Δημοκρατίας» στη δίκη της Χρυσής Αυγής στους δρόμους γύρω από το Εφετείο Αθηνών με τους 30.000 κόσμου, όταν την ίδια ώρα απαγορεύονταν οι συναθροίσεις άνω των εννέα ατόμων; Την εορτή της κατάκτησης του πρωταθλήματος του Ολυμπιακού με τους χιλιάδες οπαδούς του έξω από το στάδιο Καραϊσκάκη; 


Για τη «νίκη της Δημοκρατίας» κατέθεσα άλλη μία μήνυση, όπως και για τις παραβάσεις στην Ομόνοια και στη συναυλία της Άλκηστης Πρωτοψάλτη. Έχω άλλωστε καταθέσει αμέτρητες μηνύσεις και αναφορές, και έχω επιδώσει αντίστοιχα εξώδικα, επί παντός «επιστητού» στη μεγαλύτερη απάτη στην ιστορία του ελληνικού έθνους. Συγκεκριμένα, για τη «νίκη της Δημοκρατίας» κατέθεσα την υπ’ αριθμ. Α.Β.Μ. Ε20-4707, στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών, κατά των υπουργών Βασίλη Κικίλια και Νίκου Χαρδαλιά, καθώς και κατά των μελών των δύο επιτροπών για τον κορωνοϊό, για τα αδικήματα της απόπειρας ανθρωποκτονίας με ενδεχόμενο δόλο και της παράβασης του άρθρου 285 Π.Κ., η οποία πολύ γρήγορα απέκτησε κακουργηματικό χαρακτήρα, αφού μία ολόκληρη διμοιρία Μ.Α.Τ. κόλλησε κορωνοϊο εξαιτίας της παραβίασης των μέτρων. Μετά από πολύμηνη προκαταρκτική εξέταση, η χειριζόμενη τη δικογραφία εισαγγελική λειτουργός, Μαρία Παπαδοπούλου, την έστειλε ως προς τους δύο υπουργούς στην Εισαγγελία του Αρείου Πάγου, κρίνοντας ότι υπάρχουν ενδείξεις ενοχής ώστε καθίσταται αναγκαία η εξέτασή της από τη Βουλή των Ελλήνων, ενώ κράτησε τη δικογραφία ως προς τα υπόλοιπα φυσικά πρόσωπα, τα μη έχοντα ασυλία, και τα οποία αυτά φυσικά πρόσωπα βρίσκονται προ της άσκησης σε βάρος τους ποινικής δίωξης και παραπομπής τους στον τακτικό ανακριτή. Πρόκειται για αυταπόδεικτες αξιόποινες πράξεις από αυτούς που οργάνωσαν τη συγκέντρωση και από αυτούς που δεν την απέτρεψαν ως όφειλαν, δεν απέτρεψαν δηλαδή την προαναγγελθείσα μαζική παραβίαση των μέτρων και την εξ αυτής βεβαία μετάδοση του κορωνοϊού. Για την Ομόνοια και τη συναυλία της Άλκηστης Πρωτοψάλτη κατέθεσα την υπ’ αριθμ. Α.Β.Μ. Ε20-2104 μήνυσή μου, η οποία, όπως εξηγώ παρακάτω, εξελίχθηκε στο μεγαλύτερο εισαγγελικό σκάνδαλο της ιστορίας αυτής.


Επομένως, όχι απλά κάτι δεν πήγαινε καλά, αλλά το σκηνικό αυτό των παραβιάσεων των μέτρων για την προστασία και της δικής τους υγείας και ζωής, τίποτα άλλο δεν αποδείκνυε παρά το γεγονός ότι οι ίδιοι γνώριζαν ότι δεν κινδύνευαν από τον συγκεκριμένο ιό, και πάντως όχι περισσότερο από την κοινή γρίπη. 


Μετά είχαμε τον απόλυτο παραλογισμό των μέτρων που λαμβάνονταν και ήταν σαν να αντιμετώπιζαν έναν θανατηφόρο ιό και μία πανδημία με ωράρια, διαφορετικά κάθε φορά, ή προτιμήσεις στους χώρους που «συχνάζει» ο ιδιόμορφος και παράξενος αυτός ιός, με τον οποίο η κυβέρνηση συμπεριφερόταν σαν να ήταν σε συνεννόηση μαζί του και αναλόγως της συμφωνίας μαζί του, έπραττε. Χαρακτηριστικό τελευταίο παράδειγμα είναι η άρση των περισσότερων μέτρων σε βάρος των πολιτών ενόψει της τελευταίας καλοκαιρινής περιόδου και της άφιξης των τουριστών. Μέτρα τα οποία ήραν μεν, ταυτόχρονα όμως «προέβλεψαν» την επανεμφάνιση της «πανδημίας» από το φθινόπωρο, με τις μεταλλάξεις του κορωνοϊού να κάνουν βεβαίως κανονικό «πάρτι», αφού αυτό συμβαίνει όταν εμβολιάζεις τον πληθυσμό εν μέσω έξαρσης ενός ιού.


Οργανωμένα πράγματα.


Ήταν δε τόσο οργανωμένα τα πράγματα, ώστε η κυβέρνηση-εγκληματική οργάνωση νομοθέτησε την υποχρεωτικότητα του εμβολιασμού έναντι του κορωνοϊού πριν καν κηρύξει την πανδημία ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας. Την 25.2.2020 η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου που επέβαλε την υποχρεωτικότητα, 11.3.2020, δύο εβδομάδες δηλαδή αργότερα, η κήρυξη της πανδημίας. Και πότε είχαμε το πρώτο «κρούσμα» στην Ελλάδα; Μα την επομένη μέρα της Π.Ν.Π. για την υποχρεωτικότητα:


26.2.2020.


Τα παραδείγματα και εδώ επίσης αμέτρητα. 
Θέλω σελίδες ολόκληρες για να τα αναφέρω όλα.


Στο σκηνικό αυτό των συμπεριφορών που απέκλειαν την ύπαρξη πραγματικής πανδημίας, πρωταγωνιστές ήταν και οι «ειδικοί» επιστήμονες, μέλη των επιτροπών και τηλεστάρ «ειδικοί», οι οποίοι σταθερά έφασκαν και αντέφασκαν σε επιστημονικά πεδία που ήταν ξεκαθαρισμένα δεκαετίες πριν ή που σε κάθε περίπτωση οι εκ διαμέτρου αντίθετες επιστημονικές απόψεις που διατυπώνονταν σε σχέση με τις αμέσως προηγούμενες, δεν στηρίζονταν ποτέ σε νέα δεδομένα αλλά ήταν ξεκάθαρο ότι οι απόψεις αυτές, όπως και οι εισηγήσεις των επιτροπών, προσαρμόζονταν στις αποφάσεις που ήθελε να λαμβάνει κάθε φορά η κυβέρνηση, ενώ με βάση την απλή λογική το αντίθετο θα έπρεπε να συμβαίνει. 

Είναι καταπληκτικό ότι αυτό συνέβαινε τόσο φανερά που πλέον ξέφευγε από τα συστημικά Μ.Μ.Ε. στη σχετική ειδησεογραφία τους αυτό που πραγματικά γινόταν μεταξύ επιτροπής και κυβέρνησης, ώστε διαβάζαμε την απίστευτη είδηση ότι «πέρασε η εισήγηση του Μητσοτάκη στην επιτροπή»! 


Δηλαδή, ο Μητσοτάκης εισηγείτο στην επιτροπή τι θα εισηγείτο η επιτροπή στον Μητσοτάκη. Και φυσικά η «εισήγησή» του περνούσε.


Είπαμε:


Οργανωμένα πράγματα.


Θυμίζω όλως ενδεικτικώς τις θέσεις των «ειδικών» περί της χρήσης της μάσκας, όπου ενώ στην αρχή η χρήση της ρητά βεβαίωναν πως έπρεπε να γίνεται μόνο από τους πάσχοντες, πολύ γρήγορα η θέση αυτή άλλαξε και πλέον η χρήση της μάσκας έπρεπε να γίνεται από όλο τον πληθυσμό, πάσχοντες και υγιείς. «Ειδικοί» οι οποίοι, να μη ξεχνάμε, εκτόπισαν την αντίθετη επιστημονική κοινότητα. Για πρώτη φορά στην παγκόσμια ιστορία αποκλείστηκε, από όλα τα συστημικά ΜΜ.Ε. και τα επιστημονικά φόρουμ και συνέδρια, η αντίθετη επιστημονική άποψη. Η οποία όχι μόνο εκτοπίστηκε, αλλά απαξιώθηκε, λοιδορήθηκε, απειλήθηκε και διώχθηκε από τους ιατρικούς συλλόγους. 


Έζησα έναν πραγματικό Μεσαίωνα και μία πραγματική Ιερά Εξέταση υπερασπιζόμενος τον καρδιολόγο Φαίδωνα Βόβολη στις εναντίον του πειθαρχικές διώξεις από τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών. Κι όμως. Όταν άρχιζαν να αλλάζουν τα πράγματα (όπως περιγράφω παρακάτω), βγήκε η Ένωση Δικαστών και Εισαγγελέων, και με αφορμή την τροποποίηση της διάταξης του άρθρου 191 Π.Κ. περί «διασποράς ψευδών ειδήσεων» (στην τροποποίηση αυτή της 12ης Νοεμβρίου 2021 γίνεται επίσης εκτενής αναφορά παρακάτω), υιοθέτησε την φρασεολογία αυτή (κάτι όχι συνηθισμένο σε ένα κείμενο της Ε.Δ.Ε. σε παρατηρήσεις της για υπό θεσμοθέτηση νομικές διατάξεις), σημειώνοντας:


Προσθέτει την «δημόσια υγεία» στους τομείς που προστατεύονται και απαλείφει αυτούς του τουρισμού και των διεθνών σχέσεων. Είναι προφανές ότι σκοπός της ρύθμισης είναι η δίωξη των «αιρετικών» απόψεων που διατυπώνονται στα ΜΜΕ σχετικά με την διαχείριση της πανδημίας, την υποχρεωτικότητα ή μη των εμβολιασμών κλπ. Στο σημείο αυτό παρατηρούμε ότι η επιστήμη (όπως η ιατρική) προχωράει μέσα από την πολυφωνία, τις επιστημονικές διχογνωμίες, την διαλεκτική σύνθεση της θέσης και της αντίθεσης. Η ιστορική εμπειρία κατέδειξε ότι επιστημονικές απόψεις που θεωρούνταν στην εποχή τους αιρετικές, επιβεβαιώθηκαν με το πέρασμα των χρόνων ενώ αντίθετα κατέπεσαν αξιώματα και αρχές που ίσχυαν για αιώνες ως δόγματα και ακλόνητες αλήθειες. Ακόμα και σκοταδιστικές θέσεις με τις οποίες βρίσκεται σήμερα η κοινωνία αντιμέτωπη, δεν εξαλείφονται με ποινική καταστολή αλλά με την επιστήμη, τον ορθολογισμό, την παιδεία. Ο Ποινικός Κώδικας δεν μπορεί να υποκαταστήσει την Ιερά Εξέταση του Μεσαίωνα και να εμποδίσει την πρόοδο της επιστήμης με την απειλή της πυράς. Είναι προτιμότερο να ακουστεί και κάτι ψευδές παρά να φιμωθούν εκατό αλήθειες. 

Την ίδια ώρα, οι ιατρικοί σύλλογοι, πρωτίστως ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών, έκλειναν μάτια και αυτιά στις εξόφθαλμες παραβατικές συμπεριφορές των «ειδικών» της απέναντι πλευράς. Όπως συνέβη αυτό το καλοκαίρι, με τις θέσεις που διατυπώνονται από τους «ειδικούς» αναφορικά με την τέταρτη δόση του εμβολίου να καταρρίπτουν η μία την άλλη, με το αδίκημα του τροποποιημένου άρθρου 191 Π.Κ. περί διασποράς ψευδών ειδήσεων να παίρνει κυριολεκτικά φωτιά, αλλά να είμαι και πάλι εγώ, και μόνο εγώ, αυτός που στέλνει τους παραβάτες «ειδικούς» στην ποινική Δικαιοσύνη, αφού η μικρή ομάδα που την ελέγχει από την αρχή της απάτης, έκλεισε για μία ακόμη φορά μάτια και αυτιά.


Στοχοποιήθηκε, λοιπόν, η αντίθετη επιστημονική κοινότητα, ενώ η λογική λέει ότι εάν επρόκειτο για «τσαρλατάνους», όπως τόλμησαν να ξεστομίσουν ο ίδιος ο πρωθυπουργός της χώρας και ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, θα έδιναν βήμα στους «τσαρλατάνους» αυτούς, θα έφερναν απέναντί τους όλους τους «ειδικούς» της κυβέρνησης, τους «σοβαρούς» δηλαδή, οι οποίοι θα κατατρόπωναν τους «τσαρλατάνους» και θα ξεμπέρδευαν με αυτούς.


Προφανώς το αντίθετο θα συνέβαινε, οπότε οι «τσαρλατάνοι» παρέμειναν αποκλεισμένοι από τα συστημικά Μ.Μ.Ε., τα οποία «τιμώντας» το βρώμικο χρήμα που πήραν από την κυβέρνηση (θυμίζω την περιβόητη λίστα Πέτσα), συνέχισαν να δίνουν το βήμα αποκλειστικά στους γνωστούς «ειδικούς», για να προπαγανδίζουν σταθερά την «πανδημία» και την «ανάγκη» για εμβολιασμό, ακόμη και εν μέσω μεταλλάξεων, όταν, εκτός των άλλων, ήταν φανερό ότι τα εμβόλια αυτά, τα οποία κατασκευάστηκαν για τον αρχικό ιό, δεν θα μπορούσαν να «προσφέρουν» καμία «κάλυψη» έναντι των μεταλλάξεων αυτών. Κι όμως, ακόμη και εδώ, είχαμε ένα ακόμα αλαλούμ αντιφατικών ισχυρισμών από κυβερνώντες και «ειδικούς», με τον υπουργό Υγείας να ισχυρίζεται τον περασμένο Ιούνιο ότι κάθε νέα παρτίδα εμβολίων που παραλαμβάνει η κυβέρνηση είναι «επικαιροποιημένη», αλλά με «ειδικούς» να βγαίνουν την ίδια ώρα και να λένε στον κόσμο ότι από τον ερχόμενο Σεπτέμβριο «ελπίζουν» να έχουμε «επικαιροποιημένα» εμβόλια. Φυσικά, και αυτές τις αντιφατικές παραδοχές τις έστειλα στη Δικαιοσύνη.


Δηλαδή, τα Μ.Μ.Ε. συνέχισαν να δίνουν βήμα στους «ειδικούς» για τις όποιες θέσεις αυτοί διατύπωναν κάθε φορά, αφού όπως είπαμε σταθερές αυτές δεν ήταν ποτέ.


Θα μπορούσα να γράφω επί ώρες για τα στοιχεία αυτά που γρήγορα απέδειξαν ότι η ιστορία της «πανδημίας» ήταν η μεγαλύτερη απάτη στην ιστορία του ελληνικού έθνους, όπως τα μαζικά τεστ για πρώτη φορά στην παγκόσμια ιστορία στον υγιή πληθυσμό, τεστ μάλιστα ο αριθμός των οποίων δεν ήταν ποτέ σταθερός αλλά αυξομειωνόταν αναλόγως των αποφάσεων που σκόπευε να λάβει κάθε φορά η κυβέρνηση. Έτσι, όταν αποφάσιζε να επιβάλει lock down ο αριθμός των τεστ απογειωνόταν, ώστε περισσότερα τα τεστ περισσότερα και τα «κρούσματα». Και αντίστροφα. 


«Κρούσματα» που όμως ήταν απλώς θετικά στον ιό SARS-CoV-2 αποτελέσματα των τεστ, χωρίς να είναι αναγκαία προϋπόθεση η οξεία λοίμωξη ή νόσος του αναπνευστικού, όπως ήταν άλλωστε, και παραμένει, ο ορισμός του «κρούσματος» στην επίσημη ιστοσελίδα της 1ης Υγειονομικής Περιφέρειας του Υπουργείου Υγείας. 


Και δεν ήταν μόνο αυτό. Κατέγραφαν ως θετικά στον κορωνοϊό τα θετικά αποτελέσματα των τεστ που τουλάχιστον μέχρι τον Σεπτέμβριο του 2020 δεν μπορούσαν να ξεχωρίζουν τον κορωνοϊό από την γρίπη. Μία γρίπη που πριν την τεχνητή «εξαφάνισή» της συντονισμένα σε όλο τον πλανήτη την 14η εβδομάδα του 2020, συνυπήρχε με τον κορωνοϊό. Η απόφαση μάλιστα για το πρώτο καταστροφικό για την οικονομία lock down ελήφθη επί τη βάση αριθμού «κρουσμάτων» που οι ίδιοι οι κυβερνώντες προφανέστατα αποφάσισαν ότι είναι «κρούσματα» κορωνοϊού και όχι γρίπης. Και ενώ τα rapid test είναι λίγο πολύ δεδομένο πλέον ότι είναι αναξιόπιστα (παρά το γεγονός ότι με τα αποτελέσματα των τεστ αυτών «ήλεγχαν» και συνεχίζουν και «ελέγχουν», υποτίθεται, σε πάρα πολλές περιπτώσεις και σε πολλές φάσεις αυτού του δράματος, την «διασπορά» του ιού, και βάσει αυτών έλαβαν όλα τα μέτρα σε βάρος των πολιτών, φυλάκισαν και κατέστρεψαν έναν ολόκληρο λαό), με τα μοριακά τεστ έγινε πραγματικό όργιο με ψευδώς θετικά αποτελέσματα, με τους κύκλους στους οποίους «ανιχνευόταν» ο ιός να ξεπερνάνε σε πάρα πολλές περιπτώσεις τους 30, ακόμα και τους 40 κύκλους, με τα μέλη της εγκληματικής οργάνωσης στα νοσοκομεία να μην στερούνται φαντασίας και να επινοούν ονομασίες για τα ψευδή αυτά θετικά αποτελέσματα, για να εξαπατήσουν τους ασθενείς και τους συγγενείς τους, όπως «αμφίβολα», «αδιευκρίνιστα», «ασθενώς θετικά», και πάει λέγοντας.


Όλα αυτά λοιπόν με έπεισαν ότι εδώ έχουμε μία τεράστια απάτη. Τη μεγαλύτερη στην ιστορία του έθνους μας.


Παρά όμως τους αριθμούς των «κρουσμάτων», όσο και αν οι κυβερνώντες με τον Ε.Ο.Δ.Υ. τους «μαγείρευαν» [και ο οποίος Ε.Ο.Δ.Υ. αρνείται συστηματικά να διαγράφει τα θετικά rapid test  που είχαν αμέσως ανατραπεί από αρνητικά μοριακά (ενώ έχω κάνει επίσης γνωστό ότι στα νοσοκομεία «ξεχνούσαν» να περάσουν στο σύστημα τα εξιτήρια από τις κλινικές Covid-19, παράλληλα δε είναι επίσης γνωστό ότι όσες φορές έβγαινε θετικός ένας ασθενής στα νοσοκομεία, τόσα «κρούσματα» δηλώνονταν)], μία πραγματική πανδημία προϋποθέτει και θανάτους. 


Πολλούς θανάτους. 


Έτσι, αρχικά ανέλαβαν τα νοσοκομεία και οι «ειδικοί» τα …βαφτίσια. Το είχε άλλωστε ομολογήσει τότε και ο «εθνικός» μας γιατρός, Σωτήρης Τσιόδρας. Είχε πει ότι καταγράφουν ως θανάτους Covid-19 ακόμα και θανάτους από εγκεφαλικές αιμορραγίες. Αρκούσε δηλαδή ουσιαστικά ένα θετικό στον SARS-CoV-2 αποτέλεσμα, ακόμα και με ένα απλό αναξιόπιστο rapid test, ώστε και αν ακόμα …αυτοκτονούσε ο ασθενής, θα κατέγραφαν τον θάνατό του ως θάνατο από τον φοβερό και τρομερό κορωνοϊό. Ένας κορωνοϊός στον οποίο «χρέωναν», και εξακολουθούν να «χρεώνουν» κυριολεκτικά τα πάντα. Όλα όσα συνέβαιναν στα νοσοκομεία. Ακόμα και αυτά τα οποία προϋπήρχαν της εισαγωγής των ασθενών. «Τα κάνει αυτά ο κόβιντ» είναι ένα από τα «σλόγκαν» των χιλιάδων ανθρώπων που ακολουθούν τη νομική δράση μου και ενημερώνονται για την απάτη από εμένα. 


Μετά την πρώτη αναβολή της εναντίον μου δίκης την 14.1.2022 στο Τριμελές Εφετείο Πλημμελημάτων Αθηνών (στην οποία αναφέρομαι στη συνέχεια), όταν κατέστη σε όλο τον κόσμο ξεκάθαρο ότι η Δικαιοσύνη (δηλαδή, επαναλαμβάνω, η μικρή ομάδα που κρατά στα χέρια της τα κλειδιά της ποινικής Δικαιοσύνης) και η κυβέρνηση, δεν ήθελαν να γίνει αυτή η δίκη (αφού με τον τεράστιο όγκο των αποδεικτικών στοιχείων που έχω στα χέρια μου και τις δεκάδες μαρτυρίες για τα εγκλήματα που διαπράττονται εντός και εκτός των ογδόντα τριών νοσοκομείων, με τα οποία είμαι αντιμέτωπος στη νομική δράση που έχω αναπτύξει επί άνω των δύο ετών τώρα, μαρτυρίες από τους άτυχους εμβολιασμένους συνανθρώπους μας ή συγγενείς νεκρών εμβολιασθέντων συνανθρώπων μας, και τα δεκάδες επίσης αιτήματα που θα υποβάλω για στοιχεία και κλήση μαρτύρων της οργάνωσης, η δίκη αυτή θα φέρει μία ώρα νωρίτερα το τέλος της μεγαλύτερης απάτης στην ιστορία του ελληνικού έθνους), άρχισαν πλέον και οι επίσημες παραδοχές για την τεράστια απάτη της λίστας των νεκρών «από κορωνοϊό» του Ε.Ο.Δ.Υ. 


Σε μία προσπάθεια να χτίσουν άλλοθι για την ώρα της κρίσης, βγήκε αρχικά ο πνευμονολόγος Νίκος Τζανάκης, από τους πρωταγωνιστές «ειδικούς» των καναλιών, και ομολόγησε ότι στην Ελλάδα ακολουθείται ο «αυστηρότερος ορισμός» του θανάτου «από κορωνοϊό» και καταγράφονται ως θάνατοι «από κορωνοϊό» θάνατοι ασθενών που πέθαναν από άσχετες αιτίες, για τις οποίες άλλωστε εισήχθησαν στα νοσοκομεία, και επειδή διαγνώσθηκαν και θετικοί στον κορωνοϊό (χωρίς ούτε να νοσήσουν), οι θάνατοί τους καταγράφηκαν ως θάνατοι «από κορωνοϊό», οι σοροί τους βεβαίως τοποθετήθηκαν σε σακούλα, τα φέρετρα σφραγίστηκαν και τάφηκαν σε τάφους «ειδικού σκοπού», σύμφωνα με το επιστημονικά παράλογο «πρωτόκολλο Έμπολα» που τηρείται για τους νεκρούς «από κορωνοϊό». 


Ένα πρωτόκολλο, για το οποίο ο Ε.Ο.Δ.Υ. και πάλι δεν ήταν στο βαθμό που παρουσιάστηκε στους πολίτες απόλυτο, αφού στις οδηγίες του έθεσε προϋποθέσεις για τη χρήση σακούλας. Είναι προφανές, και χωρίς να διαβάσει κανείς τις οδηγίες αυτές, ότι η σακούλα δεν είχε ούτως ή άλλως νόημα σε όλες εκείνες τις περιπτώσεις των ψευδών καταγραφών θανάτων «από κορωνοϊό», των θανάτων δηλαδή ασθενών που πέθαναν από άσχετες αιτίες και δεν είχαν καν συμπτώματα, πόσο μάλλον λοίμωξη Covid-19. Υπεύθυνος για την εφαρμογή του πρωτοκόλλου Έμπολα, του αναγκαίου αυτού στοιχείου στο σκηνικό της τρομοκράτησης του κόσμου, ώστε αυτός να αναζητήσει προστασία έναντι του «φονικού» ιού στο εμβόλιο, ήταν ο Παναγιώτης Πρεζεράκος, πρόεδρος της «Εθνικής Επιτροπής Προστασίας της Δημόσιας Υγείας έναντι του κορωνοϊού COVID-19», ο οποίος με οδηγία του τον Δεκέμβριο του 2020 επέβαλε την εφαρμογή του σε κάθε περίπτωση θανάτου ασθενούς που καταγραφόταν ως θάνατος «από κορωνοϊό». Είναι και αυτός, ένας από τους πολλούς πρωταγωνιστές της μεγαλύτερης απάτης στην ιστορία του ελληνικού έθνους, που θα κληθεί να απαντήσει σε πολλές ερωτήσεις, που βρίσκονται στα χείλη όλων των Ελλήνων, στη δίκη του αιώνα, αλλά και στην ποινική προκαταρκτική εξέταση, την κορυφαία όλων των εποχών, που άρχισε ήδη στην Ασφάλεια Διονύσου, στην οποία γίνεται αναφορά στη συνέχεια του παρόντος.


Κλιμακωτά η ομολογία αυτή έφτασε μέχρι και τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, αφού προηγήθηκαν η Μίνα Γκάγκα και ο Θάνος Πλεύρης, υφυπουργός και υπουργός Υγείας αντίστοιχα. 


Στην εξώδικη πρόσκληση που επέδωσα την 12.4.2022 στους Κυριάκο Μητσοτάκη και Θάνο Πλεύρη, και με την οποία τους ζήτησα στο όνομα των Ελλήνων πολιτών να αιτιολογήσουν τον «αυστηρό» ορισμό και γιατί έκαναν και συνεχίζουν να κάνουν «σωστά», εννοείται ότι δεν απάντησαν. 


Όπως σημειώνω όμως και παρακάτω, τα εξώδικα αυτά επιδόθηκαν για να μην απαντηθούν. Τους το έγραψα δε ευθέως:


«Στην παρούσα εξώδικη πρόσκληση δεν αναμένω απάντηση. Γιατί αν απαντήσετε, εκτός της ομολογίας της καταγραφής θανάτων «από κορωνοϊό» θανάτων ασθενών που απεβίωσαν από άσχετες με τον κορωνοϊό αιτίες, θα πρέπει να ομολογήσετε και τη μεγαλύτερη απάτη στην ιστορία του ελληνικού έθνους. 


Η παρούσα εξώδικη πρόσκληση όμως πρέπει να σας επιδοθεί ακριβώς για να μείνει αναπάντητη και να προστεθεί στη μεγάλη λίστα των αποδεικτικών της μεγαλύτερης απάτης στην ιστορία του ελληνικού έθνους στοιχείων και των φριχτότερων εγκλημάτων που διαπράχθηκαν ποτέ σε βάρος των Ελλήνων, από την αποκρουστικότερη και φριχτότερη εγκληματική οργάνωση που έδρασε ποτέ στην πολύπαθη πατρίδα μας.»

Τη σκυτάλη των παραδοχών αυτών πήραν στη συνέχεια και άλλοι «ειδικοί», όπως ο Γκίκας Μαγιορκίνης, ο οποίος, μαζί τον Σωτήρη Τσιόδρα, είναι υπεύθυνος και για την άλλη επιμέρους απάτη μέσα στη μεγαλύτερη απάτη στην ιστορία του ελληνικού έθνους, αυτή της «ανοσίας της αγέλης», για την οποία παραδέχθηκε ότι δεν είχε επιτευχθεί με κανέναν άλλον κορωνοϊό στην ιστορία της ανθρωπότητας, επιχείρησε δε να «δικαιολογήσει» την αρχική απατηλή στάση και συμπεριφορά του, ισχυριζόμενος ότι «ήλπιζε» ότι αυτή τη φορά θα το πετύχαιναν. Φυσικά, όταν όλες αυτές οι παραδοχές γίνονται μέσα στο ασφαλές για όλους αυτούς περιβάλλον των τηλεοπτικών στούντιο των αργυρώνητων Μ.Μ.Ε. και των δημοσιογράφων, ποτέ δεν γίνονται οι αυτονόητες ερωτήσεις που αυθόρμητα έρχονται στα χείλη των Ελλήνων πολιτών και τηλεθεατών. «Πετάνε» την παραδοχή που γκρεμίζει την απάτη και «ξεμπερδεύουν» ανενόχλητοι. 


Ενώ και ένας μαθητής του Δημοτικού θα τους ρωτούσε, γιατί ειδικά αυτή τη φορά, ειδικά με αυτόν τον κορωνοϊό, «ελπίζατε» να πετύχετε την ανοσία της αγέλης, γιατί ειδικά με αυτόν τον κορωνοϊό κάνατε αυτό που δεν κάνατε ποτέ στο παρελθόν με κανέναν άλλο κορωνοϊό ή τη γρίπη, να καταγράφετε δηλαδή ως θανάτους «από κορωνοϊό», τους θανάτους ασθενών που πέθαναν από άσχετες αιτίες και ήταν απλά και θετικοί στον κορωνοϊό, και μάλιστα το κάνατε και «σωστά», όπως ευθαρσώς υπερθεμάτισαν Κυριάκος Μητσοτάκης και Θάνος Πλεύρης, και ποια είναι η απάντησή σας στο (ρητορικό) ερώτημα των «δημοσιογράφων», «μα αν κάναμε αυτό που κάναμε με τη γρίπη, δεν θα είχαμε θανάτους από κορωνοϊό». 


Φυσικά, η απάντηση στην τελευταία ερώτηση δεν δίνεται, γιατί αν δινόταν θα συνέτριβε τη μεγαλύτερη απάτη στην ιστορία του ελληνικού έθνους. Ότι δηλαδή «έπρεπε» να έχουμε θανάτους «από κορωνοϊό», ενώ στην πραγματικότητα δεν ήταν «από κορωνοϊό», ώστε να αυξηθεί ο αριθμός των θανάτων «από κορωνοϊό» στη λίστα του τρόμου του Ε.Ο.Δ.Υ. και να «δικαιολογηθεί» η «ανάγκη» για μαζικό εμβολιασμό.


Πρέπει να γίνει κατανοητό ότι οι πολίτες πείστηκαν ότι έχουμε πραγματική πανδημία και έναν τρομερό, φοβερό και θανατηφόρο ιό, ή είχαν μειωμένες αντιστάσεις έναντι των εκβιασμών για τον εμβολιασμό τους και πολύ γρήγορα έναντι της υποχρεωτικότητας, όχι λόγω του αριθμού των «κρουσμάτων» ή της μεταδοτικότητας του ιού, αλλά λόγω του μεγάλου αριθμού των θανάτων. Ο πολίτης θα πεισθεί ή, όπως έγραψα παραπάνω, θα αντισταθεί πιο χαλαρά στον εκβιασμό του ή στην υποχρέωσή του να εμβολιαστεί, όχι βεβαίως για να μη γίνει ένα ακόμη «κρούσμα» στην ατελείωτη λίστα των εκατομμυρίων «κρουσμάτων», αλλά προφανέστατα για να μην καταλήξει εκεί που του έδειχναν από τα αμαρτωλά τηλεοπτικά στούντιο οι «Ευαγγελάτοι», δηλαδή στους τάφους «ειδικού σκοπού», μέσα σε σακούλα σε σφραγισμένο και τυλιγμένο σε ζελατίνα φέρετρο, στο καλά μελετημένο αυτό σκηνικό του τρόμου και της προπαγάνδας που έστησε η αποκρουστικότερη και φριχτότερη εγκληματική οργάνωση που έδρασε ποτέ στα ιερά χώματα της πολύπαθης πατρίδας μας.


Και οι παραδοχές για τη λίστα της απάτης δεν σταμάτησαν εκεί. Πριν από λίγο διάστημα ο Ε.Ο.Δ.Υ. ανακοίνωσε ότι το 33% των ανθρώπων που πέθαναν στις Μ.Ε.Θ. Covid-19, δεν πέθαναν από κορωνοϊό αλλά από ενδονοσοκομειακές λοιμώξεις. Τα μικρόβια επομένως σκότωσαν το 33% των ασθενών αυτών, και όχι ο κορωνοϊός, αλλά η εγκληματική οργάνωση προσέθεσε και αυτούς τους ανθρώπους στη λίστα της απάτης. Πολύ γρήγορα πήρε τη σκυτάλη της παραδοχής αυτής ο Νίκος Καπραβέλος, άλλος ένας από τους «τηλεστάρ» προπαγανδιστές της ψευδοπανδημίας και των εμβολίων, διευθυντής της Μ.Ε.Θ. του νοσοκομείου «Παπανικολάου» της Θεσσαλονίκης, ο οποίος ανέφερε ότι το ποσοστό αυτό δεν είναι καν 33%, αλλά 50%. 


Είναι οι δύο αυτές παραδοχές για τους θανάτους από άσχετες αιτίες και αυτούς από μικροβιακές λοιμώξεις, που άρχισαν να γίνονται από τους πρωταγωνιστές της απάτης, λίγες μόλις μέρες μετά την πρώτη αναβολή της δίκης μου την 14η Ιανουαρίου 2022 (Βλ. παρακάτω), ενώ εγώ τα καταγγέλλω δημόσια από τους πρώτους ήδη μήνες του νομικού αγώνα μου, κατέχουν δε περίοπτη θέση στη μήνυσή μου στη Γ.Α.Δ.Α. της 19ης Ιουλίου 2021, στην οποία επίσης αναφέρομαι στη συνέχεια.


Κι όμως, οι ορκισμένοι αυτοί προπαγανδιστές των εμβολίων, την ίδια ώρα που προβαίνουν στις τρομακτικές αυτές παραδοχές, εξακολουθούν και «δείχνουν» τους 30.000 νεκρούς «από κορωνοϊό» για να συνεχίσουν την τρομοκράτηση των Ελλήνων πολιτών, ενώ γνωρίζουν και το έχουν κατά τα άνω παραδεχθεί και δημόσια, ότι τουλάχιστον σε ένα ποσοστό της τάξης του 80% οι θάνατοι αυτοί δεν είναι «από κορωνοϊό». Ακόμη και ο Ε.Ο.Δ.Υ., στις επίσημες ανακοινώσεις του αναφέρεται σε θανάτους, «με κορωνοϊό», πλην όμως, όπως έγινε και με τις νεκροτομές, τις οποίες ποτέ δεν απαγόρευσε ο Ε.Ο.Δ.Υ., όπως έγινε και με τους νεκρούς που πέθαναν σε κλινικές ή Μ.Ε.Θ. Covid-19, για τους οποίους ποτέ ο Ε.Ο.Δ.Υ. δεν απαγόρευσε στους συγγενείς τους να τους βλέπουν, ο Ε.Ο.Δ.Υ. τα έγραφε και τα προέβλεπε όλα σωστά, αλλά η εντολή του αρχηγού της εγκληματικής οργάνωσης Κυριάκου Μητσοτάκη προς τους διευθυντές της οργάνωσης, και δια αυτών στα μέλη-συνεργούς της, ήταν οι σχετικές ανακοινώσεις και οδηγίες να μεταφέρονται διαφορετικά, έως και παντελώς αντίθετα, στους πολίτες από τα νοσοκομεία, και στο τηλεοπτικό και αναγνωστικό κοινό από τα κανάλια και τις εφημερίδες/ιστοσελίδες των συστημικών Μ.Μ.Ε. της βρώμικης λίστας Πέτσα.


Έτσι και εδώ, ενώ ο Ε.Ο.Δ.Υ. στη σχετική λίστα (της απάτης) αναφέρει τους χιλιάδες θανάτους ως θανάτους «ΜΕ κορωνοϊό», στα δελτία ειδήσεων των ξεπουλημένων Μ.Μ.Ε. μεταφέρονται στους δυστυχείς τηλεθεατές ως θάνατοι «ΑΠΟ κορωνοϊό». Εννοείται, ότι μήνυση έχω καταθέσει και για τη λίστα της απάτης, και συγκεκριμένα την υπ’ αριθμ. Α.Β.Μ. Ε20-3032, η οποία συσχετίστηκε μετά από αίτημά μου στη μεγάλη μήνυσή μου (την μήνυση του αιώνα, τη δίδυμη αδελφή της δίκης του αιώνα), η οποία πλέον εκκρεμεί για προκαταρκτική εξέταση στο Αστυνομικό Τμήμα Διονύσου, το οποίο ετοιμάζεται να ζήσει ιστορικές μέρες.


Αν τώρα σε αυτό το ποσοστό των θανάτων, οι οποίοι ψευδώς καταγράφηκαν από την εγκληματική οργάνωση ως θάνατοι «από κορωνοϊό», προσθέσουμε και τους θανάτους ασθενών στους οποίους εφαρμόστηκε το πρωτόκολλο του θανάτου στα δημόσια νοσοκομεία, κολαστήρια, Νταχάου και Άουσβιτς όπως τα έχω δημόσια αποκαλέσει, στο τέλος θα κυνηγάμε τους θανάτους «από κορωνοϊό» με το τουφέκι. Σε αυτό δε που απομένει ως πραγματικός ενδεχομένως αριθμός θανάτων «από κορωνοϊό», υπολογίστε και όλους αυτούς τους θανάτους ασθενών που τα ίδια τα μέλη της εγκληματικής οργάνωσης σκοπίμως εξέθεσαν στον κορωνοϊό, όπως εκθέτω και αποδεικνύω στη μήνυσή μου στη Γ.Α.Δ.Α., ως στοιχείο 1 του πρωτοκόλλου του θανάτου (Βλ. παρακάτω).


Ώστε πραγματικά θα κυνηγάμε τους θανάτους αυτούς με το τουφέκι.


Ήδη λοιπόν από την αρχή άρχισε η πλασματική αύξηση των αριθμών των θανάτων «από κορωνοϊό».


Ήταν φανερό όμως ότι δεν θα αρκούσαν τα βαφτίσια. Απαιτούντο …γεννητούρια. Γιατί τι θα έκαναν όταν ο ιός δεν ήταν τόσο θανατηφόρος όπως τον παρουσίαζαν;


Ώστε κάπου εκεί άρχισε να εφαρμόζεται το πρωτόκολλο του θανάτου. Η εξόντωση ασθενών. Παράλληλα πάντα, βεβαίως, με την απάτη των καταγραφών. 


Άρχισα σταδιακά να λαμβάνω μηνύματα από τα νοσοκομεία αναφοράς όλης της χώρας για την εφαρμογή αυτού του πρωτοκόλλου. 


Και κάπως έτσι, άρχισε να γίνεται θρύλος ο αριθμός 6971540626 του κινητού μου, το οποίο κατακλύστηκε από τα γνωστά σε όλο το πανελλήνιο πλέον «SOS».


Είναι εκατοντάδες οι περιπτώσεις που δημοσιοποίησα μέσα από τον λογαριασμό μου στο μέσο κοινωνικής δικτύωσης facebook και στις δύο ιστοσελίδες στις οποίες άρχισα να κάνω τις δημοσιεύσεις μου, το makeleio.gr πρώτα, σε δικό μου πεδίο (banner), και μετά τη δική μου, nikosantoniadis.tv. Όλες αυτές οι περιπτώσεις, αλλά και άλλες που δεν είχα δημοσιοποιήσει, συμπεριλήφθηκαν στη μήνυσή μου των 4.311 σελίδων που κατέθεσα στη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής, στην Υποδιεύθυνση Αντιμετώπισης Οργανωμένου Εγκλήματος της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής, την 19.7.2021. Στο εισαγωγικό μέρος αυτής, το οποίο επίσης δημοσιοποίησα χωρίς να υπάρξει η παραμικρή αντίδραση από την κυβέρνηση, τα δεκάδες καταγγελλόμενα νοσοκομεία και τη Δικαιοσύνη, ούτε από κανέναν άλλον από τη λίστα των μηνυθέντων, παραθέτω τα δέκα τέσσερα στοιχεία του πρωτοκόλλου αυτού, όπως αναλυτικά το περιγράφω, και αποδεικνύω την εφαρμογή του, στη μήνυσή μου, και πλέον από τις ιατροδικαστικές εκθέσεις – κολάφους που κατατίθενται η μία μετά την άλλη στις σχετικές ποινικές δικογραφίες.


Οι 2.500 σελίδες αφορούν στο πρωτόκολλο του θανάτου και οι υπόλοιπες σε αυτό της απάτης, κάποια ελάχιστα στοιχεία της οποίας όλως ενδεικτικώς παρέθεσα ανωτέρω. Τις επόμενες μέρες, στο πλαίσιο της ποινικής διαδικασίας που κινήθηκε μετά τη μήνυσή μου στη Γ.Α.ΔΑ., μεταξύ άλλων θα ακολουθήσει η συμπλήρωση της μήνυσης αυτής με όλα τα στοιχεία που προέκυψαν για τα δύο αυτά πρωτόκολλα μετά την 19η Ιουλίου 2021, ενώ θα καταθέσω και τη συμπληρωματική μήνυση για το πρωτόκολλο του μαζικού εμβολιασμού και της μείωσης πληθυσμού, για το οποίο εφαρμόστηκαν, και εξακολουθούν και εφαρμόζονται, τα άλλα δύο. Μήνυση που θα συσχετιστεί στη μήνυση της Γ.Α.Δ.Α., όπως ακριβώς έγινε και με αυτή για τη λίστα της απάτης του Ε.Ο.Δ.Υ. (την Α.Β.Μ. Ε20-3220). Άλλωστε όλες οι δικογραφίες που έχουν έως τώρα σχηματιστεί, είτε από δικές μου μηνύσεις είτε από μηνύσεις θυμάτων της εγκληματικής οργάνωσης από τα πρωτόκολλα του θανάτου και του μαζικού εμβολιασμού, και αυτές που πρόκειται στο αμέσως επόμενο διάστημα να σχηματιστούν, διατηρούν μεν την αυτοτέλειά τους, πλην όμως όλες κινούνται γύρω από τον άξονα της δράσης της εγκληματικής οργάνωσης, στο βασικό αδίκημα του άρθρου 187 Π.Κ. Το οποίο είναι και το μοναδικό αδίκημα, ως αυτόφωρο διαρκές κακούργημα, για το οποίο δεν ισχύει ο νόμος περί ευθύνης υπουργών και η βουλευτική ασυλία.


Η μήνυσή μου στη Γ.Α.Δ.Α. εστάλη στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών, όπου η υπόθεση κακώς διαχωρίστηκε ως προς την προϊσταμένη της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών, ώστε ως προς μεν την Σωτηρία Παπαγεωργακοπούλου η προκαταρκτική εξέταση να διενεργηθεί από εισαγγελική αρχή εκτός Αθηνών, ως δε προς όλους τους υπόλοιπους η δικογραφία παρέμεινε στο κτίριο της πρώην Σχολής Ευελπίδων και στα χέρια του εισαγγελέα Κώστα Σπυρόπουλου, ο οποίος μετά από αρκετούς μήνες απραξίας έδωσε εν τέλει την κατά τα άνω εντολή για προκαταρκτική εξέταση. Εννοείται ότι δεν θα μείνω απαθής ούτε στον απαράδεκτο διαχωρισμό της δικογραφίας και θα κάνω τις αναγκαίες ενέργειες για την «επιστροφή» της Σωτηρίας Παπαγεωργακοπούλου στην κυρία δικογραφία.


Εκτός της μήνυσης της 19ης Ιουλίου 2021, μία άλλη τεραστίας σημασίας κίνηση ήταν ο επιστημονικός κόλαφος που συνέταξαν και εγώ επέδωσα με δικαστικό επιμελητή στους αποδέκτες του την 5.8.2021 (Κυριάκο Μητσοτάκη, Βασίλη Κικίλια, Παναγιώτη Πρεζεράκο, Έφη Βαγενά, Μαρία Θεοδωρίδου, στους διοικητές των επτά Υ.Π.Ε. και στον πρόεδρο του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου), μοριακοί βιολόγοι, γενετιστές και άλλοι επιστήμονες, μέσα και έξω από τα δημόσια νοσοκομεία. Στο κείμενο αυτό, το οποίο βεβαίως δεν μπόρεσε κανένας «ειδικός» να αντικρούσει, ούτε λέξη, περιγράφεται ο μηχανισμός των τεσσάρων εμβολίων Pfizer, Moderna, AstraZeneca και Johnson. Ο φονικός μηχανισμός τους. Σε 106 σελίδες, με 131 παραπομπές σε βιβλιογραφία, μελέτες και αδιαμφισβήτητα επιστημονικά δεδομένα. Εννοείται ότι και αυτό το κείμενο δημοσιοποιήθηκε από μένα και παραμένει στη δημοσιότητα, όπως όλα άλλωστε τα κείμενά μου. 

Αυτό που σε θεωρητικό επίπεδο απέδειξαν οι επιστήμονες αυτοί, άρχισα να το αποδεικνύω εγώ στην πράξη. Με στοιχεία για τις παρενέργειες των εμβολίων, τις οποίες συστηματικά αποκρύπτει η εγκληματική οργάνωση από την αρχή της μεγαλύτερης απάτης στην ιστορία του ελληνικού έθνους. Στο «παιχνίδι» βεβαίως της απόκρυψης των παρενεργειών των εμβολίων συμμετέχουν τα συστημικά Μ.Μ.Ε., την ίδια ώρα που επιδίδονται στην καθημερινή εμετική προπαγάνδα υπέρ των εμβολίων. Δεν μπορούν όμως να αποκρύψουν πια την «ξαφνιτίτιδα» που αρχίζει και σαρώνει την ελληνική επικράτεια. Και είμαστε δυστυχώς μόνο στην αρχή.


Παρά όμως τη λυσσαλέα επίθεση που δέχθηκα από τις αρχές του Σεπτεμβρίου 2021 από όλο κυριολεκτικά το «σύστημα», όπως θα δούμε στη συνέχεια, πέτυχα μεταξύ άλλων, μαζί με τον ιατρό Παναγιώτη Παπαγιαννάκη από το Ιπποκράτειο Θεσσαλονίκης, και στελέχη του ΕΚΑΒ, την κίνηση ποινικής διαδικασίας από την Εισαγγελία Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης για την κατά συρροή απόκρυψη παρενεργειών και τη μη συμπλήρωση και υποβολή της κίτρινης κάρτας στα νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης. 


Η διαδικασία αυτή κινήθηκε μετά την κατάθεση στην Ασφάλεια Θεσσαλονίκης λιστών εκατοντάδων εμβολιασμένων ασθενών που μεταφέρθηκαν στα νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης με ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ, με εγκεφαλικές αιμορραγίες, εμφράγματα, θρομβώσεις, πνευμονικές εμβολές και άλλα σοβαρά προβλήματα υγείας, και από τα ΤΕΠ και μετά στα νοσοκομεία αυτά «εξαφανίστηκε» από τα δελτία των ασθενών ο εμβολιασμός τους, ώστε αφενός δεν αντιμετωπίστηκαν οι ασθενείς ως έδει με το πλήρες ιατρικό ιστορικό τους, αφετέρου δεν υποβλήθηκαν οι κίτρινες κάρτες, έτσι ώστε να μπορεί μετά ο κάθε «Βασιλακόπουλος» να ισχυρίζεται ότι υπάρχουν μεν παρενέργειες, αλλά αυτές είναι εξαιρετικά σπάνιες. Άλλωστε, όπως ανέφεραν σε υγειονομικό υπάλληλο που προσέφυγε για ιατρική βοήθεια σε νοσοκομείο με σοβαρή παρενέργεια μετά από τον εμβολιασμό του, δεν θα συμπλήρωναν την κίτρινη κάρτα, «γιατί αυτή η παρενέργεια έχει καταγραφεί και στο παρελθόν». Σε άλλη περίπτωση, εμβολιασμένος με το σκεύασμα της Pfizer συνάνθρωπός μας πήγε με 2.000 αιμοπετάλια στο νοσοκομείο της Κορίνθου, αλλά εκεί τον έδιωξαν για να μην αντιμετωπίσουν την «καυτή πατάτα». Τους περισσότερους δε εμβολιασμένους συνανθρώπους μας που προσφεύγουν για βοήθεια στα κολαστήρια, τους παραπέμπουν στον …ψυχίατρο. Αντιμετωπίζονται με απαξίωση, ειρωνεία και αμφισβήτηση, σαν στυμμένες λεμονόκουπες, όπως πάρα πολλές φορές έχω αναφέρει σε δημοσιεύσεις μου.


Παρόμοια επιχείρηση συγκάλυψης είχαμε αρχικά και με τους εμβολιασμένους συνανθρώπους μας που παρά τον εμβολιασμό τους νοσηλεύονταν με κορωνοϊό κατά εκατοντάδες στις κλινικές, και διασωληνωμένοι στις Μ.Ε.Θ. Covid-19 των νοσοκομείων μας, ενώ πάρα πολλοί έχουν ήδη πεθάνει, όπως στη συνέχεια προέκυψε από τα επίσημα δημοσιευμένα στοιχεία των Υγειονομικών Περιφερειών. 


Το αφήγημα των «αποτελεσματικών» εμβολίων έχει πλέον καταρρεύσει, αφού μετά το πρώτο σοκ της δημοσιοποίησης από τις Υ.Π.Ε. του αριθμού των εμβολιασμένων νοσηλευομένων σε κλινικές και Μ.Ε/Θ. Covid-19, ανακοινώθηκε εντός του τρέχοντος έτους ότι το ποσοστό των πλήρως εμβολιασμένων (αυτών δηλαδή που έχουν εμβολιαστεί και με τις τρεις δόσεις) που νοσηλεύονται διασωληνωμένοι με κορωνοϊό στις Μ.Ε.Θ. Covid-19 είναι το 45% του συνόλου των διασωληνωνένων ασθενών, το οποίο πλέον ποσοστό έφτασε πλέον το 63%, ενώ στη συνέχεια πήρε τη σκυτάλη και πάλι ο Νίκος Καπραβέλος, ο οποίος (μάλλον άθελά του), διπλασίασε το ποσοστό των εμβολιασμένων που νοσηλεύονται διασωληνωμένοι στις Μ.Ε.Θ. Covid-19. Επιχειρώντας προφανώς να μετριάσει τις εντυπώσεις από το πολύ μεγάλο ποσοστό του τότε ακόμα 45%, ανέφερε ότι μόνο οι μισοί από τους εμβολιασμένους που νοσηλεύονται διασωληνωμένοι στις Μ.Ε.Θ. Covid-19 έχουν κάνει και τις τρεις δόσεις, και ότι οι άλλοι μισοί έχουν κάνει μόνο τις δύο. Έτσι όμως, αφού οι τριπλοεμβολιασμένοι είναι οι μισοί από τους εμβολιασμένους, εξακολουθούν όμως να είναι το 45% στο σύνολο των διασωληνωμένων, ο Νίκος Καπραβέλος πέταξε τη «βόμβα» ότι το 90% και βάλε στις Μ.Ε.Θ. Covid-19 είναι εμβολιασμένοι με δύο και με τρεις δόσεις (μοιρασμένα).


Με δύο λόγια, στην καλύτερη εκδοχή για την εγκληματική οργάνωση, μόλις οι 10 στους 100, που είναι διασωληνωμένοι, έχουν κάνει μία δόση ή είναι εντελώς ανεμβολίαστοι. 


Ώστε όπως και με τους πραγματικούς θανάτους «από κορωνοϊό», που στο τέλος θα τους κυνηγάμε με το τουφέκι, έτσι και τους ανεμβολίαστους διασωληνωμένους. 


Με το τουφέκι θα τους κυνηγάμε και αυτούς.


Εδώ βεβαίως είχαμε την άλλη απάτη σε βάρος των πολιτών, μέσα στη συνολική απάτη, τη μεγαλύτερη στην ιστορία του ελληνικού έθνους, αυτή τη φορά σε βάρος των άτυχων εμβολιασμένων συνανθρώπων μας, αφού ενώ αρχικά τους είχαν διαβεβαιώσει ότι η «ανοσία» τους (όπου και πάλι για πρώτη φορά στην παγκόσμια ιστορία ακούγαμε τους «ειδικούς» να λένε ότι η τεχνητή αυτή ανοσία από τα εμβόλια είναι ισχυρότερη από τη φυσική) θα κρατούσε 12 με 13 μήνες, στο πλαίσιο της δήθεν «επιχείρησης ελευθερίας», στη συνέχεια τους ζήτησαν να κάνουν πολύ γρήγορα και δεύτερη δόση, και λίγο αργότερα να κάνουν και την τρίτη δόση. Και για να τους πείσουν ή πιέσουν να κάνουν και την τρίτη δόση, τους αντιμετώπισαν μετά από έξι μήνες από τη δεύτερη δόση όχι ως έστω μη πλήρως εμβολιασμένους αλλά ως …εντελώς ανεμβολίαστους. 


Και επειδή ή έχουμε τη μεγαλύτερη απάτη στην ιστορία του ελληνικού έθνους ή δεν την έχουμε, στο σκηνικό αυτό του παραλόγου ο παραλογισμός απογειώθηκε με την Κ.Υ.Α. της 5.11.2021, στην οποία ως πλήρως εμβολιασμένοι θεωρήθηκαν άπαντες οι εμβολιασμένοι με τη δεύτερη δόση  (ή την πρώτη του Johnson) ανεξαρτήτως του χρόνου εμβολιασμού τους. Ώστε οι ίδιοι οι οκτώ υπουργοί που υπέγραψαν την Κ.Υ.Α. αυτή, και οι «ειδικοί» που την εισηγήθηκαν, εξέθεσαν ολόκληρο τον πληθυσμό σε θανάσιμο κίνδυνο με βάση τη δική τους ταυτόχρονη κατηγορηματική παραδοχή ότι οι προ εξαμήνου εμβολιασθέντες είναι κατ’ ουσίαν ανεμβολίαστοι.


Άλλη μία μήνυση αυτή.


Βεβαίως ο παραλογισμός αυτός έχει απόλυτη λογική. Εξηγείται με τη λογική της μεγαλύτερης απάτης στην ιστορία του ελληνικού έθνους. Διότι πολύ απλά, με την παραδοχή ότι οι προ εξαμήνου εμβολιασθέντες είναι ανεμβολίαστοι, η κυβέρνηση άσκησε πίεση σε αυτή την ομάδα του πληθυσμού, την εκβίασε ή την υποχρέωσε, να κάνει την τρίτη δόση (ή τη δεύτερη του Johnson). Ενώ αντιμετωπίζοντας με την Κ.Υ.Α. αυτούς τους ίδιους ως πλήρως εμβολιασμένους, δίνοντάς τους την πλήρη ελευθερία να …διασπείρουν τον ιό, να κολλήσουν και να πεθάνουν, εκβίασε τους εξ αρχής ανεμβολίαστους να κάνουν την πρώτη δόση, αφού αυτοί αποκλείστηκαν από τις …χαρές της ζωής που απολάμβαναν οι πότε εμβολιασμένοι και πότε ανεμβολίαστοι συνάνθρωποί τους. 


Οι πατρίκιοι της Κ.Υ.Α. εξαπατήθηκαν και εκβιάστηκαν τελικά και αυτοί, όπως οι πληβείοι της Κ.Υ.Α.


Απίστευτα πράγματα. Και όμως, δυστυχώς, απολύτως αληθινά.


Στο σημείο αυτό παραθέτω το πρωτόκολλο του θανάτου, όπως αυτό περιγράφεται στο εισαγωγικό μέρος της ως άνω μήνυσής μου στη Γ.Α.Δ.Α.:

************************************

ΠΡΟΣ:

ΓΕΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ
Μ Η Ν Υ Σ Η 

ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΠΑΤΗ
ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΘΝΟΥΣ
ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΝΤΑΞΗ 

ΣΕ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΑΡΘΡΟ 187 § 1 & 2 ΠΟΙΝΙΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ
ΒΑΣΙΚΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ:

ΑΡΘΡΑ 299 & 322  ΠΟΙΝΙΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ
Νικολάου Αντωνιάδη του Ιωάννη και της Αικατερίνης-Θέμιδος, Δικηγόρου Αθηνών, Α.Μ.  Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών 17494, κατοίκου Σταμάτας Δήμου Διονύσου Αττικής, οδός Πιπεροπούλου & Ματρώζου αρ. 2.

Κ Α Τ Α
1. Κυριάκου Μητσοτάκη, Πρωθυπουργού.

2. Βασιλείου Κικίλια, Υπουργού Υγείας.

3. Παναγιώτη Αρκουμανέα, Προέδρου του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.).
4. Σωτηρίου Τσιόδρα, Καθηγητή Ιατρικής ΕΚΠΑ - ΓΝΑ ΑΤΤΙΚΟΝ, Παθολόγου-Λοιμωξιολόγου, εκπροσώπου του Υπουργείου Υγείας για τον «νέο κορωνοϊό».
5. Των μελών του Υπουργικού Συμβουλίου.
6. Των διοικητών των εμπλεκομένων κατά τη ΜΗΝΥΣΗ νοσοκομείων.
7. Των διευθυντών των κλινικών «Covid-19» των εμπλεκομένων κατά τη ΜΗΝΥΣΗ νοσοκομείων
8. Των ιατρών και νοσηλευτών, εντός και εκτός των κλινικών Covid-19, των εμπλεκομένων κατά τη ΜΗΝΥΣΗ νοσοκομείων.
9. Των μελών της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας Δημόσιας Υγείας έναντι του Κορωνοϊού Covid-19.
10. Των μελών της Επιτροπής Αντιμετώπισης Εκτάκτων Συμβάντων Δημόσιας Υγείας από Λοιμογόνους Παράγοντες.
11. Των συνεργαζομένων με την εγκληματική οργάνωση εμπλεκομένων κατά τη ΜΗΝΥΣΗ  ειδικών επιστημόνων,  πέραν των μελών των ανωτέρω επιτροπών
12. Βασιλείου Πλιώτα, Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου.
13. Σωτηρίας Παπαγεωργακοπούλου, Προϊσταμένης της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών.
14. Των διευθυνόντων τις Εισαγγελίες, στην τοπική αρμοδιότητα των οποίων υπάγονται τα εμπλεκόμενα κατά τη ΜΗΝΥΣΗ νοσοκομεία.
15. Των εμπλεκομένων κατά τη ΜΗΝΥΣΗ εισαγγελικών και δικαστικών λειτουργών.
16. Των ιδιοκτητών, διευθυντικών στελεχών και δημοσιογράφων των εμπλεκομένων κατά τη ΜΗΝΥΣΗ Μ.Μ.Ε, των υπευθύνων της Εταιρείας FACEBOOK, στην έδρα της στο Δουβλίνο Ιρλανδίας και των συνεργατών τους στην Ελλάδα, και των μελών της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας (ΑΜΚΕ), με την επωνυμία “ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ”.

ΚΑΙ
ΚΑΤΑ ΠΑΝΤΟΣ ΑΛΛΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΩΝ 

ΤΗΣ ΑΠΑΤΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΜΕΡΟΣ

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΜΗΝΥΣΗΣ

Οι ΜΗΝΥΟΜΕΝΟΙ συμμετέχουν, με διευθυντικό ρόλο, ως μέλη ή συνεργοί της, στην ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ που συγκροτήθηκε και δρα στο πλαίσιο της “πανδημίας» που κήρυξε ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας (Π.Ο.Υ.) την 11.3.2020, με σκοπό τη διάπραξη δύο κυρίων κακουργημάτων:

-Της αρπαγής, κατ’ άρθρο 322 Π.Κ., ήτοι της με εξαπάτηση των πολιτών περιαγωγή αυτών σε κατάσταση στέρησης της ελευθερίας.

-Της ανθρωποκτονίας με δόλο, κατ’ άρθρο 299 Π.Κ., στα εμπλεκόμενα κατά τη ΜΗΝΥΣΗ νοσοκομεία.

Η εγκληματική οργάνωση συγκροτήθηκε από τους πρώτους τέσσερις μηνυόμενους, Κυριάκο Μητσοτάκη, Βασίλειο Κικίλια, Παναγιώτη Αρκουμανέα και Σωτήριο Τσιόδρα, ήδη και τουλάχιστον από τον Αύγουστο του 2019,  με σκοπό την εφαρμογή τριών πρωτοκόλλων:

-Της απάτης.

-Του θανάτου.

-Του μαζικού εμβολιασμού.


Το πρωτόκολλο του θανάτου εφαρμόστηκε προκειμένου να ενισχυθεί το πρωτόκολλο της απάτης, αμφότερα δε εφαρμόστηκαν παράλληλα, προκειμένου να καταστεί δυνατή η εφαρμογή του τρίτου και τελικού πρωτοκόλλου, του μαζικού εμβολιασμού, με τελικό σκοπό την μαζική δολοφονία μέρους του πληθυσμού, σε ένα ξεκάθαρο σχέδιο μείωσής του.


Στην παρούσα ΜΗΝΥΣΗ περιγράφεται η εφαρμογή των πρωτοκόλλων της απάτης και του θανάτου, με την κατάθεση, δε, άμεσα ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΜΗΝΥΣΗΣ στην Υποδιεύθυνση Οργανωμένου Εγκλήματος της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής, της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής, όπου κατατίθεται και η ΠΑΡΟΥΣΑ, θα συμπληρωθεί με τα στοιχεία που αποδεικνύουν την τέλεση του εγκλήματος της απόπειρας ανθρωποκτονίας μεγάλου μέρους του πληθυσμού, καθώς και του ίδιου εγκλήματος τετελεσμένου. Στην συμπληρωματική ΜΗΝΥΣΗ θα ενταχθούν επιπροσθέτως και τα μέλη της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών του Υπουργείου Υγείας, και της Εθνικής Επιτροπής Βιοηθικής.


Απαιτείται η κατά ΑΠΟΛΥΤΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ επιτάχυνση των διαδικασιών διερεύνησης των επί μέρους περιπτώσεων που αναφέρονται στη ΜΗΝΥΣΗ, τόσο σε αυτές όπου έχουν ήδη υποβληθεί μηνύσεις και έχουν σχηματιστεί δικογραφίες, όσο και σε όλες τις υπόλοιπες, των κεφαλαίων αμφοτέρων των πρωτοκόλλων.


Απαιτείται η διερεύνηση του συνόλου των ήδη υποβληθέντων ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ που αναφέρονται στη ΜΗΝΥΣΗ, με όποια μορφή και διαδικασία έχουν αυτά υποβληθεί. 


Απαιτείται η διερεύνηση μίας εκάστης των νοσηλειών που κατέληξαν στον θάνατο των -μέχρι αυτή την ώρα-  12.826, πέραν δηλαδή των περιπτώσεων που αναφέρονται στη ΜΗΝΥΣΗ.


Απαιτείται ο έλεγχος της περιουσιακής κατάστασης του συνόλου των εμπλεκομένων κατά τη ΜΗΝΥΣΗ φυσικών και νομικών προσώπων.


Στο πλαίσιο της διερεύνησης της ΜΗΝΥΣΗΣ, θα εξεταστεί ο ακριβής ρόλος και η συμμετοχή ενός εκάστου των εμπλεκομένων στη δράση της εγκληματικής οργάνωσης φυσικών προσώπων. 


Απαιτείται, όμως, προς τον σκοπό της αποτελεσματικότερης διερεύνησης των καταμηνυομένων εγκληματικών πράξεων συνολικά, η κατ’ αρχήν κατά ΑΠΟΛΥΤΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ διερεύνηση των κάτωθι περιπτώσεων ανθρωποκτονιών:

-Του Γεωργίου Βαρασιά, στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο του Ρίου.

-Του Χαράλαμπου Χατζηχαραλάμπους, στο Γενικό Νοσοκομείο Λιβαδειάς.

-Του Κωνσταντίνου Αβραμίδη, στο Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά «ΤΖΑΝΕΙΟ» (κατέληξε στο Γενικό Νοσοκομείο Νοσημάτων Θώρακος Αθηνών «ΣΩΤΗΡΙΑ»).

-Του Δημητρίου Κασσάρ, στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών «Γεννηματάς».

-Του Σπυρίδωνα Καραπιπέρη, στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών «ΑΤΤΙΚΟΝ» (σε απόπειρα).


Η άμεση διερεύνηση των περιπτώσεων αυτών, άκρως αντιπροσωπευτικών της δράσης της εγκληματικής οργάνωσης στα εμπλεκόμενα κατά τη ΜΗΝΥΣΗ νοσοκομεία.


Πρέπει άμεσα να εξεταστεί το περιεχόμενο των σχετικών δικογραφιών, οι οποίες έχουν ήδη σχηματιστεί, μετά την υποβολή μηνύσεων στις κατά τόπο αρμόδιες αστυνομικές αρχές, σε όλες, πλην της τελευταίας, έχουν ληφθεί αντίγραφα των ιατρικών φακέλων, ενώ στις περιπτώσεις του Γεωργίου Βαρασιά και του Χαράλαμπου Χατζηχαραλάμπους, έχουν διενεργηθεί νεκροψίες-νεκροτομές, από τις Ιατροδικαστικές Υπηρεσίες Πατρών και Πειραιώς, αντίστοιχα, να ληφθούν καταθέσεις από τους παθόντες, να συμπληρωθούν οι δικογραφίες με τα απαιτούμενα στοιχεία, και να κληθούν οι διοικητές των ανωτέρω νοσοκομείων, οι διευθυντές των κλινικών και των Μ.Ε.Θ. «Covid-19», όπου νοσηλεύτηκαν τα ανωτέρω θύματα της εγκληματικής οργάνωσης, και οι άμεσα εμπλεκόμενοι με τις συγκεκριμένες νοσηλείες ιατροί και νοσηλευτές, προκειμένου να παράσχουν εξηγήσεις και να διερευνηθεί ο ρόλος τους στην εγκληματική οργάνωση. 


Με την άμεση διερεύνηση των ανωτέρω περιπτώσεων ανθρωποκτονίας, θα αρχίσει να ξετυλίγεται το κουβάρι της δράσης της εγκληματικής οργάνωσης, αρχίζοντας από «χαμηλά» και των ήδη κατά τη ΜΗΝΥΣΗ αποδεδειγμένων ανθρωποκτονιών, και φτάνοντας στην κεφαλή, που είναι ο αρχηγός της εγκληματικής οργάνωσης, πρωθυπουργός της Ελλάδας, Κυριάκος Μητσοτάκης.


Σημειώνω ότι το καταμηνυόμενο έγκλημα, της συγκρότησης και ένταξης σε εγκληματική οργάνωση, κατ’ άρθρο 187 § 1 & 2 Ποινικού Κώδικα, συνιστά διαρκές έγκλημα, ώστε οι συμμετέχοντες στην οργάνωση δύνανται ανά πάσα στιγμή ΝΑ ΣΥΛΛΗΦΘΟΥΝ στο πλαίσιο της ΑΥΤΟΦΩΡΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ, δεδομένου, δε, ότι πρόκειται για ΑΥΤΟΦΩΡΟ ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑ, ουδεμία εξαίρεση υφίσταται στην εφαρμογή της αυτόφωρης διαδικασίας, ούτε για τους εμπλεκόμενους βουλευτές, ούτε για τους εμπλεκόμενους υπουργούς, ούτε για τον πρωθυπουργό, ο οποίος έχει τον αρχηγικό ρόλο στην εγκληματική οργάνωση.


Η εγκληματική οργάνωση εφάρμοσε, και εξακολουθεί και εφαρμόζει, σε βάρος των πολιτών εντός της ελληνικής επικράτειας ΤΡΙΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ:


-Το ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΑΠΑΤΗΣ, σε βάρος όλων των πολιτών.


-ΤΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ στα δημόσια νοσοκομεία αναφοράς, σε βάρος χιλιάδων πολιτών.


ΤΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΤΟΥ ΜΑΖΙΚΟΥ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ.


Το απεχθέστερο, φριχτότερο και απολύτως αναγκαίο για την εγκληματική οργάνωση, προκειμένου να εφαρμόσει τα άλλα δύο, είναι αυτό του θανάτου, με τα ακόλουθα στοιχεία/παραμέτρους:

1. -Η σκόπιμη έκθεση των πολιτών, που είχαν την ατυχία να εισαχθούν στα κολαστήρια-Νταχάου των δημοσίων νοσοκομείων, στον SARS-CoV-2, ή στους ιούς της γρίπης που βαφτίστηκαν SARS-CoV-2, πρωτίστως των ασθενών με σοβαρά υποκείμενα νοσήματα.


Έγινε πραγματική σφαγή των ασθενών με υποκείμενα νοσήματα. Άλλωστε, σύμφωνα και με τα στοιχεία του ιδίου του Ε.Ο.Δ.Υ.,  96,4 % των θανάτων πρόκειται για ανθρώπους με υποκείμενα νοσήματα.


Πρόκειται για την αποδεδειγμένη και με έγγραφες παραδοχές των ιδίων των μελών της οργάνωσης, θετικοποίηση των ασθενών, τόσο στα εξωτερικά ιατρεία των νοσοκομείων και στους χώρους «υπόπτων κρουσμάτων», όσο και δια της μεταφοράς των ασθενών απευθείας στις κλινικές «Covid-19», χωρίς διάγνωση.


Εδώ, βεβαίως, περιλαμβάνονται και όλες οι περιπτώσεων ψευδών βεβαιώσεων, περί δήθεν θετικών στον SARS-CoV-2 αποτελεσμάτων, ή με ψευδείς «διαγνώσεις» εν γένει, όπως αυτές με μόνο «δεδομένο» για τη «διάγνωση», τις απεικονιστικές εξετάσεις.


2. -Η αφυδάτωση, η οποία οδήγησε χιλιάδες ασθενείς στην κατάρρευση του ανοσοποιητικού συστήματός τους, στη βλάβη στα νεφρά, στις ανακοπές, στις εγκεφαλικές βλάβες, και εν τέλει στον θάνατο.


3. -Η ασιτία. Τα σώματα ανθρώπων, τόσο αυτών που επέζησαν, όσο και αυτών που κατέληξαν στον τάφο, παρέπεμπαν σε εικόνες της κατοχής, στρατοπέδων συγκεντρώσεως ή αφρικανικών χωρών.


4. -Η έκθεση των νοσηλευομένων στις κλινικές Covid-19, αλλά και προ της μεταφοράς τους σε αυτές, σε εχθρικές, πρωτίστως για πάσχοντες από πάσης φύσης πνευμονίες, συνθήκες.


5. -Η εφαρμογή ουροκαθετήρων στην πλειοψηφία των ασθενών, δήθεν για την προστασία τους  (να μη ζαλιστούν και πέσουν), στην πραγματικότητα, όμως, προκειμένου να αποκτήσουν πολύ γρήγορα τη ψυχολογία του κατάκοιτου και ανήμπορου, στο έλεος των νοσοκομείων, ασθενή, ενώ τα νοσοκομεία «εξασφάλιζαν» ταυτόχρονα στους ασθενείς ουρολοιμώξεις, οι οποίες συνέβαλαν και αυτές στη διαδικασία εξόντωσης των ασθενών.


6. -Ο συνεχής βομβαρδισμός των πνευμόνων των νοσηλευομένων με οξυγόνο, ο οποίος, σε συνδυασμό με την σκόπιμη παράλειψη εφαρμογής παραδοσιακών μεθόδων αερισμού, δήθεν για την αποφυγή «διασποράς του ιού», και πρωτίστως με τη στέρηση νερού, και την αφυδάτωση που προκαλείτο από αυτήν, και την ασιτία, οδηγούσαν τους ασθενείς στην κατάρρευση και εν τέλει στον θάνατο.


7. -Το bullying στους ασθενείς. Η εγκατάλειψή τους. Πάρα πολλές φορές εγκαταλείπονταν γυμνοί, μέσα στις ακαθαρσίες τους, ή τους έδεναν, χωρίς να υφίσταται επιτακτική ανάγκη, ενώ πολλές φορές, πάλι, στους ασθενείς που αντιδρούσαν, χρησιμοποιείτο ως απειλή ακόμη και η διασωλήνωση.


8. -Η διακοπή των αναγκαίων για την επιβίωση των ασθενών αγωγών, για τα πραγματικά προβλήματα που αντιμετώπιζαν πριν την εισαγωγή τους στα κολαστήρια. Είναι η προαναφερθείσα σφαγή των ασθενών με υποκείμενα νοσήματα.


9. -Η άνευ ιατρικών προϋποθέσεων διασωληνώσεις. Οι διασωληνώσεις εκτός Μ.Ε.Θ. και η, ομολογημένη, καταδικαστική για τους ασθενείς παραμονή τους στη διασωλήνωση εκτός Μ.Ε.Θ. Ο πολύ μεγάλος αριθμός διασωληνώσεων που έγιναν από ιατρούς που δεν ήταν αναισθησιολόγοι/εντατικολόγοι, ενώ μόνο ιατροί αυτής της ειδικότητας  νομιμοποιούνται να διενεργούν διασωληνώσεις, ή ακόμη και νοσηλευτές ή τραυματιοφορείς.

10. -Η διακοπή της επικοινωνίας των ασθενών με τις οικογένειές τους, είτε με το πρόσχημα του κινδύνου του ιού, είτε και χωρίς προσχήματα, ώστε έχασαν την αναγκαία ψυχολογική στήριξη. Η οργάνωση ξέρει πολύ καλά ότι η ψυχολογία των ασθενών παίζει καθοριστικό ρόλο στη διαδικασία νοσηλείας και ανάρρωσης. Και τη χτύπησαν ανελέητα. Κινητά «χάθηκαν» ή απομακρύνθηκαν από τους ασθενείς. Ή τα έκλεισε το ιατρονοσηλευτικό προσωπικό. 



Δεν «έπρεπε» να υπάρχει η επικοινωνία με τους συγγενείς, ώστε να εφαρμόζεται ανετότερα το πρωτόκολλο μέσα στο σκοτάδι της πληροφόρησης, η οποία και όταν υπήρχε, είναι άπειρες οι καταγγελίες των συγγενών για την απαράδεκτη, αγενή, ελλιπέστατη έως ανύπαρκτη, και αντιφατική συμπεριφορά των γιατρών στις δήθεν ενημερώσεις. 


«Γιατρός είσαι και ρωτάς;», «και να σου πω, θα καταλάβεις;», «δεν έχουν σημασία αυτά» κ.λπ., είναι μερικά από τα «κλισέ» των απαντήσεων του ιατρονοσηλευτικού προσωπικού στους συγγενείς των θυμάτων, ακόμα και στα ίδια, όταν «τολμούσαν» να ρωτήσουν για την κατάστασή τους και την αντιμετώπισή τους από τα νοσοκομεία. 


Φυσικά, όπως εξηγούσα πάντα στους συγγενείς των θυμάτων, η συμπεριφορά αυτή των γιατρών δεν οφειλόταν σε κάποιον …ιό αγένειας που χτύπησε ξαφνικά τα νοσοκομεία, ούτε στον ίδιο τον…ιό (αν και σε αυτόν απέδιδαν σχεδόν τα …πάντα που συνέβαιναν στα νοσοκομεία, άλλοτε πετυχαίνοντας να παραπλανούν τους ασθενείς και τους συγγενείς τους, άλλοτε απλά εξοργίζοντάς τους), αλλά στην πλήρη άγνοιά τους για την πραγματική κατάσταση των ασθενών, αφού αυτοί το πρωτόκολλο του θανάτου εφάρμοζαν, ανεξαρτήτως της κατάστασης των ασθενών.  


Στην επίθεση στη ψυχολογία των ασθενών σημαντικό ρόλο βεβαίως έπαιξαν και οι υπόλοιπες κατά τα άνω παράμετροι, το bullying, η εγκατάλειψη μέσα στις ακαθαρσίες, η γύμνια, το δέσιμο, η σαδιστική συμπεριφορά γιατρών και νοσηλευτών στους ασθενείς που διψούσαν και πεινούσαν, πίνοντας νερό ή τρώγοντας μπροστά τους, ή τοποθετώντας το φαγητό σε σημείο που δεν είχαν πρόσβαση ή το φαγητό ήταν άθλιο και δεν τρωγόταν ή τα συστατικά του έβλαπταν την υγεία των ασθενών.


Φυσικά, υπήρχε και το φανερό πρωτόκολλο του Ε.Ο.Δ.Υ. (τα ως άνω «προσχήματα»), σύμφωνα με το οποίο απαγορευόταν στους συγγενείς των ασθενών να επισκέπτονται τους ανθρώπους τους στα κολαστήρια, στις κλινικές και στις ΜΕΘ, δήθεν λόγω του «κινδύνου» του ιού. Οι ίδιοι όμως οι γιατροί και νοσηλευτές έχουν συλληφθεί άπειρες φορές να κυκλοφορούν μέσα στις ίδιες κλινικές και στις ΜΕΘ Covid-19 χωρίς ούτε καν μάσκα, και υπάρχουν έγγραφες σχετικές μαρτυρίες και αποδεικτικό υλικό στη ΜΗΝΥΣΗ, απόδειξη και αυτή η συμπεριφορά της απάτης και της γνώσης από πλευράς των γιατρών της πραγματικής σοβαρότητας και επικινδυνότητας του SARS-CoV-2. Ενός, δηλαδή, στην πραγματικότητα, απλού αναπνευστικού ιού, όπως η κοινή γρίπη. Αλλά και στους ίδιους τους συγγενείς, όταν τους απέκλειαν τη δυνατότητα να δούνε για ελάχιστα λεπτά τον άνθρωπό τους για να του τονώσουν τη ψυχολογία, κατά την αποχώρησή τους, τους παρέδιδαν με γυμνά χέρια, τα ρούχα του ασθενή με τον … «μαύρο θάνατο», τα πυρηνικά απόβλητα δηλαδή, για να τα πλύνουν στο σπίτι, αντιμετωπίζοντας τον ιό, σχεδόν ούτε ως κοινή γρίπη.


Άλλωστε αυτή η αντιφατική εικόνα του μέσα και του έξω από τα κολαστήρια, είναι και αυτή απόδειξη της απάτης: 


Χωρίς μάσκα ή με απλές προφυλάξεις, πάνω από τον ζωντανό «κοβιντά», όπως πολύ καλά γνωρίζω ότι οι ίδιοι οι δολοφόνοι αποκαλούν τους ασθενείς με Covid-19, αλλά όταν πεθαίνει ο «κοβιντάς», καταλήγει σε σακούλα σε σφραγισμένο φέρετρο, το οποίο μεταφέρουν αστροναύτες, για να το βάλουν σε τάφο ειδικού σκοπού, μακριά από τους άλλους, μη τυχόν κολλήσει ο νεκρός από Covid-19 τον διπλανό νεκρό από τροχαίο και χρειαστεί ο τελευταίος να νοσηλευτεί, να διασωληνωθεί και πεθάνει …δεύτερη φορά. 


Το στοιχείο όμως αυτό της απάτης ήταν αναγκαίο για την εγκληματική οργάνωση στη διαδικασία τρομοκράτησης των πολιτών, με την αναγκαία συνέργεια των ΜΜΕ, προκειμένου να τους πείσουν για τη φονικότητα του ιού. 


11. -Η άνευ πραγματικού λόγου παράταση των νοσηλειών, ώστε να προσβληθούν με μαθηματική ακρίβεια οι ασθενείς με ενδονοσοκομειακά μικρόβια, οι οποίες και είναι σε πάρα πολλές περιπτώσεις και η πραγματική αιτία θανάτου των ασθενών, όπως άλλωστε αποδεικνύεται και στις νεκροψίες-νεκροτομές που πετυχαίνω, μετά από σφοδρή μάχη με την εγκληματική οργάνωση και τους συνεργούς της στις ιατροδικαστικές υπηρεσίες και στις Εισαγγελίες, να διενεργούνται σε σορούς ανθρώπων που πέθαναν με/από «Covid-19». Μικροβιακές λοιμώξεις, οι οποίες «εξαφανίστηκαν» και αυτές, όπως «εξαφανίστηκε» και η γρίπη. Μικροβιακές λοιμώξεις, στις οποίες η Ελλάδα, από πρωταθλήτρια που ήταν, κατέληξε ουραγός. Για να τις «επανεμφανίζω» εγώ στις νεκροψίες και στους ιατρικούς φακέλους.


12. -Η παράταση αυτή γινόταν είτε το αποδεχόταν, εξαπατημένος, ο ασθενής, είτε του επιβαλλόταν. Όπως αποδεικνύεται στη συνέχεια της ΜΗΝΥΣΗΣ, υπήρξαν πάρα πολλές περιπτώσεις όπου ασθενείς ζητούσαν εξιτήριο και τα νοσοκομεία αρνούντο να τα δώσουν. 


Ανατράπηκαν συμπεριφορές και πρακτικές ολόκληρων δεκαετιών. Στην προ ΑΠΑΤΗΣ εποχή, ασθενείς που ζητούσαν να παραμείνουν προληπτικά στα νοσοκομεία, εκδιώχνονταν κακήν κακώς, επί ΑΠΑΤΗΣ ασθενείς ζητάνε εξιτήρια και κατακρατούνται παράνομα.


Οι παράνομες αυτές κατακρατήσεις διαπράχθηκαν, αφενός, στην καλύτερη για τους ασθενείς περίπτωση, για να μην αδειάζουν οι κλινικές Covid-19 και «χαλάει» η εικόνα του τρόμου των γεμάτων κλινικών, αφετέρου, στη χειρότερη περίπτωση, διότι τα νοσοκομεία είχαν σκοπό να εφαρμόσουν το πρωτόκολλο του θανάτου στους ασθενείς αυτούς και δεν «έπρεπε» να φύγουν.


13. -Η μη αντιμετώπιση σοβαρών τραυματισμών ή άλλων προβλημάτων, που προκλήθηκαν σκόπιμα ή μη μέσα στα κολαστήρια, και οι γιατροί-δολοφόνοι δεν τα αντιμετώπισαν, προκειμένου να επιτευχθεί ή διευκολυνθεί η διαδικασία εξόντωσης των ασθενών. Εγκεφαλικά, ανακοπές, εσωτερικά τραύματα, κομμένες αρτηρίες, όλα αυτά εξυπηρετούσαν την εφαρμογή του πρωτοκόλλου.


14. -Η σκόπιμη παράλειψη της εγκληματικής οργάνωσης να προμηθευτεί φάρμακα και αγωγές, οι οποίες αν χορηγούντο στους ασθενείς στα πρώτα στάδια της νόσου, θα απέτρεπαν τις νοσηλείες στις Μ.Ε.Θ., τις διασωληνώσεις και τον θάνατό τους. 


Και επειδή, όπως συνέβη με τις συμπεριφορές των διευθυντών και των μελών της οργάνωσης, και των συνεργών της, οι οποίες πολύ γρήγορα κατέστησαν ξεκάθαρο, ότι ο ιός δεν είχε την επικινδυνότητα που ισχυρίζονταν ότι έχει, με την παραβίαση των μέτρων από τους ίδιους, ενώ η παραβίαση αυτή τους εξέθετε, υποτίθεται, σε θανάσιμο κίνδυνο, έτσι και με το φάρμακο, με την ασφάλεια που τους παρείχε η κάλυψη της εγκληματικής οργάνωσης από τα Μ.Μ.Ε. και τη Δικαιοσύνη, δημοσιοποίησαν οι ίδιοι περιπτώσεις χορήγησης φαρμάκων σε «ημέτερους» της οργάνωσης, όπου οι θετικοί στον ιό αυτοί «ημέτεροι» θεραπεύτηκαν ταχύτατα.


Υπάρχουν και δύο «παράπλευρες» παράμετροι του πρωτοκόλλου του θανάτου. 


Αυτές αφορούν, αφενός στους χιλιάδες αυτούς ανθρώπους, τα σοβαρά προβλήματα υγείας των δεν αντιμετωπίστηκαν, αναγκαία, ακόμη και προγραμματισμένα χειρουργεία, αναβλήθηκαν επ’ αόριστον ή ματαιώθηκαν, στο όνομα της «πανδημίας».


Αφετέρου, είναι όλοι αυτοί οι άνθρωποι, οι οποίοι οδηγήθηκαν στην κατάθλιψη, ενώ πολλοί ήταν αυτοί που αυτοκτόνησαν, από τον εγκλεισμό τους ή, κυρίως, την οικονομική κατάρρευσή τους, η οποία επήλθε, είτε δια της καταστροφής της επιχείρησής τους, είτε δια της απόλυσής τους. Οι «παράπλευρες» αυτές συνέπειες της εφαρμογής των δύο πρωτοκόλλων, ήταν «αναγκαίες», διότι αυτά «πρέπει» να συμβαίνουν όταν αντιμετωπίζουμε μία «τρομερή πανδημία».


Όλοι αυτοί, όπως και το σύνολο του πληθυσμού, είναι θύματα του εγκλήματος του άρθρου 322 Ποινικού Κώδικα, του ενός από τα δύο βασικά εγκλήματα της οργάνωσης του Κυριάκου Μητσοτάκη.


Όλα τα στοιχεία του πρωτοκόλλου του θανάτου αποδεικνύονται από πολύ μεγάλο αριθμό αποδεικτικών στοιχείων και επωνύμων μαρτυριών και καταγγελιών, των ιδίων των ασθενών ή των συγγενών των θυμάτων, και του μεγάλου όγκου του αποδεικτικού υλικού, ένα μέρος του οποίου είναι ενσωματωμένο στη ΜΗΝΥΣΗ, ενώ το υπόλοιπο, που είναι και το μεγαλύτερο μέρος (στο οποίο περιλαμβάνεται, βεβαίως, και το οπτικοακουστικό υλικό), μαζί με το σύνολο και των εδώ ενσωματωμένων, θα υποβληθεί από εμένα, όταν κληθώ να καταθέσω ως πρώτος μάρτυρας κατηγορίας.


Πολλά στοιχεία θα κατατεθούν συμπληρωματικά μετά την κατάθεση της παρούσης, με επιπλέον περιπτώσεις εφαρμογής του πρωτοκόλλου του θανάτου στα νοσοκομεία όλης της χώρας, ενώ βέβαιον είναι, ότι θα υπάρξει τσουνάμι καταγγελιών για το πρωτόκολλο του θανάτου από όλη τη χώρα, όταν γνωστοποιηθεί η κατάθεσή της.


Είναι αδύνατον να πιστέψει κανείς ότι τόσοι άνθρωποι από ολόκληρη την ελληνική επικράτεια, από όλα τα κοινωνικά στρώματα, όλων των πολιτικών ιδεολογιών και προτιμήσεων, θρησκευτικών πεποιθήσεων και μορφωτικών επιπέδων, συνεννοήθηκαν για να περιγράψουν το πρωτόκολλο αυτό, όλες τις παραμέτρους και τα στοιχεία του, και να επιβεβαιώσουν την εφαρμογή του στα κολαστήρια.


Οι μεγαλύτερες αποδείξεις όμως είναι ΤΕΣΣΕΡΙΣ, και οι οποίες καθιστούν το περιεχόμενο αυτής της ΜΗΝΥΣΗΣ εκ προοιμίου ΑΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΟ:


1η ΑΠΟΔΕΙΞΗ -Το γεγονός ότι ένας άνθρωπος, ούτε καν γιατρός, αλλά δικηγόρος, από το σπίτι και γραφείο του στις πλαγιές της Πεντέλης, κατάφερε με δημοσιεύσεις, εξώδικα και μηνύσεις, να αλλάξει τα ιατρικά δεδομένα δεκάδων νοσηλειών. 


Όπως αναλυτικά περιγράφεται και αποδεικνύεται στη συνέχεια της ΜΗΝΥΣΗΣ, με πλήθος αποδεικτικών στοιχείων-ΚΟΛΑΦΟ για την εγκληματική οργάνωση, με τις δημόσιες, πάντα, παρεμβάσεις μου, πέτυχα, ενώ δεν θα έπρεπε με βάση τη λογική και εφόσον η πραγματικότητα ήταν αυτή που παρουσίαζαν τα νοσοκομεία, ασθενείς για τους οποίους οι γιατροί των νοσοκομείων βεβαίωναν ότι ήταν «βαριά», να «γίνουν» καλά και να πάνε σπίτι τους. 


Με τις παρεμβάσεις μου «αρνητικοποίησα» στα νοσοκομεία, ανθρώπους «θετικούς» στον SARS-CoV-2. 

Με τις παρεμβάσεις μου απέτρεψα διασωληνώσεις ή διέκοψα διασωληνώσεις. 


Με τις παρεμβάσεις μου υποχρέωσα το ιατρονοσηλευτικό προσωπικό να δώσει νερό και φαγηγό στους ασθενείς. 


Με τις παρεμβάσεις μου άλλαξα την πορεία των φορείων μέσα στα νοσοκομεία, και στο δρόμο για την κλινική Covid-19, άλλαξαν πορεία και κατέληξαν στις κλινικές όπου εξ αρχής έπρεπε να καταλήξουν οι ασθενείς.


Με τις παρεμβάσεις μου, ακόμα, υποχρέωσα νοσοκομεία να αντιμετωπίσουν περιστατικά που είχαν εγκαταλείψει στο όνομα της «πανδημίας». Άνθρωποι χειρουργήθηκαν, ακόμη και μικρά παιδιά, μόνο μετά από τις δημόσιες «επιθέσεις» μου στα νοσοκομεία.


Με τις παρεμβάσεις μου έσωσα μεγάλο αριθμό ανθρώπων. Είτε «αρνητικοποιώντας» τους,  «θεραπεύοντάς» τους, είτε «δίνοντάς» τους εξιτήριο.


Άνθρωποι με ονοματεπώνυμα. 


Με οικογένειες, γονείς, παιδιά, εγγόνια, συζύγους. 

Και όχι απρόσωπες μονάδες χωρίς ταυτότητα, απλά νούμερα σε λίστες τρόμου και εξαπάτησης των πολιτών. 


Λίστες «κρουσμάτων». 


Λίστες νοσηλειών. 


Λίστες διασωληνώσεων. 


Λίστες θανάτων.


Πλην των λιστών, βεβαίως, των ανθρώπων που πέθαναν, ενώ είχαν εμβολιαστεί.  
Εκεί η εγκληματική οργάνωση αποφάσισε να «προστατεύσει» τα προσωπικά δεδομένα των …αριθμών. Αλλά αυτά στη ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΜΗΝΥΣΗ.


Είναι προφανές ότι τα νοσοκομεία δεν μου έκαναν «χάρες», όταν ματαίωσαν επικείμενες διασωληνώσεις, διέκοψαν διασωληνώσεις, ή έβγαζαν ξαφνικά αρνητικούς τους μέχρι την ώρα της παρέμβασής μου θετικούς. 


Ούτε, βεβαίως, διαθέτω κάποιου είδους …εξωκοσμικές ικανότητες, ώστε να …θεραπεύω ασθενείς, και δη από …μακριά, και άνθρωποι που ήταν έτοιμοι για νοσηλεία, για διασωλήνωση ή ένα βήμα από τον θάνατο, να γίνονται καλά και να πηγαίνουν σπίτι τους.


Ούτε είμαι …εξορκιστής και διώχνω τον ιό.


Εγώ απλά επαναφέρω τα πράγματα στην πραγματική κατάστασή τους. 


Τίποτα λιγότερο, τίποτα περισσότερο.


Από ένα σημείο και μετά, μάλιστα, έγινα ο φόβος και ο τρόμος των δολοφόνων στα κολαστήρια. Αποτέλεσμα ήταν, σε πάρα πολλές περιπτώσεις να αλλάζουν τα δεδομένα μόνο και μόνο με την επίκληση του ονόματός μου, πολλές φορές δε χωρίς καν να υπάρχει προηγούμενη συνεννόηση με μένα, ο οποίος το μάθαινα εκ των υστέρων από τους διασωθέντες.


2η ΑΠΟΔΕΙΞΗ -Το γεγονός ότι, ενώ έχω καταγγείλει δεκάδες νοσοκομεία ότι δολοφονούν και βασανίζουν ανθρώπους, εφαρμόζοντας σαν νέοι Μένγκελε, και χειρότεροι από αυτόν, ένα αδιανόητο πρωτόκολλο θανάτου , 


έχω καταγγείλει προ πολλού την ελληνική κυβέρνηση ως εγκληματική οργάνωση, με αρχηγό τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, που σχεδίασε, οργάνωσε και έθεσε σε εφαρμογή τα πρωτόκολλα της απάτης και του θανάτου , 


έχω καταγγείλει τα μέλη των δύο επιτροπών, της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας Δημόσιας Υγείας έναντι του Κορωνοϊού Covid-19 και της Επιτροπής Αντιμετώπισης Εκτάκτων Συμβάντων Δημόσιας Υγείας από Λοιμογόνους Παράγοντες, και τους εκτός των επιτροπών «αναγκαίους» για την οργάνωση «ειδικούς» επιστήμονες, ότι συμμετέχουν στην εγκληματική αυτή οργάνωση, παρέχοντας την επιστημονική κάλυψη για τα βασικά εγκλήματα της απάτης και των ανθρωποκτονιών , 


την ηγεσία της Δικαιοσύνης, τις προϊστάμενες αρχές των κατά τόπους αρμοδίων Εισαγγελιών, και συγκεκριμένους εισαγγελείς, για σωρεία εγκληματικών πράξεων και παραλείψεων, και κυρίως την αναγκαία για την οργάνωση και την εφαρμογή των πρωτοκόλλων της απάτης και του θανάτου ΚΑΛΥΨΗ ,


τα συστημικά Μ.Μ.Ε. και συγκεκριμένους δημοσιογράφους, ότι παρείχαν την αναγκαία για την οργάνωση συνδρομή τους στην απάτη, τη διατήρηση και ενίσχυσή της, την στοχοποίηση και απαξίωση των αντιτιθέμενων στην απάτη φωνών, τον πλήρη αποκλεισμό της αντίθετης επιστημονικής άποψης, πρώτη φορά στην παγκόσμια ιστορία σε «δημοκρατικά» καθεστώτα, και, βεβαίως, την αποσιώπηση των φριχτών εγκλημάτων, βασανισμών και δολοφονιών, μηδέ της εταιρείας Facebook εξαιρουμένης, καθώς και των μηχανισμών δήθεν ελέγχου των fake news, στην πραγματικότητα επιβολής απόλυτης και φασιστικής λογοκρισίας και φίμωσης της αντίθετης άποψης και της διάδοσης της αλήθειας ,

ΠΛΗΝ ΟΜΩΣ ,


ΟΥΤΕ ένα από τα δεκάδες αυτά νοσοκομεία, οι διοικήσεις τους και οι εμπλεκόμενοι γιατροί και νοσηλευτές, έχουν αμφισβητήσει ποτέ, ούτε μία λέξη από τις δημόσιες, τρομακτικές, αλλά πάντα τεκμηριωμένες καταγγελίες μου. Έχω δημοσιοποιήσει όλα τα νομικά κείμενά μου, ελέγχθηκαν και εξετάστηκαν από το σύνολο του ιατρικού και νομικού κόσμου, και ποτέ δεν αμφισβητήθηκαν.


ΟΥΤΕ η κυβέρνηση, ούτε ένας βουλευτής, υφυπουργός ή υπουργός.


ΟΥΤΕ τα μέλη των ανωτέρω επιτροπών ή οι «ειδικοί» επιστήμονες, συνεργάτες της-μέλη της εγκληματικής οργάνωσης, παρά τις δημόσιες διαπομπεύσεις τους μέσα από το facebook και τα sites στα οποία δημοσιεύονταν οι καταγγελίες μου, παρά τα εξώδικα, τις αναφορές και τις μηνύσεις μου εναντίον τους.


Ούτε η Facebook ή τα Ελληνικά Hoaxes, παρά τις δημόσιες ΒΑΡΥΤΑΤΕΣ καταγγελίες μου. Συνέχιζαν, απλώς, τους αποκλεισμούς και τη λογοκρισία.


ΟΥΔΕΙΣ αντέδρασε, έστω στοιχειωδώς. Με μία ανακοίνωση, μία λέξη, πολλώ μάλλον με ένα εξώδικο, μία αγωγή ή μία μήνυση.


ΟΥΤΕ, όμως, ο Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου και η Προϊσταμένη της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών. Eνώ τους έχω προκαλέσει πολλές φορές δημόσια να το πράξουν. Την ίδια ώρα υπήρξαν «αμείλικτοι» σε κάθε άλλη περίπτωση αμφισβήτησης της «πανδημίας», της απάτης και του αφηγήματος του θανατηφόρου ιού. Τα άρθρα 183, 191 και 285 πήραν φωτιά. Η μοναδική εξαίρεση ήμουν εγώ.


Δεν τόλμησαν ποτέ.


Ουδείς. Ούτε ένας προϊστάμενος μίας οποιασδήποτε Εισαγγελίας, από όλες αυτές τις αρμόδιες επί των καταγγελιών μου κατά των δεκάδων νοσοκομείων. Κάποιος να διατάξει μία προκαταρκτική εξέταση, έστω για το απλό πλημμέλημα της διασποράς ψευδών ειδήσεων του άρθρου 183 Π.Κ., για ένα έστω από τα εκατοντάδες βαρύτατα ως προς το περιεχόμενό τους κείμενά μου. Ένα αδίκημα, αυτό των «fake news», το οποίο αναδείχθηκε, δίπλα σε αυτό της παράβασης του άρθρου 285 Π.Κ. (για τους απλούς πολίτες όμως, όχι όταν το παραβίαζαν τα μέλη της εγκληματικής οργάνωσης), περίπου σε «σπορ» για τις εισαγγελικές αρχές.


Αντιθέτως, είμαι εγώ που έχω στραφεί, τόσο δημόσια όσο και με μηνύσεις και εξώδικα, κατά μεγάλου αριθμού εισαγγελικών λειτουργών. 


Ήταν τόσο ξεκάθαρη η ένοχη στάση της Δικαιοσύνης, στους εκατοντάδες χιλιάδες ανθρώπους που με ακολουθούν και διαβάζουν τις δημόσιες καταγγελίες μου, ώστε έγινε τελικά «σλόγκαν» το «ένας εισαγγελέας να τον μαζέψει». Το σλόγκαν αυτό ήταν η αυθόρμητη απάντηση του κόσμου αυτού, στις μάταιες προσπάθειες των πρακτόρων του διαδικτύου, φανερών και μη, στο τέλος και των μεγάλων Μ.Μ.Ε., να με αμφισβητήσουν, να με συκοφαντήσουν και να ανακόψουν την πορεία μου προς την απόδειξη, την αποδόμηση και το γκρέμισμα της απάτης. Πράκτορες, οι οποίοι καλούσαν τις εισαγγελικές αρχές να παρέμβουν γιατί «εκθέτω σε κίνδυνο τη δημόσια υγεία», γιατί «συκοφαντώ νοσοκομεία και τους γιατρούς που …αγωνίζονται», κ.λπ, κ.λπ, και κατέληγαν στο ότι πρέπει να με «μαζέψει ο εισαγγελέας»…


Γρήγορα ο κόσμος επείσθη για την αλήθεια, γιατί ο εισαγγελέας ΠΡΑΓΜΑΤΙ έπρεπε να με «μαζέψει» αν όλες αυτές οι καταγγελίες ήταν ψευδείς.


Γιατί ΠΡΑΓΜΑΤΙ, στην περίπτωση αυτή, θα είχα θέσει τη δημόσια υγεία σε κίνδυνο. Δεν είμαι κάποιος γραφικός, τις πράξεις, τα γραπτά και τα λόγια του οποίου, κανένας ή ελάχιστοι τα παρακολουθούσαν. Εκατοντάδες χιλιάδες άνθρωποι, εντός και εκτός της ελληνικής επικράτειας, έχουν διαβάσει αυτά που έχω γράψει και με έχουν παρακολουθήσει στις ζωντανές μεταδόσεις μέσα από τους διάφορους λογαριασμούς στο facebook.


Εφόσον όμως δεν με «μάζεψε» κανείς, αυτό που θα ανέμενε τότε κανείς από μία σοβαρή και έντιμη Δικαιοσύνη, θα ήταν να επέμβει, να με καλέσει, πολύ γρήγορα και πάλι, να καταθέσω το σύνολο των αποδεικτικών στοιχείων που είχα συγκεντρώσει για τα εγκλήματα που κατήγγειλα, και να αναλάβει δράση για την πάταξη των εγκλημάτων και την αποτροπή τέλεσης νέων.


Τίποτα απολύτως.


3η ΑΠΟΔΕΙΞΗ -Έτσι, τελικά το ΜΟΝΟ που έκανε με μένα η οργάνωση ήταν να εξαπολύσει ένα ασύλληπτο «ανθρωποκυνηγητό» στο διαδίκτυο εν γένει, πρωτίστως δε στο facebook, με απίστευτη λογοκρισία, η οποία έφτασε έως του σημείου να κλείσει τον λογαριασμό μου η Facebook την 5.4.2021, με 5.000 «φίλους» και 145.000 ακόλουθους κατά το χρόνο αυτό, με τον συκοφαντικό ισχυρισμό ότι δήθεν κατασκεύασα το βίντεο που ανέβασα στον λογαριασμό μου με την εγκληματική συμπεριφορά του Κρατικού Νικαίας σε βάρος 78χρονου ασθενή. Βίντεο που αποτελεί ΚΑΙ ΑΥΤΟ, ένα από τα αποδεικτικά στοιχεία της ΜΗΝΥΣΗΣ-κόλαφο για την εγκληματική οργάνωση. Μαζί με το δεύτερο βίντεο από τη Νίκαια, με τις ενέσεις που έκαναν στον άτυχο άνθρωπο. 


Συκοφαντήθηκα, στοχοποιήθηκα, εξυβρίστηκα. Από έμμισθους ή μη πράκτορες, μεμονωμένα ή σε ομάδες, με τα πραγματικά στοιχεία της ταυτότητάς τους, από όλους τους πολιτικούς χώρους, ή με ψεύτικα στοιχεία.


Και μέχρι εκεί. 


Επί της ουσίας των καταγγελιών και της δράσης μου ΜΗΔΕΝ.


Το ΑΠΟΛΥΤΟ μηδέν.


Ενώ, στο τέλος, έβαλε και τα μεγάλα μέσα, γνωστούς και με μεγάλη επιρροή στο κοινό δημοσιογράφους, στα μεγάλα Μ.Μ.Ε. να μου επιτεθούν, χωρίς όμως ποτέ, ούτε ένας από αυτούς, να τολμήσουν να αναφέρουν το όνομά μου.


Μετά την άμεση κάθε φορά αντίδρασή μου, με εξώδικα, μηνύσεις και την κίνηση της αυτόφωρης διαδικασίας,  όλοι αυτοί οι δημοσιογράφοι, και οι μεγάλοι τηλεοπτικοί σταθμοί, δεν τόλμησαν να με πιάσουν ξανά στο στόμα τους.


Φυσικά, και στις νομικές αυτές κινήσεις μου κατά πρακτόρων ή επώνυμων δημοσιογράφων, οι εισαγγελείς φρόντισαν να τους παράσχουν την αναγκαία κάλυψη. Όπως έπραξαν και στις υπόλοιπες μηνύσεις μου – «ρουά ματ», οι οποίες οδήγησαν σε αδιέξοδο την εγκληματική οργάνωση και τους εισαγγελείς που την καλύπτουν. Έτσι και στην περίπτωση της αυτόφωρης διαδικασίας που κινήθηκε κατά του δημοσιογράφου του τηλεοπτικού σταθμού MEGA CHANNEL Νίκου Ευαγγελάτου, ο εισαγγελέας «φρέναρε» τα περιπολικά, τα οποία κινούντο προς το κανάλι για τη σύλληψη του δημοσιογράφου, μετά τη μήνυσή μου εναντίον του στο Αστυνομικό Τμήμα Καλλιθέας, για την ακτινογραφία του 2015 ασθενούς, που παρουσίασε στην ενημερωτική εκπομπή του, και η οποία ισχυρίστηκε ψευδώς, εξαπατώντας το τηλεοπτικό κοινό, ότι ήταν δήθεν του 2020, προκειμένου να τρομοκρατήσει τους πολίτες για τις βλάβες που προκαλεί ο ιός στους πνεύμονες.


4η ΑΠΟΔΕΙΞΗ -Το «κερασάκι στην τούρτα» των μεγάλων, και με βάση την απλή λογική, αποδείξεων για το αληθές περιεχόμενο της ΜΗΝΥΣΗΣ, ήταν η άνευ προηγουμένου αντίδραση ολόκληρου κυριολεκτικά του συστήματος στα αιτήματα για νεκροψίες, σε ποινικές διαδικασίες που κινήθηκαν μετά από μηνύσεις από τις οικογένειες θυμάτων της εγκληματικής οργάνωσης.


Η μη διενέργεια νεκροψιών ήταν το ένα από τα δύο δίχτυα ασφαλείας της εγκληματικής οργάνωσης στα νοσοκομεία. 


Η μη χορήγηση των ιατρικών φακέλων ήταν το άλλο. Αμφότερα τα παρείχε η εγκληματική οργάνωση στους συνεργούς της στα νοσοκομεία, για να καλύψουν την εγκληματική δράση τους.


Οι συγγενείς των νεκρών έπεφταν σε τοίχο. Οι δικαιολογίες για να μη χορηγούν τους φακέλους ή να καθυστερούν την παράδοσή τους, ώστε να εξαντλήσουν τους αιτούντες, με την ελπίδα ότι θα εγκαταλείψουν την προσπάθεια, ήταν αντίστοιχης σοβαρότητας με αυτήν της απάτης εν γένει.


Σε πάρα πολλές περιπτώσεις, τα νοσοκομεία επικαλούντο …μόλυνση των φακέλων από τον …εξωπραγματικό ιό. 


Άλλα νοσοκομεία ζητούσαν, εκτός από την ταυτότητα των αιτούντων και το πιστοποιητικό εγγυτέρων συγγενών, διαθήκες ή πιστοποιητικά περί μη δημοσιεύσεως διαθήκης !! Ωσάν οι ιατρικοί φάκελοι να συνιστούν …περιουσιακά στοιχεία.


Ακόμη και όταν οι συγγενείς προσκόμιζαν τα απίστευτα δικαιολογητικά που απαιτούσαν τα νοσοκομεία, αυτά καθυστερούσαν επί μήνες τη χορήγηση των φακέλων ή δεν τους έδιναν ποτέ.


Φυσικά, τα ίδια αυτά νοσοκομεία, όταν εξόντωναν τα θύματά τους, παρέδιδαν τα …προσωπικά αντικείμενα των νεκρών στους συγγενείς, χωρίς να ζητήσουν ούτε καν ταυτότητα, ενώ είναι αυτονόητο ότι αν οι ιατρικοί φάκελοι ήταν …μολυσμένοι, κατ’ εξοχήν μολυσμένα θα έπρεπε να ήταν τα προσωπικά αντικείμενα των νεκρών με τον «μαύρο θάνατο», όπως παρουσιάζει στους πολίτες τον ιό η εγκληματική οργάνωση και οι συνεργοί της. Πλην όμως, τα ρούχα των νεκρών, τα πορτοφόλια τους, τα κινητά τηλέφωνά τους, και άλλα αντικείμενα, παραδίδονταν κανονικά στους συγγενείς. Όταν ερχόταν όμως η ώρα των ιατρικών φακέλων, άρχιζαν τα «προβλήματα».


Αυτό συμβαίνει, επειδή τα νοσοκομεία είναι πρακτικά αδύνατον να ελέγξουν τους ιατρικούς φακέλους και να αλλοιώσουν το περιεχόμενό τους, ώστε να εξαφανίσουν τα αποδεικτικά στοιχεία της εφαρμογής του πρωτοκόλλου του θανάτου. Ούτε ήταν δυνατόν να μην διενεργούν όλες τις προβλεπόμενες εξετάσεις. Αντιθέτως, όπως αποδεικνύεται από την εικόνα των ασθενών, όχι απλά τους κάνουν π.χ. αιματολογικές εξετάσεις, αλλά τους εξαντλούσαν, με τις βελόνες να καρφώνονται στα σώματά τους κατά ριπάς. 


Ήταν αδύνατον να αλλάξουν τη δραματική εικόνα των ασθενών, να αφαιρέσουν ή να προσθέσουν ιατρικές πράξεις και αγωγές. Πρόκειται για χιλιάδες ανθρώπους, χιλιάδες φύλλα λογοδοσίας και νοσηλείας, χιλιάδες τεστ, χιλιάδες ακτινογραφίες και αξονικές.


Την ίδια ώρα, είχαμε το τεράστιο ψέμα, ότι ο Ε.Ο.Δ.Υ. δήθεν απαγόρευε στους συγγενείς να δουν τους νεκρούς τους στο νοσοκομείο. Ούτε στα γραφεία τελετών.


Πλην όμως, σύμφωνα με τις οδηγίες αυτές, οι συγγενείς μπορούσαν να δουν τους νεκρούς τους κανονικά, τηρώντας τα μέτρα ασφαλείας. Ενώ τα γραφεία τελετών επιτρεπόταν κανονικά να πλένουν, λούζουν, χτενίζουν και ντύνουν τους νεκρούς.


Ο Ε.Ο.Δ.Υ. κρατούσε κάποια προσχήματα στα έγγραφά του, προφορικά όμως η οργάνωση είχε δώσει εντολή στα νοσοκομεία να παραβιάζουν τις οδηγίες του σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Είναι προφανές ότι οι συγγενείς δεν «έπρεπε» να βλέπουν σε τι κατάσταση βρίσκονταν οι νεκροί τους. Όταν φτάσουμε στην περίπτωση της Αντωνίας Δημητρίου και στις φωτογραφίες που εξασφαλίσαμε, θα καταλάβετε σε τι κατάσταση βρισκόταν το πτώμα και γιατί και εκεί το Κ.Α.Τ., το Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, και ο εισαγγελέας Νικόλαος Ορνεράκης μπλόκαραν τη νεκροψία. 


Το βασικό δίχτυ ασφαλείας όμως ήταν αυτό της απαγόρευσης των νεκροψιών. Και εδώ έχουμε παραβίαση των οδηγιών του Ε.Ο.Δ.Υ., ο οποίος, τόσο στις οδηγίες του 2020 όσο και σε αυτές του 2021, δεν απαγορεύει τις νεκροψίες, οι οποίες διενεργούνται όπως σε κάθε άλλη περίπτωση λοιμωδών νόσων.


Όμως, όπως συνέβη και με την απαγόρευση στους συγγενείς να βλέπουν τους νεκρούς τους στα νοσοκομεία, έτσι και με τις νεκροψίες, έπεισαν τον κόσμο ότι απαγορεύονταν λόγω δήθεν κινδύνου διασποράς του ιού. Στην πλάνη αυτή συνέβαλαν, βεβαίως, και τα Μ.Μ.Ε., και μέχρι πρότινος και οι ίδιοι οι ιατροδικαστές.


Εγώ είχα αντιδράσει από την πρώτη στιγμή, τονίζοντας ότι οι νεκροψίες δεν απαγορεύονται, διατύπωνα δε το απολύτως λογικό επιχείρημα ότι τα νοσοκομεία και η κυβέρνηση, όχι απλώς δεν έπρεπε να τις απαγορεύουν, αλλά έπρεπε να τις επιδιώκουν, αφενός για να γνωρίσουν οι επιστήμονες τη νέα «άγνωστη» και «θανατηφόρα» ασθένεια, όπως έλεγαν, αφετέρου, και από ένα χρονικό σημείο και μετά, όταν εγώ κατήγγειλα τη μία δολοφονία μετά την άλλη, και αποδείκνυα την εφαρμογή του πρωτοκόλλου του θανάτου στα νοσοκομεία, για να μην μένουν οι σκιές των καταγγελιών μου στα νοσοκομεία.


Ήταν απολύτως ξεκάθαρο από την πρώτη στιγμή, αλλά και αναμενόμενο, ότι η οργάνωση θα εμπόδιζε τις νεκροψίες. Το έκανε, και συνεχίζει να το κάνει μέχρι την τελευταία στιγμή,  ακριβώς επειδή αυτές δεν θα αποδείκνυαν την αθωότητα των νοσοκομείων αλλά την ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΝΟΧΗ ΤΟΥΣ.


Απλή λογική.


Άλλωστε, ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος, όταν άρχισε να παρακολουθεί με απόγνωση εμένα να σκίζω το δίχτυ ασφαλείας των ιατρικών φακέλων και να πετυχαίνω τη διενέργεια νεκροψιών, σε μία ξεκάθαρη ομολογία ενοχής, ζήτησε …ασυλία για τους γιατρούς από το Υπουργείο Δικαιοσύνης, επικαλούμενος την «παντελώς άγνωστη ασθένεια» !!


Αν ήταν «παντελώς άγνωστη ασθένεια», το λογικώς αναμενόμενο θα ήταν να ζητήσουν όχι ασυλία για τους δολοφόνους, αλλά τη διενέργεια νεκροψίας ΣΕ ΚΑΘΕ ΝΕΚΡΟ από/με Covid-19, ώστε να γνωρίσουν την …άγνωστη αυτή ασθένεια, αντί να την επικαλούνται για να καλύψουν τα βασανιστήρια και τις ανθρωποκτονίες.


Όταν, λοιπόν, στις αρχές του τρέχοντος έτους, και τη χρονική περίοδο λίγο πριν, κατά τη διάρκεια, και αμέσως μετά το Πάσχα, άρχισαν η μία οικογένεια μετά την άλλη να καταθέτουν στα οικεία αστυνομικά τμήματα μηνύσεις για ανθρωποκτονία από αμέλεια (κατ΄ αρχήν), με αιτήματα για νεκροψίες-νεκροτομές, για τους θανάτους των ανθρώπων τους στα κολαστήρια, η αντίδραση της εγκληματικής οργάνωσης ήταν σφροδρή.

Επίορκοι εισαγγελείς, συνεργοί της εγκληματικής οργάνωσης, στον Πύργο, στην Αθήνα, στην Λάρισα και στη Θεσσαλονίκη, παρείχαν την αναγκαία συνδρομή στα νοσοκομεία και στις αρμόδιες ιατροδικαστικές υπηρεσίες, στην με κάθε τρόπο παρεμπόδιση των νεκροψιών.



Μόνο στον Πειραιά δεν υπήρξε ποτέ πρόβλημα. Μία μάλιστα από τις νεκροψίες που διενεργήθηκαν από την  Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά, μετά από τη σχετική εντολή της Εισαγγελίας Πλημμελειοδικών Πειραιά, παρείχε την απόδειξη της εντός του πρωτοκόλλου του θανάτου παραμέτρου της μη αντιμετώπισης από τα νοσοκομεία των τραυμάτων που προκαλούνται εντός των νοσοκομείων, κατά τη νοσηλεία των ασθενών. Είναι η περίπτωση του πατρός Χαράλαμπου Χατζηχαραλάμπους, την οποία θα δούμε αναλυτικά, βεβαίως, στο οικείο κεφάλαιο, στη συνέχεια της ΜΗΝΥΣΗΣ (και είναι η μία από τις περιπτώσεις, για τις οποίες αναφέρω εισαγωγικά ότι απαιτείται να κινηθούν οι σχετικές διαδικασίες κατά απόλυτη προτεραιότητα, στο πλαίσιο της ένταξης πλέον, των δικογραφιών αυτών, στην εδώ ποινική διαδικασία για την συγκρότηση και ένταξη σε εγκληματική οργάνωση), ο οποίος πατήρ Χαράλαμπος Χατζηχαραλάμπους πέθανε στο νοσοκομείο Λιβαδειάς, δήθεν από Covid-19, πλην όμως, η νεκροψία απέδειξε ότι ο άτυχος αυτός άνθρωπος είχε κομμένη κοιλιακή αορτή, την οποία οι δολοφόνοι του νοσοκομείου σκόπιμα δεν αντιμετώπισαν ποτέ.


Πετυχαίνοντας την έκδοση του υπ’ αριθμ. 77/2021 βουλεύματος του Συμβουλίου Εφετών Πατρών, το οποίο μίλησε τη γλώσσα της επιστημονικής και νομικής λογικής, το «κάστρο» της Πάτρας έπεσε. Η Θεσσαλονίκη «έπεσε», αφού χρειάστηκαν και εκεί δημόσιες επιθέσεις στα νοσοκομεία και στην Εισαγγελία, ενώ στην Αθήνα έχουν διενεργηθεί τρεις νεκροψίες, στη δε τελευταία, αφού πρώτα διασύρθηκε η Εισαγγελία Πλημμελειοδικών. Διαφορετικοί επίορκοι εισαγγελείς μπλόκαραν αιτήματα για νεκροψίες, αντιμετωπίζοντας τις σχετικές δικογραφίες σαν κοινές ποινικές διαδικασίες, με τις σορούς να παραμένουν στα ψυγεία των νεκροτομείων. Και εδώ, όμως, είχαμε, μόλις την προηγούμενη εβδομάδα, αντίστοιχο με το 77/2021 βούλευμα της Πάτρας, το υπ’ αριθμ. 2506/2021 βούλευμα του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Αθηνών, κόλαφο για την εγκληματική οργάνωση και τους συνεργαζόμενους με αυτήν εισαγγελείς, το οποίο διατάσσει την εκταφή στη σορό της Αντωνίας Δημητρίου και την εν συνεχεία διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής, ενώ ήδη υποχώρησε και η εισαγγελέας που χειρίζεται την δικογραφία της μήνυσης για ανθρωποκτονία του Νικολάου Σταύρου στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ», και διέταξε τελικά νεκροψία, η οποία διενεργήθηκε από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών, με την παρουσία του τεχνικού συμβούλου που διόρισε η χήρα, και έδειξε ότι υπήρχε μεγάλη ποσότητα υγρού στον πνεύμονα, η οποία δεν έπρεπε να υπάρχει, και εν αναμονή των εργαστηριακών αποτελεσμάτων, για μία ακόμη φορά οι ιατροδικαστές αναγκάστηκαν να γράψουν «αδιευκρίνιστο».


Όπως είπαμε, το πρωτόκολλο αυτό του θανάτου, το οποίο συνοπτικά περιγράφεται ανωτέρω, ουσιαστικά εμπεριέχεται στο πρωτόκολλο της απάτης, και εφαρμόστηκε προκειμένου να «κλειδώσει» την ΑΠΑΤΗ. Μία πραγματική πανδημία, δεν αρκεί να έχει μόνο αριθμούς «κρουσμάτων» και νοσηλειών. Όσο και αν «απογείωσαν» τους αριθμούς των «κρουσμάτων», με τα ιδιαίτερα τεχνάσματα που χρησιμοποίησαν οι συμμετέχοντες στην οργάνωση.


ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΘΑΝΑΤΟΙ.


Και επειδή, όπως έχει αποδειχθεί, ο ιός SARS-CoV-2 δεν είναι φονικός, ώστε να δύναται η εγκληματική οργάνωση να εμφανίσει ικανό αριθμό θανάτων, προκειμένου να πείσει τους πολίτες για τον «κίνδυνο», και να περιαγάγει έτσι αυτούς σε κατάσταση στέρησης της ελευθερίας, κατ’ άρθρο 322 Π.Κ., με τελικό σκοπό την εφαρμογή του πρωτοκόλλου του μαζικού εμβολιασμού, το οποίο θα είναι αντικείμενο της ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΜΗΝΥΣΗΣ, «έπρεπε» να εκτελεστούν χιλιάδες άτυχοι άνθρωποι στα δημόσια νοσοκομεία, τα οποία μεταμορφώθηκαν σε κολαστήρια, κάνοντας το Νταχάου και το Άουσβιτς να φαντάζουν μαγευτικοί τόποι διακοπών.


Εκτελέστηκαν άνθρωποι και «χρεώθηκαν» οι φόνοι αυτοί στον ιό, ενώ κατ’ εφαρμογή αμιγώς του πρωτοκόλλου της απάτης ως προς τους θανάτους, μεγάλος αριθμός θανάτων, που δεν προκλήθηκαν από δολοφονικές ενέργειες, «χρεώθηκε» και αυτός στον ιό, ενώ ήταν άλλες οι πραγματικές αιτίες των θανάτων αυτών. Οι δύο εκ των δέκα οκτώ νεκροψιών που έχουν διενεργηθεί, ενώ εκκρεμούν αυτή τη στιγμή τέσσερις, απέδειξαν αυτή ακριβώς τη διάσταση, της απάτης εντός της εφαρμογής του πρωτοκόλλου του θανάτου. Παρασκευή Κότσιφα, Φίλιππος Καλλιγέρης. Θα τα δούμε και αυτά στο οικείο κεφάλαιο του πρωτοκόλλου του θανάτου.


Πρώτα ήρθα αντιμέτωπος με το πρωτόκολλο της απάτης, και τα στοιχεία εκείνα που με «ξύπνησαν» και με έπεισαν πολύ γρήγορα ότι η «πανδημία» ήταν μία ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΑΠΑΤΗ.


Όταν ο Π.Ο.Υ. κήρυξε την πανδημία την 11.3.2020…

***************************************


Το ως άνω περιεχόμενό λοιπόν του πρωτοκόλλου του θανάτου επιβεβαιώνεται από έναν τεράστιο όγκο μαρτυριών ασθενών ή των συγγενών τους από όλες τις μεριές της πολύπαθης πατρίδας μας σε δεκάδες δημόσια νοσοκομεία, τα οποία, επαναλαμβάνω, εδώ και πάρα πολλούς μήνες χαρακτηρίζω κολαστήρια, Νταχάου και Άουσβιτς, οπτικοακουστικό υλικό παραδοχών, φρίκης και τρόμου, στοιχεία από ιατρικούς φακέλους και νεκροψίες-νεκροτομές. Νεκροτομές, τη διενέργεια των οποίων άρχισα να πετυχαίνω τη μία μετά την άλλη, και αφού προηγουμένως χρειάστηκε να αντιμετωπίσω τη λυσσαλέα αντίδραση των νοσοκομείων, των ιατροδικαστικών υπηρεσιών αλλά και της ίδιας της Δικαιοσύνης. 


Και όταν μιλάω για Δικαιοσύνη, επαναλαμβάνω ότι μιλάω για τη μικρή αυτή ομάδα που κρατά προς το παρόν τα κλειδιά της και την ελέγχει, και την οποία άλλωστε μικρή αυτή ομάδα έχω επίσης μηνύσει με τη μήνυσή μου της 19ης Ιουλίου 2021 για τον ενεργό ρόλο της στη δράση της εγκληματικής οργάνωσης. Ρόλος που συνίσταται στην κάλυψη που παρείχε σε αυτούς που εφάρμοσαν το πρωτόκολλο της απάτης, και πρωτίστως αυτό του πρωτοκόλλου του θανάτου, και πολύ γρήγορα αυτό του μαζικού εμβολιασμού και της μείωσης του πληθυσμού, αφού ουδέποτε παρενέβησαν οι διευθύνσεις των κατά τόπους αρμοδίων Εισαγγελιών στις εκατοντάδες βαρύτατες καταγγελίες μου σε βάρος των διοικήσεων των νοσοκομείων και των μικρών επίσης ομάδων (όπως και στη Δικαιοσύνη), οι οποίες εφάρμοσαν το πρωτόκολλο του θανάτου σε βάρος εκατοντάδων ασθενών. 


Μέσα σε αυτό το σκοτάδι όμως εξέπεμψαν φως, το φως του δικαίου αλλά και αυτής της ίδιας της λογικής, μεμονωμένοι έντιμοι εισαγγελείς και δύο δικαστικά συμβούλια που με τις εντολές και τα βουλεύματά τους (77/2021 Συμβουλίου Εφετών Πατρών και 2406/2021 Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Αθηνών) καταδίκασαν ουσιαστικά όλους αυτούς που αρνούντο μέχρι εκείνη την ώρα παρανόμως και πεισματικά τη διενέργεια των νεκροτομών. Ο κόσμος που μέσα σε αυτό το σκηνικό της ασύλληπτου μεγέθους προπαγάνδας που ασκήθηκε από τα συστημικά Μ.Μ.Ε. της λίστας Πέτσα και του τρομακτικού αυτού φόβου με τον οποίο κυριεύτηκε από την προπαγάνδα αυτή, διατήρησε στοιχειώδη κριτική σκέψη, κατάλαβε ότι η σφοδρή αυτή αντίδραση των νοσοκομείων και όλου εν γένει αυτού που αποκαλούμε «σύστημα», ενίσχυε, αν δεν αποδείκνυε, τη βασιμότητα των εκατοντάδων καταγγελιών μου για το πρωτόκολλο του θανάτου. 


Γιατί η απλή λογική λέει ότι αν τα νοσοκομεία δεν ήταν ένοχα όπως τα κατηγορούσα εγώ, έπρεπε όχι μόνο να μην αρνούνται τις νεκροτομές και να αντιδρούν σε αυτές, αλλά αντιθέτως να είναι αυτά που να τις επιδιώκουν, ακριβώς για να αποδείξουν ότι τα έκαναν όλα σωστά και είναι αθώα. Και να τελειώνουν μία και καλή μαζί μου. Απλή λογική. 


Καθαρός ουρανός, αστραπές δεν φοβάται.


Αλλά πώς να τις επιδιώκουν τις νεκροτομές στα νοσοκομεία, όταν σε αυτές βρήκαμε εντερικές νεκρώσεις, ρήξεις κοιλιακών αορτών, υπερμεγέθη εσωτερικά τραύματα, εγκεφαλικές νεκρώσεις, τρώσεις τραχειών, μικροβιακές λοιμώξεις (αυτές που είχαν επίσης «εξαφανιστεί» μαζί με τη γρίπη, για να τις «επανεμφανίσω» εγώ στις νεκροτομές) και άλλες αιτίες άσχετες με την ιογενή πνευμονία του SARS-CoV-2. 


Όταν δηλαδή αποδείχθηκαν δολοφονίες, με πράξεις ή παραλείψεις. Και που τώρα ήρθε η ώρα να αποκαλυφθούν με τις τρομακτικές ιατροδικαστικές εκθέσεις που υπογράφονται, κατατίθενται και δημοσιοποιούνται από μένα η μία μετά την άλλη.

Σημειώνω, για να τελειώνουμε μία και καλή και με αυτό, ότι ούτε χρήματα λαμβάνω για τη βοήθειά μου στους ανθρώπους αυτούς που τη ζητάνε, ούτε σκοπεύω να ασχοληθώ με την πολιτική. Έχω διακηρύξει την απέχθειά μου προς την πολιτική, ενώ εγώ ο ίδιος δημοσιοποίησα το παρελθόν του αρεοπαγίτη παππού μου Νίκου Παλαιολόγοπουλου, τέκτονα του 33ου βαθμού, ο οποίος αναμόρφωσε τον κανονισμό των τεκτόνων. Και το έκανα αυτό για να διακηρύξω την απόλυτη ανεξαρτησία μου από κάθε είδους στοές, λέσχες, πολιτικά κόμματα, αφού έκανα γνωστό σε όλη τη χώρα το βροντερό «όχι» στον αρχηγό της Μασονίας στην πρόσκλησή του να ενταχθώ στις τάξεις της ως «εγγονός του Παλαιολογόπουλου». 

Δεν ξέρω πόσοι στη θέση μου θα αρνούντο μία τέτοια πρόσκληση. 


Τα κίνητρά μου επομένως δεν είναι ούτε οικονομικά ούτε πολιτικά. Αυτό είναι κάτι που η οργάνωση, το σύστημα εν γένει, δεν μπορεί να το κατανοήσει. Και αυτό είναι το μεγάλο πλεονέκτημά μου στην τεράστια μάχη που δίνω τα δύο αυτά χρόνια απέναντι στη μεγαλύτερη απάτη στην ιστορία του έθνους μας. Έχω ουσιαστικά καταργήσει την ποινική δικηγορία που ασκώ επί 29 χρόνια, πάρα πολλά από τα απαιτούμενα έξοδα στον χειρισμό των αμέτρητων αυτών περιπτώσεων σε όλα τα μέτωπα και επίπεδα τα καταβάλλω εξ ιδίων, και ο μόνος τρόπος που είχα για να σταθώ στα πόδια μου, να συντηρήσω την οικογένειά μου, η οποία εξαρτάται αποκλειστικά από το δικό μου εισόδημα, και να υποστηρίξω τον τεράστιο αυτό υπέρ πάντων αγώνα που δίνω, ήταν να δημιουργήσω το διαδικτυακό κανάλι στην ιστοσελίδα nikosantoniadis.tv, με μία ετήσια συνδρομή της τάξης των 15 ευρώ (η οποία και αυτή φορολογείται σε ποσοστό 22%, πέραν του Φ.Π.Α. 24%), την οποία βεβαίως ουδένα υποχρεώνω να καταβάλλει. Σε αυτό το κανάλι ανεβάζω όλες τις ζωντανές μεταδόσεις μου στο facebook, τις μαρτυρίες ανθρώπων που περιγράφουν τις εμπειρίες φρίκης και τρόμου που έζησαν στα κολαστήρια, τις μαρτυρίες ανθρώπων που έχασαν τους δικούς τους που υπήρξαν θύματα του πρωτοκόλλου του θανάτου, τους αποκλεισμένους και διωκόμενους επιστήμονες της εδώ πλευράς, μαρτυρίες ιατρών και νοσηλευτών μέσα από τις κλινικές και τις Μ.Ε.Θ. Covid-19, τις μαρτυρίες θυμάτων των εμβολίων, των ιδίων ή των συγγενών τους, και άλλο οπτικοακουστικό υλικό. Η ενημέρωση του κόσμου για τη δράση μου γίνεται από το ελεύθερο πεδίο της ιστοσελίδας μου, άλλωστε πολύ γρήγορα μετά την πρώτη προβολή των βίντεο αυτών τα περνάω στο ελεύθερο πεδίο, ώστε να παρακολουθήσουν όλοι οι Έλληνες τις φοβερές αυτές περιγραφές, διαφωτιστικές για αυτά που συμβαίνουν στα νοσοκομεία. Η συνέχεια δε στα βίντεο αυτά, θα κάνει τα αρχικά να φαντάζουν σαν ντοκιμαντέρ στο Discovery Channel.

Αν ήθελα να γίνω πλούσιος από αυτή την ιστορία, θα μπορούσα ανέτως να το πετύχω. Πιστεύω ότι πολλοί στη θέση μου θα το έκαναν ή θα έμπαιναν στον πειρασμό να το κάνουν. Είτε λαμβάνοντας χρήματα σε κάθε περίπτωση που ζητούσαν τη βοήθειά μου άνθρωποι από όλη τη χώρα για τους ίδιους ή συγγενείς τους στα νοσοκομεία, είτε προσφεύγοντας στο Συμβούλιο της Επικρατείας, όταν επανειλημμένα μου το ζητούσαν. Ή με τη συμμετοχή του κόσμου στις μηνύσεις που έχω καταθέσει. 


Θα είχα γίνει πλούσιος σε μία μέρα. 


Τίποτα από τα δύο δεν δέχθηκα να κάνω. Ούτε που το διανοήθηκα. Από τους μεν ανθρώπους που ζητούσαν τη βοήθειά μου θα ήταν παντελώς ανήθικο να ζητήσω έστω και ένα ευρώ. Τον αγώνα αυτό που δίνω τον δίνω πάνω απ’ όλα και όλους για την οικογένειά μου. Τον γιο μου και την γυναίκα μου. Τον γιο μου, ο οποίος μόλις πρόσφατα ενηλικιώθηκε και θέλω να ζήσει σε μία διαφορετική κοινωνία. Με τη μεγαλύτερη απάτη στην ιστορία της πατρίδας του να είναι ένα σκοτεινό παρελθόν. 

Θα ήταν επομένως σαν να ζητούσα χρήματα από το ίδιο μου το παιδί.


Εις ό,τι δε αφορά στο Συμβούλιο της Επικρατείας, ήμουν πάντα ξεκάθαρος στον κόσμο που με ακολουθούσε, ότι οι αιτήσεις ακυρώσεως κατά των μέτρων ήταν εκ των προτέρων καταδικασμένες σε αποτυχία, δεδομένου ότι το Συμβούλιο της Επικρατείας, όσο ισχύει η παραδοχή περί πανδημίας, θα εφαρμόζει σταθερά τα άρθρα 21 και 26 του Συντάγματος και της Σύμβασης του Οβιέδο αντίστοιχα, έναντι του άρθρου 5 και των δύο νομοθετημάτων. Και αυτό έκανε πράγματι το Συμβούλιο της Επικρατείας. Και θα συνεχίσει να κάνει.

Πριν από λίγες μέρες όμως στράφηκα και εναντίον του Συμβουλίου της Επικρατείας. Αντικείμενο της υπ’ αριθμ. Α.Β.Μ. Ε22-6183 μήνυσής μου είναι η παράλειψη όλων των δικαστών της Ολομέλειας του Σ.τ.Ε. (προέδρου, εισηγητή και μελών) να ανακοινώσουν σύμφωνα με το άρθρο 38 Κ.Π.Δ. «χωρίς χρονοτριβή» στον αρμόδιο εισαγγελέα την απείθεια που τέλεσαν οι υπάλληλοι της αρμόδιας διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας του υπουργείου Υγείας με την άρνησή τους να χορηγήσουν στον εισηγητή της υπόθεσης της αίτησης ακύρωσης της Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν. κατά της αναστολής εργασίας των υγειονομικών, τα στοιχεία των παρενεργειών των εμβολίων που αυτός είχε ζητήσει με τρία έγγραφά του τον Σεπτέμβριο, ενώ είχαν εκ του νόμου υποχρέωση (άρθρο 22 Π.Δ. 18/1989) να τα χορηγήσουν.

Εννοείται πως παρά ταύτα δέχθηκα απίστευτη λάσπη. Οχετό. Και φυσικά δεν έχουν σταματήσει να μου αποδίδουν πολιτικά κίνητρα, ό,τι και να λέω, όσο και αν διαπιστώνουν στην πράξη δύο χρόνια τώρα ότι δεν έχω, και μάλιστα σε αυτό συμμετέχουν ενεργά και πάρα πολλοί από την υποτιθέμενη «δική μας» πλευρά, αφού ποτέ δεν έπαψαν όλοι αυτοί οι «επαναστάτες» και «υπερπατριώτες» να με φθονούν και να επιβουλεύονται τον κόσμο που με ακολουθεί, τον οποίο βεβαίως αυτοί τον βλέπουν ως δεξαμενή ψηφοφόρων ή τρόπο και μέσο ικανοποίησης του ναρκισσισμού, της αυταρέσκειας και του εγωισμού τους, ενώ εγώ αποκλειστικά και μόνο ως δύναμη κρούσης απέναντι στο σύστημα (το οποίο εν προκειμένω δρα ως εγκληματική οργάνωση), στην τεράστια μάχη που δίνω με αυτό. Πολλές φορές μάλιστα, η λάσπη που έχω δεχθεί από την «εδώ» πλευρά, κάνει τους Γκέμπελς της απέναντι πλευράς να κοκκινίζουν.


Πιστεύω ότι όλοι καταλαβαίνουν πως έχω ελεγχθεί όσο δεν έχει ελεγχθεί τα τελευταία χρόνια κανένας άλλος. Ακίνητη περιουσία δεν έχω, σε ενοικιαζόμενο σπίτι ζω με την οικογένειά μου, δύο αυτοκίνητα του 2001 και του 2002 έχω στην κατοχή μου και ο τραπεζικός λογαριασμός μου είναι άδειος. Έχω οφειλές τόσο στην εφορία όσο και στα ασφαλιστικά ταμεία. Γιατί παρά το γεγονός ότι στη διαδρομή αυτή των 29 χρόνων στην ποινική δικηγορία ασχολήθηκα με μεγάλες υποθέσεις, πλούσιος δεν έγινα ποτέ. Ποτέ δεν εκμεταλλευόμουν τους πελάτες μου μόνο και μόνο επειδή είχαν μεγάλη οικονομική επιφάνεια, ενώ την ίδια ώρα πάντα βοηθούσα, όπως κάνω τώρα (σε πολύ μεγαλύτερο επίπεδο και βαθμό βεβαίως), ανθρώπους που είχαν ανάγκη τη νομική βοήθειά μου αλλά δεν είχαν ούτε ψωμί να φάνε.


Αυτός είμαι.


Ενώ κυβέρνηση, Μ.Μ.Ε., νοσοκομεία, «ειδικοί» και Δικαιοσύνη δεν είχαν ποτέ αντιδράσει στις αμέτρητες δημόσιες καταγγελίες, αναφορές, εξώδικα και μηνύσεις μου από τον Μάρτιο του 2020 (και κυρίως από την 26.4.2020, όταν έκανα την πρώτη νομική ενέργεια στο πλαίσιο αυτού του τιτάνιου νομικού αγώνα), μέχρι και τον Αύγουστο του 2021, στα τέλη αυτού του μήνα έγινε ξεκάθαρο από τα γεγονότα του φθινοπώρου ότι σχεδιάστηκε από την κυβέρνηση η απόλυτη στοχοποίησή μου και η ηθική, επαγγελματική, οικονομική και κοινωνική εξόντωσή μου.


Μία στοχοποίηση η οποία άρχισε σταδιακά και όσο περνούσαν οι μέρες και οι εβδομάδες κλιμακωνόταν, κατέληξε δε σε έναν ολοκληρωτικό πόλεμο εναντίον μου από όλο κυριολεκτικά αυτό που ονομάζουμε «σύστημα» (ταυτισμένο στη σκοτεινή αυτή περίοδο των δύο ετών με την φριχτότερη εγκληματική οργάνωση που έδρασε ποτέ στη χώρα), από τα μέσα του Νοεμβρίου και μετά, με κατ’ αρχάς αρνητικό πρωταγωνιστή τον επίορκο εισαγγελέα πρωτοδικών Αντώνιο Ελευθεριάνο, νέο προϊστάμενο, πλέον, της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών. 

Ένα όργιο λοιπόν λάσπης άρχισε από τις αρχές Σεπτεμβρίου από όλα τα συστημικά Μ.Μ.Ε. Είναι προφανές ότι η κυβέρνηση σχεδίαζε να εντείνει την προπαγάνδα, την πλύση εγκεφάλου, τους εκβιασμούς και τις υποχρεωτικότητες για τους εμβολιασμούς, ενώ είχα αρχίσει να δημοσιοποιώ τη μία νεκροτομή μετά την άλλη, την ίδια ώρα που το πρωτόκολλο του θανάτου θα έπαιρνε για μία ακόμη φορά «φωτιά», ώστε κατέστη επιτακτική ανάγκη για αυτήν η εξουδετέρωσή μου, αφού, όπως πλέον έχει αποδειχθεί, αποτελώ τεράστιο, αν όχι το κύριο, εμπόδιο στα εγκληματικά σχέδιά της.


Τότε ήταν η Αντιγόνη Πανταζή στον Ευαγγελισμό. Τα Μ.Μ.Ε. και ομάδες έμμισθων «κουκουλοφόρων» παρακρατικών ομάδων στο διαδίκτυο έσπασαν τα μούτρα τους, αφού απέδειξα ότι στην περίπτωση εκείνη, αξιολογώντας όπως κάνω κάθε φορά προσεκτικά τα δεδομένα εκάστης νοσηλείας, εγώ ήμουν που είχα πείσει την Αντιγόνη να διασωληνωθεί όσο οι γιατροί του Ευαγγελισμού έπαιζαν «παιχνίδια» και βασάνιζαν την Αντιγόνη, με την διασωλήνωση για μία ακόμη φορά να μην αντιμετωπίζεται ως η έσχατη ιατρική πράξη για τη διάσωση ενός ασθενούς, η απόφαση για την οποία λαμβάνεται την τελευταία στιγμή αφού συνεκτιμηθούν οι τιμές εκείνες του ασθενή ο συνδυασμός των οποίων επιβάλλει και μετά ταύτα νομιμοποιεί τη διασωλήνωση, αλλά ως μία πράξη που μπορεί και προγραμματίζεται από τους γιατρούς, μία πράξη για την οποία μιλάνε στον ασθενή με το που εισάγεται στο νοσοκομείο («τώρα είσαι καλά, αλλά αν πέσει το οξυγόνο θα σε διασωληνώσουμε», κατά το «τώρα είσαι καλά, αλλά αν πέσεις από το μπαλκόνι και σπάσεις το πόδι σου θα σου βάλουμε γύψο»), ώστε του καταρρακώνουν τη ψυχολογία (βασικό και αυτό στοιχείο -η καταρράκωση της ψυχολογίας των ασθενών- του πρωτοκόλλου του θανάτου), ή μία πράξη που συζητάμε για αυτή λες και μιλάμε για το τι φαγητό θα φάει ο ασθενής το βράδυ, και που πότε δεν ρωτάμε κανέναν, πότε ενημερώνουμε τον ασθενή ή τους συγγενείς αλλά τους λέμε ότι εμείς αποφασίζουμε και τυπικά σας ενημερώνουμε, πότε «σεβόμαστε» την «επιθυμία» του ασθενή και αναβάλλουμε τη διασωλήνωση ή …τσακωνόμαστε μαζί του (δείτε παρακάτω τα απίστευτα που δήλωσε ο Νίκος Καπραβέλος ομολογώντας τελικά την ποινική ευθύνη του ιδίου και της ιατρικής ομάδας που παρακολουθούσε την Πασχαλίνα Γαζή στο «Παπανιοκολάου», για τον θάνατο της ασθενούς), πότε τον απειλούμε με τον εισαγγελέα. 


Αναλόγως.


Μετά ήρθε η ιστορία με τις εκταφές και τις νεκροτομές, τις οποίες όπως είπαμε τρέμει η οργάνωση, και ανέλαβαν τα Μ.Μ.Ε. να τις αποδομήσουν επιτιθέμενα σε εμένα για τις …μακάβριες νεκροτομές και εκταφές, με τους «δημοσιογράφους» των μεγάλων Μ.Μ.Ε. να μιλάνε οι άθλιοι για τη μαύρη σελίδα για την Δικαιοσύνη, αναφερόμενοι στα ως άνω βουλεύματα του Συμβουλίου Εφετών Πατρών και Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Αθηνών που διέταξαν νεκροτομές, συνδέοντάς τις όμως με βρώμικο τρόπο με την έρευνα τότε για τα ψευδή πιστοποιητικά εμβολιασμού, μέχρι που έσπασαν τα μούτρα τους και με αυτές.


Μετά ήρθε η έρευνα της Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος για ιστοσελίδες και λογαριασμούς στο facebook ακραίων στοιχείων που διήγειραν σε ανυπακοή, προέτρεπαν τον κόσμο να μηνύει τους αστυνομικούς που επιβάλλουν πρόστιμα, ενώ αυτοί εφαρμόζουν τον νόμο, ή τους γονείς να μηνύουν τους εκπαιδευτικούς όταν αυτοί δεν δέχονταν τα παιδιά τους χωρίς μάσκες ή self test στα σχολεία, ενώ και εδώ οι εκπαιδευτικοί τον νόμο εφαρμόζουν και πάλι. Συνέδεσαν εμένα και το site μου nikosantoniadis.tv με όλους αυτούς που ήλεγχε η Δίωξη και τελικά έστειλε στην Εισαγγελία. Όλους πλην εμού βεβαίως, αφού άλλωστε πρώτος ήμουν εγώ που κατήγγειλα δημόσια επί μήνες τις ακραίες αυτές συμπεριφορές, με αποτέλεσμα όλοι αυτοί να γίνουν φανατικοί πολέμιοί μου, όσο η Εισαγγελία τότε βεβαίως «κοιμόταν» και έκανε πως δεν βλέπει. Γιατί στην εγκληματική οργάνωση ήταν χρήσιμες οι επιθέσεις που δεχόμουν από την «εδώ» πλευρά, αφού οποιοδήποτε χτύπημα σε μένα από όπου και αν προερχόταν, χρήσιμο ήταν για αυτή. Έτσι και η Facebook, η οποία άφηνε ανενόχλητα όλα αυτά τα προφίλ των χρηστών αυτών, οι οποίοι έφταναν και σε ακραίες ύβρεις και χυδαίες επιθέσεις εναντίον μου, ενώ την ίδια ώρα μου επέβαλλε τον έναν 30ήμερο αποκλεισμό μετά τον άλλον, και όταν εγώ απλά αμυνόμουν στις επιθέσεις αυτές, τις ύβρεις, τις συκοφαντίες και τη λάσπη, ενώ τον έκλεισε οριστικά την 5.4.2021, όταν η οργάνωση καταλάβαινε ότι μέχρι το καλοκαίρι οι 150.000 ακόλουθοί μου εκείνη την ώρα θα είχαν φτάσει το …ένα εκατομμύριο (αφού μέσα σε μόλις ένα τότε μήνα -5.3.2021 – 5.4.2021- ο αριθμός των ακολούθων αυξήθηκε κατά 80.000), ώστε όταν ανέβασα το πρώτο βίντεο-ντοκουμέντο για τη φρίκη του πρωτοκόλλου στα νοσοκομεία, με 78χρονο συνταξιούχο γιατρό ο οποίος κακοποιείτο στο νοσοκομείο της Νίκαιας, μου έκλεισε τον λογαριασμό με τον απίστευτο ισχυρισμό, και ταυτόχρονα ακραία σε βάρος μου συκοφαντικό, ότι είχα…κατασκευάσει το βίντεο.


Όταν όμως αποφάσισαν να ζητήσουν από τη Δίωξη να ελέγξει τους λογαριασμούς αυτούς και τις ιστοσελίδες, το παρακράτος του διαδικτύου και τα Μ.Μ.Ε. οργίασαν σε βάρος μου, ελπίζοντας ότι θα πάρει η «μπάλα» και εμένα. Τα Μ.Μ.Ε. επιδόθηκαν σε ρεσιτάλ λάσπης, συνδέοντας το site μου με τα sites που σάρωνε η Δίωξη. Ακόμα και όταν έγινε ξεκάθαρο ότι δεν ελεγχόταν το δικό μου site, στα δελτία ειδήσεων την ώρα του ρεπορτάζ για τον έλεγχο της Δίωξης και τα αποτελέσματά του, έδειχναν στις οθόνες το …δικό μου site.


Kαι στο τέλος έσπασαν για τρίτη φορά τα μούτρα τους.


Στο σημείο αυτό πρέπει να σημειώσω, ότι πίσω από τα Μ.Μ.Ε. και το υλικό με το οποίο βομβαρδίζονταν τόσο αυτά όσο και οι διευθύνσεις Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος στην Αθήνα και την Θεσσαλονίκη, ήταν έμμισθοι παρακρατικοί υπάλληλοι, οι οποίοι, με λογαριασμούς με ψεύτικα στοιχεία ταυτότητας, συγκρότησαν εγκληματική ομάδα «κουκουλοφόρων» στο διαδίκτυο, και ειδικότερα στο facebook, η οποία αυτή ομάδα με συνεχείς και καθημερινές δημοσιεύσεις, ως αποστολή της έχει την ηθική, επαγγελματική, κοινωνική, οικονομική και εν τέλει τη φυσική εξόντωσή μου. Εκατοντάδες ηλεκτρονικά μηνύματα-«καταγγελίες» έχουν σταλεί από αυτούς στις διευθύνσεις ηλεκτρονικού Εγκλήματος στην Αθήνα και στην Θεσσαλονίκη, γιατί επωνύμως κανένας δεν τόλμησε να με μηνύσει ή να με αναφέρει, πλην ενός και μόνο, του ακροαριστερού Γιώργου Ιεροδιάκονου, του οποίου η υπ’ αριθμ. Α.Β.Μ. ΔΑ21-13756 (ΕΓ121-2022/122) μήνυση αρχειοθετήθηκε την 20.9.2022. Φυσικά δεν έμεινα απαθής και απέναντι σε αυτή την εγκληματική σε βάρος μου δράση, ώστε εκκρεμεί σχετική δικογραφία στη Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος για σύσταση συμμορίας (187 § 3 Π.Κ.) και κατ’ εξακολούθηση απειλή, συκοφαντική δυσφήμηση και έκθεση, πολλά όμως είναι και εκεί τα εμπόδια και οι καθυστερήσεις, αφού είναι αυτονόητο και αναμενόμενο, η οργάνωση να θέλει να προστατεύσει τους εντολοδόχους της.


Η εταιρεία Facebook, δια των συνεργών της στην Ελλάδα, την εταιρεία Teleperfomance Greece με έδρα το Μοσχάτο Αττικής, καλύπτει σταθερά τους λογαριασμούς αυτούς, την ίδια ώρα που όπως αναφέρω παραπάνω, εμένα με καταδίωξε λυσσαλέα, μέχρι την οριστική διαγραφή του λογαριασμού μου, εκτελώντας εντολές της εγκληματικής οργάνωσης.


Στην ως άνω παρακρατική ομάδα δρουν κατά κύριο λόγο πράκτορες με ψεύτικα στοιχεία και φωτογραφίες προφίλ, γύρω όμως από τον πυρήνα αυτό των «κουκουλοφόρων», δρα και ένας μικρός αριθμός προσώπων με πραγματικά στοιχεία ταυτότητας. Κάποιες φορές, το συκοφαντικό μένος των προσώπων αυτών ξεπερνά σε ένταση ακόμη και τη λάσπη των επαγγελματιών υβριστών. Τρία χαρακτηριστικά τέτοια παραδείγματα είναι αυτά της Κατερίνας Λιακοπούλου (βλ. παρακάτω), του Γιώργου Ιεροδιάκονου (Βλ. παραπάνω) και του Βασίλη Περαντζάκη. Οι δύο τελευταίοι κινούνται στον ακροαριστερό χώρο, αφού για την εγκληματική οργάνωση ήταν πολύ χρήσιμη η στοχοποίησή μου και από την πολιτικά απέναντι από αυτήν πλευρά, ώστε να δίδεται η εντύπωση ότι όλο το φάσμα του πολιτικού χώρου ήταν απέναντι στον «εξαιρετικά επικίνδυνο» δικηγόρο. Η περίπτωση άλλωστε του Βασίλη Περαντζάκη είναι χαρακτηριστική για την αξία που έχουν για την εγκληματική οργάνωση οι συκοφαντικές επιθέσεις από την πλευρά αυτή, καθώς εκατοντάδες χιλιάδες άνθρωποι παρακολούθησαν στα τέλη του περασμένου Φεβρουαρίου το τρομερό ανθρωποκυνηγητό που εξαπάλυσε δημόσια εναντίον εμού και της οικογενείας μου ο συγκεκριμένος, και την απίστευτη κάλυψη που του παρείχε η Ελληνική Αστυνομία, αφού παρά το διαρκές επί σχεδόν δύο εβδομάδες αυτόφωρο, με οκτώ συνεχείς εγκλήσεις μου στο Αστυνομικό Τμήμα Διονύσου που το ανανέωναν καθημερινά, ο Βασίλης Περαζντάκης, με γνωστή στην ΕΛ.ΑΣ. διεύθυνση, δεν συνελήφθη ποτέ.


Παράλληλα, και σε συνεργασία με την Facebook, εγκληματική δράση εναντίον μου ανέλαβε και η εταιρεία «Ελληνικά Hoaxes», η οποία άσκησε ασύλληπτου μεγέθους λογοκρισία στα κείμενα που δημοσίευα στο μέσο αυτό κοινωνικής δικτύωσης. Τη λογοκρισία αυτή την άσκησε συκοφαντώντας με συστηματικά, ώστε ούτε εδώ έμεινα απαθής, αφού και εναντίον της ομάδας αυτής κατέθεσα μήνυση για σύσταση συμμορίας και κατ΄ εξακολούθηση συκοφαντική δυσφήμησή μου, οι δύο δε μηνύσεις μου (Α.Β.Μ. ΔΖ20-12510 & Α.Β.Μ. ΔΓ20-3660) συσχετίστηκαν (ΕΓ121-2022/241) και μετά από πολύμηνες καθυστερήσεις η δικογραφία αναμένεται να χρεωθεί σε εισαγγελέα για να αποφασίσει για την τύχη της.


Εδώ να σημειωθεί, ότι την ίδια ώρα που δεχόμουν τις ανωτέρω επιθέσεις λάσπης από τα συστημικά Μ.Μ.Ε., βρήκαν ευκαιρία να στραφούν δημόσια εναντίον μου και κάποιοι ελάχιστοι δικηγόροι, καθώς και εκπρόσωποι της επιστημονικής κοινότητας που συμμετείχε στην απάτη. Χαρακτηριστικά παραδείγματα των επιθέσεων από την κοινότητα αυτή ήταν η Χριστίνα Κυδώνα, ιατρός από το νοσοκομείο «Ιπποκράτειο» της Θεσσαλονίκης, και η Άννα Μαστοράκου, πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Πατρών. Νωρίτερα, μεταξύ των μηνών Σεπτεμβρίου και Δεκεμβρίου 2020, είχε προσπαθήσει ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών να με πλήξει, τόσο όμως ο πρόεδρός του όσο και ο γενικός γραμματέας του βρέθηκαν τελικά υπόλογοι για τη συκοφαντική δυσφήμησή μου, μετά από μήνυση που κατέθεσα εναντίον τους (Α.Β.Μ. ΔΓ22-1008) για την απόπειρά τους να πετύχουν την άσκηση πειθαρχικής δίωξης σε βάρος μου από τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών με ψεύδη και συκοφαντίες, σε δύο αναφορές που υπέβαλαν τότε στον σύλλογό μου. Οι αναφορές αρχειοθετήθηκαν από τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών, Γιώργος Πατούλης και Στάθης Τσούκαλος πέρασαν από την αυτόφωρη διαδικασία, η σχετική δε δικογραφία βρίσκεται σήμερα στο στάδιο της ολοκλήρωσης της προκαταρκτικής εξέτασης που διατάχθηκε, και εδώ με πολλές καθυστερήσεις. Αποδείχθηκε μάλιστα ότι το διοικητικό συμβούλιο του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών είχε συνεδριάσει δύο φορές (1.4.2021 και 3.6.2021) με αποκλειστικό αντικείμενο εμένα, στα δε πρακτικά των συνεδριάσεων αυτών καταγράφηκαν απίστευτοι σε βάρος μου συκοφαντικοί ισχυρισμοί, ενώ αποφασίστηκε να ζητηθεί από όλους τους επίσημους υγειονομικούς φορείς της χώρας κοινή δράση εναντίον μου. Οι σχετικές επιστολές, αντίγραφα των οποίων έλαβα μετά από αίτησή μου, όπως και των πρακτικών, εστάλησαν, πλην όμως κανένας υγειονομικός φορέας (Ε.Ο.Δ.Υ., Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος, ΕΙΝΑΠ, ΟΕΓΝΕ), δεν τόλμησε να συμμετάσχει σε μία τέτοια κίνηση. Τρόμος. Όλοι εναντίον ενός, αλλά κανένας δεν το τόλμησε. Γιατί πολύ απλά, όσοι και να στρέφονταν εναντίον μου, δεν μπορούσαν να με νικήσουν. Γιατί δεν θα στρέφονταν εναντίον μου, αλλά εναντίον της Αλήθειας. Και η αλήθεια δεν μπορεί να νικηθεί από το ψέμα, όσοι και αν συνασπιστούν εναντίον της.


Το αμέσως επόμενο διάστημα θα στραφώ και εναντίον του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών και των μελών εκείνων που με «έπιασαν στο στόμα τους». Αλλά και εκτός Ι.Σ.Α., εναντίον της υφυπουργού Υγείας Μίνας Γκάγκα, και της Αναστασίας Κοτανίδου, καθηγήτριας Πνευμονολογίας και Εντατικής Θεραπείας Ε.Κ.Π.Α., διευθύντριας Μ.Ε.Θ. νοσοκομείου «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ», αφού σύμφωνα με τα ανωτέρω πρακτικά εμφανίζονται να μεταφέρουν βρωμιές εναντίον μου στο διοικητικό συμβούλιο του Ι.Σ.Α. μέσω του μέλους του διοικητικού συμβουλίου του Ι.Σ.Α. Φώτη Πατσουράκου, και στις εξώδικες προσκλήσεις που τους επέδωσα τήρησαν ένοχη σιωπή.


Η τέταρτη φορά με τη λάσπη από τα Μ.Μ.Ε. ήταν με την 37χρονη Μαργέτα Σκιάου, η οποία εισήχθη αρνητική στην κλινική Covid-19 του νοσοκομείου της Καλαμάτας. Τα Μ.Μ.Ε. οργίασαν και πάλι εναντίον μου, με τη συνδρομή της διοίκησης του νοσοκομείου, και με κατηγορούσαν όλα συλλήβδην ότι έλεγα ψέματα ότι η 37χρονη ήταν αρνητική, με το νοσοκομείο να βεβαιώνει τον κόσμο ότι εισήχθη θετική και ότι η θετικότητά της δήθεν επιβεβαιώθηκε με μοριακό τεστ που έγινε εντός του νοσοκομείου. Φυσικά, κουβέντα δεν είπε το νοσοκομείο για την καταγγελία ότι η 37χρονη είχε παραμείνει επί ώρες με υψηλό πυρετό χωρίς αντιπυρετικά και χωρίς κουβέρτα, για την οποία μάταια εκλιπαρούσε το ιατρονοσηλευτικό προσωπικό, μέσα στο κρύο.


Μέχρι που δημοσιοποίησα το αρνητικό μοριακό τεστ που είχε γίνει μέσα στο νοσοκομείο, δύο μέρες μετά την εισαγωγή της ασθενούς στην κλινική Covid-19.


Και τα Μ.Μ.Ε. έσπασαν για τέταρτη φορά τα μούτρα τους.


Ήταν φανερό όμως ότι δεν σκόπευαν να εγκαταλείψουν τον πόλεμο λάσπης και τη στοχοποίησή μου, γιατί η ζημιά που έκανα και κάνω στην εγκληματική οργάνωση είναι τεράστια. 


Είχαν αρχίσει να οργιάζουν οι παρακρατικές ομάδες των κουκουλοφόρων του faceboook και του διαδικτύου εν γένει με την υπόθεση του «Παπανικολάου» και τη νοσηλεία της 54χρονης ασθενούς Πασχαλίνας Γαζή. Και κάπου εκεί βγήκε στα κανάλια ο Νίκος Καπραβέλος, διευθυντής της Μ.Ε.Θ. Covid-19 του νοσοκομείου, για να μιλήσει για τη νοσηλεία αυτή και να «καταγγείλει» ότι η Πασχαλίνα Γαζή κατέληξε επειδή καθυστέρησε να διασωληνωθεί, καθώς την αρνείτο ανταλλάσσοντας ταυτόχρονα μηνύματα με «άτομο εκτός νοσοκομείου». Δεν τόλμησε να με κατονομάσει, αλλά ήταν τελείως ξεκάθαρο. Οι παρακρατικές ομάδες, οι οποίες έδιναν όλες εκείνες τις μέρες «υλικό» για μένα στα Μ.Μ.Ε. της λίστας Πέτσα, είχαν αρχίσει να δημοσιοποιούν την επικοινωνία της Πασχαλίνας με τον πρώην επόπτη υγείας Ιάκωβο Τίγκα, έναν πολέμιό μου, αφού και αυτός διατυπώνει τις ακραίες θέσεις που προανέφερα και έχει στρέψει τα βέλη του εναντίον μου πολύ καιρό τώρα. Και κάπου εκεί σκέφτηκαν ότι ήταν μεγάλη ευκαιρία να εκμεταλλευτούν την προηγούμενη δική μου επικοινωνία με την άτυχη Πασχαλίνα, γιατί ο μεγάλος και βασικός τους στόχος βεβαίως ήμουν πάντα εγώ.

Διαβάζοντας και ακούγοντας αυτά που έγραφε το παρακράτος και έλεγαν στα κανάλια, κατάλαβα το νέο σχέδιό τους. Το πέμπτο στη σειρά. Ώστε αντέδρασα και εδώ, όπως και σε όλες τις προηγούμενες και τις επόμενες, χωρίς χρονοτριβή. Με την κατάθεση μήνυσης κατά του Νίκου Καπραβέλου για το αδίκημα της ανθρωποκτονίας της Πασχαλίνας Γαζή δια παραλείψεως.


Την ίδια μέρα έκανα γνωστό ότι δόθηκε η εντολή για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στη σορό της Άννας Ψυχογυιού, μετά από 170 μέρες τότε παραμονής της στο νεκροτομείο του νοσοκομείου «Αττικόν», με την Εισαγγελία Αθηνών να αρνείται πεισματικά όλο αυτό το διάστημα να δώσει την εντολή για τη νεκροτομή, κόντρα στα πάντα. Κόντρα στη δικονομία, κόντρα στο δίκαιο, κόντρα στα ad hoc ως άνω υπ’ αριθμ. 77/2021 και 2506/2021 βουλεύματα, αλλά και στις εντολές για νεκροτομές που είχαν δώσει το προηγούμενο διάστημα συνάδελφοι της αντεισαγγελέως Ειρήνης Χρυσικού, η οποία χειριζόταν τη σχετική δικογραφία, εισαγγελείς. 


Κόντρα στη λογική.


Ήταν μία εντολή που μου έδωσε τεράστιο προβάδισμα στην κόντρα μου με την Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών, ενώ παράλληλα φρέναρε το πρωτόκολλο του θανάτου στα νοσοκομεία, τα οποία είχε χτυπήσει πραγματικός Αρμαγεδδώνας τις τελευταίες τότε εβδομάδες, αφού η οργάνωση ήθελε όσο ποτέ θανάτους, και ειδικότερα θανάτους ανεμβολίαστων ασθενών. Και άρχισε το φρένο στο πρωτόκολλο, γιατί στα νοσοκομεία επέστρεψε και πάλι ο τρόμος των νεκροτομών.


Δεν ήταν όμως μόνο αυτό. Μόλις πήρα την εντολή στα χέρια μου κατάλαβα ότι έχω μπροστά μου το στοιχείο που θα έστελνε στο σπίτι τους, αργά ή γρήγορα, τις δύο εισαγγελείς, Ειρήνη Χρυσικού και Σωτηρία Παπαγεωργακοπούλου. Γιατί η εντολή έχει ημερομηνία 5.7.2021, ενώ στο Αστυνομικό Τμήμα Χαϊδαρίου έφτασε στις 17 Νοεμβρίου 2021. Δεν έχει καμία λογική η ημερομηνία αυτή, όσο και αν φαίνεται ως μία προσπάθεια να καλύψει η αντεισαγγελέας το κενό των τεσσάρων μηνών, διάστημα κατά το οποίο η Εισαγγελία κατακλύστηκε από εξώδικες καταγγελίες και αιτήματα από την οικογένεια της Άννας Ψυχογυιού, υπήρξαν άπειρα δημοσιεύματα, ενώ παρενέβη ακόμα και ο πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ Μιχάλης Γιαννάκος. Η Ειρήνη Χρυσικού αρχικά, μετά την κατάθεση την 19.10.2021 της αίτησης για εισαγωγή της υπόθεσης στο δικαστικό συμβούλιο προς άρση της διαφωνίας μεταξύ μηνυτών και της ιδίας, αντί να εισαγάγει τη δικογραφία στο συμβούλιο, είχε δώσει εντολή για περαιτέρω προκαταρκτική. Μετά και τις νέες σφοδρές επιθέσεις μου, με όλον τον κόσμο πλέον εντός και εκτός συνόρων, να έχει μείνει ενεός με τις εξελίξεις, είχαμε την 17η Νοεμβρίου την εντολή.


Έτσι, την ημέρα αυτή, αφού δημοσιοποίησα την είδηση της εντολής, προετοίμασα το κοινό για τη «βόμβα» στα θεμέλια της Εισαγγελίας με το στοιχείο που «καίει» τις δύο εισαγγελείς (τη ψευδή βεβαίωση στην εντολή), αλλά και για την κατάθεση της μήνυσης κατά του Νίκου Καπραβέλου για την ανθρωποκτονία της Πασχαλίνας Γαζή δια παραλείψεως. Την προηγουμένη δε είχα προαναγγείλει τη δημοσιοποίηση όλων των ως άνω λιστών του ΕΚΑΒ.


Δεν πρόλαβα. Έξω από το σπίτι μου με περίμεναν οι αστυνομικοί της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Βορειοανατολικής Αττικής για να εκτελέσουν την παράνομη εντολή του επίορκου εισαγγελέα Αντώνη Ελευθεριάνου, ο οποίος έχοντας λάβει στις 16 Νοεμβρίου ένα παρακρατικό ηλεκτρονικό μήνυμα εναντίον μου με το link της παρουσίας μου στην διαδικτυακή εκπομπή του δημοσιογράφου Στέφανου Χίου, στην οποία δεν είπα τίποτα λιγότερο και τίποτα περισσότερο από όλα όσα λέω, γράφω, καταγγέλλω, αναφέρω και μηνύω ήδη είκοσι μήνες τότε, χωρίς ποτέ να αμφισβητηθεί ούτε λέξη από αυτά από κανέναν, ζήτησε την αυτόφωρη σύλληψή μου. Μία σύλληψη για τη σύλληψη, με μοναδικό σκοπό να με παραδώσει βορρά στα Μ.Μ.Ε. της λίστας Πέτσα και να διασώσει τον βρώμικο πόλεμο εναντίον μου, εκθέτοντας πλέον και τη σωματική ακεραιότητα και τη ζωή μου σε κίνδυνο, αλλά και της οικογένειάς μου. 


Άλλωστε, για την έκθεσή μου σε κίνδυνο είχε φροντίσει ο αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας, ο οποίος εκτελώντας τότε εντολές του προϊσταμένου του, του υπουργού «Προστασίας» του Πολίτη, είχε αφαιρέσει χωρίς καμία δικαιολογία την φύλαξή μου από αστυνομικό της ΕΛ.ΑΣ., ανακαλώντας, ελάχιστους μήνες μετά, τη διαταγή που είχε ο ίδιος υπογράψει μετά την απόπειρα δολοφονίας του δημοσιογράφου και πελάτη μου Στέφανου Χίου, τον Αύγουστο του 2020, και ενώ οι συνθήκες πλέον είχαν γίνει δραματικά πιο επικίνδυνες για μένα. Διατηρώντας την αστεία «επιτήρηση της οικίας και γραφείου μου», η οποία έχει καταντήσει το ανέκδοτο στις «εμπλεκόμενες υπηρεσίες τάξης και ασφάλειας». Ένα ανέκδοτο που συντήρησε και ο νέος αρχηγός της ΕΛ.ΑΣ. Κωνσταντίνος Σκούμας.


Και μία σύλληψη βεβαίως που έγινε όχι στις 16 αλλά στις 17 Νοεμβρίου, μισή ώρα πριν την δημοσιοποίηση της «βόμβας» για την Εισαγγελία και την κατάθεση της μήνυσης κατά του Νίκου Καπραβέλου, η οποία ανέτρεπε όλο το στημένο σκηνικό του θανάτου της Πασχαλίνας Γαζή και στην πέμπτη στη σειρά λυσσαλέα επίθεση των Μ.Μ.Ε. εναντίον μου. Γνώριζαν βεβαίως ότι εγώ ούτως ή άλλως θα έκανα τόσο τη δημοσίευση όσο και τη μήνυση, αλλά πλέον θα τα έκανα σε ένα σκηνικό οργίων σε βάρος μου για τη σύλληψη του ηγέτη των «αντιεμβολιαστών» και αρχηγού των «αρνητών», ώστε να μετριάσουν τις εντυπώσεις των δραματικών αυτών για την οργάνωση κινήσεών μου, και με το προηγηθέν σκηνικό των συνεχών αποτυχημένων επιθέσεων λάσπης σε βάρος μου από τα Μ.Μ.Ε., με τον προβολέα να πέφτει και να διατηρείται σταθερά από τότε στη σύλληψή μου, την οποία εμπλούτισαν και με λάσπη που άρχισαν να ρίχνουν με αποσπάσματα από βίντεο δικά μου που τους έστελνε το παρακράτος. 


Βίντεο όμως που ήταν (και παραμένουν) όλα βεβαίως ελεύθερα στο διαδίκτυο πολλούς μήνες ήδη τότε, όπως τα πάντα άλλωστε, και τα έχω εγώ ο ίδιος καταθέσει στη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση με τη μεγάλη μήνυσή μου της 19ης Ιουλίου 2021, και που μέσα στο μένος τους να με κατασπαράξουν δεν κατάλαβαν ότι έπαιξαν και βίντεο με διασώσεις υγιών ασθενών που τους κρατούσαν παράνομα τα νοσοκομεία. Έπαιξαν αποσπάσματα από τις συνομιλίες μου σε ανοιχτή ακρόαση και ζωντανά, εις επήκοον χιλιάδων ανθρώπων, με τον Κώστα Γέρκο στο Παπαγεωργίου και τον Γιώργο Υφαντή στο ΑΧΕΠΑ. Άνθρωποι που τους άκουσε όλη Ελλάδα να περιγράφουν τις συνθήκες παράνομης κατακράτησής τους, ενώ ήταν πολύ ή σχετικά καλά στην υγεία τους, και πάντως όχι πλέον για νοσοκομειακή περίθαλψη, και κρατούντο μόνο και μόνο για να μην χαλάει το αφήγημα των γεμάτων με ασθενείς κλινικών Covid-19 (στην καλύτερη περίπτωση, γιατί στη χειρότερη τους προόριζαν για τη σακούλα). Εννοείται ότι στα άθλια «ρεπορτάζ» παρουσίαζαν τα αποσπάσματα όπως βόλευε τη λάσπη εναντίον μου, όπως π.χ. ότι αν και δικηγόρος δίνω …ιατρικές οδηγίες στους ασθενείς, και άλλα τέτοια που θα ήταν φαιδρά και επιθεωρησιακού χαρακτήρα, αν δεν εντάσσονταν στην εκτέλεση του συμβολαίου εξόντωσής μου από τα Μ.Μ.Ε. 

Έφτασαν έως του σημείου να δείχνουν αποσπάσματα από ένα βίντεο στο οποίο εγώ με τον συνεργάτη μου ερευνητή, και ιδιοκτήτη ενός από τα κορυφαία εργαστήρια βιοτεχνολογίας στην Ελλάδα και σε όλο τον κόσμο, Δημήτρη Ποντίκα, προσπαθούμε να δείξουμε στον κόσμο την εικόνα του πρωτοκόλλου του θανάτου που εφαρμόζεται στα νοσοκομεία, στο στοιχείο των άνευ λόγου διασωληνώσεων, με χιουμοριστικό και καυστικό τρόπο, καθώς πολλές φορές τα μηνύματα και η αλήθεια μεταδίδονται αποτελεσματικότερα με το χιούμορ και τη σάτιρα, με εμένα να παριστάνω ότι μιλάω με το ΕΚΑΒ, και είτε να με κατηγορούν ότι …κοροϊδεύω τους ασθενείς (εγώ, που έχω δώσει όλο αυτόν τον τεράστιο αγώνα για αμέτρητους ασθενείς σε όλη τη χώρα), είτε να με κατηγορούν ότι έκανα …φάρσα στο ΕΚΑΒ. Αλλά πώς να μη το κάνουν όταν βγήκε ο πρόεδρος των εργαζομένων του ΕΚΑΒ και το επιβεβαίωσε και μάλιστα με κατήγγειλε ο άθλιος ότι …καθυστέρησε εξαιτίας της φάρσας αυτής μία μεταφορά. Τώρα βεβαίως θα κληθεί να αποδείξει το απίστευτο αυτό ψέμα, και θέλω να δω τι θα έχει να πει.


Και ήταν σύλληψη για τη σύλληψη αυτή που έγινε στις 17 Νοεμβρίου, αφού εκτός του ότι ο εισαγγελέας Ελευθεριάνος ζητούσε την απολογία μου για τα όσα είπα σε μία εκπομπή την εκ των ουκ άνευ αναγκαία απομαγνητοφώνηση της οποίας δεν είχε φυσικά ζητήσει, γιατί πολύ απλά δεν προλάβαινε ούτε καν να τη ζητήσει στα στενά όρια του αυτοφώρου, γνώριζε επιπλέον πολύ καλά ότι εγώ ούτως ή άλλως, λόγω της ιδιότητας του δικηγόρου, αμέσως μόλις αυτή επιβεβαιωνόταν θα επέστρεφα σπίτι μου. Και δεν είναι μόνο αυτό που έκανε ο επίορκος εισαγγελέας. Επινόησε και προσέθεσε και επιπλέον «αδίκημα» σε αυτό που του υπεδείχθη στο παρακρατικό email, και συγκεκριμένα αυτό της διέγερσης σε ανυπακοή. Στο email το παρακράτος με καταγγέλλει για διασπορά ψευδών ειδήσεων, στην πρώτη εφαρμογή της τροποποιηθείσας διάταξης του 191 Π.Κ., τροποποίηση που ήταν προφανές ότι έγινε για μένα. Επί τούτου. Για «ειδήσεις» τις οποίες βεβαίως «διασπείρω» μήνες τώρα, από τα τέλη Μαρτίου του 2020. Πιο φανερή δεν θα μπορούσε εν προκειμένω να είναι η συνεργασία κράτους-Δικαιοσύνης-παρακράτους. 


Και όχι μόνο αυτά. «Κατάφερε» από μία και μόνο εκπομπή να διατάξει προκαταρκτική για …κατ’ εξακολούθηση τέλεση αμφοτέρων των αδικημάτων, σε αυτό δε της διασποράς δεν συγκρατήθηκε από το μένος του εναντίον μου (γιατί έχει και στοιχεία εκδικητικά η εντολή, λόγω του διαρκούς σφυροκοπήματος στην Εισαγγελία Αθηνών και την προϊσταμένη του), και σημείωσε ταυτόχρονα ότι το αδίκημα τελέστηκε και επανειλημμένα δια του διαδικτύου και κατ’ εξακολούθηση.


Φυσικά, μετά τη σύντομη «απολογία» μου, στην οποία τόνισα ότι δίδεται επί παντελώς αόριστης κατηγορίας, αμέσως προχώρησα και σε μήνυση εναντίον του για παράβαση καθήκοντος και κατάχρηση εξουσίας.


Κατόπιν αυτής της εξέλιξης, ο Αντώνιος Ελευθεριάνος εγκατέλειψε τον χειρισμό της σε βάρος μου δικογραφίας, ο οποίος χειρισμός ανατέθηκε από την προϊσταμένη του στον εισαγγελέα Γεώργιο Νούλη. Αυτός, επίσης δεν κάμφθηκε από το γεγονός ότι δεν υπήρχε η απομαγνητοφώνηση της επίμαχης εκπομπής, και προχώρησε ταχύτατα στην άσκηση ποινικής δίωξης εναντίον μου, συντάσσοντας κατηγορητήριο κατά τα προβλεπόμενα από τον Κ.Π.Δ., το οποίο έστειλε στην Εισαγγελία Εφετών λόγω της ειδικής δωσιδικίας μου, ενημερώνοντας ταυτόχρονα τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών για την εκ του νόμου προβλεπόμενη άσκηση και πειθαρχικής δίωξης σε βάρος μου. Γιατί τότε μόνο «θυμήθηκαν» οι εισαγγελείς ότι είμαι δικηγόρος, κάτι που είχαν «ξεχάσει» όταν διατάχθηκε η σύλληψή μου. Η σύλληψη για τη σύλληψη.


Και ενώ τα κανάλια οργίαζαν εναντίον μου με τη σύλληψη και την άσκηση ποινικής δίωξης σε βάρος μου, και ενώ την ίδια ώρα η Α.Α.Δ.Ε. άνοιγε όλους τους τραπεζικούς λογαριασμούς μου και κλιμάκιό της επισκεπτόταν την οικία μου, στο χώρο που εδράζεται η Ι.Κ.Ε. όπου λειτουργεί το διαδικτυακό κανάλι, και μάλιστα με την παρουσία εισαγγελέα, την ίδια ώρα που ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Γιώργος Οικονόμου έκανε ωμή και απροκάλυπτη παρέμβαση στη Δικαιοσύνη (την δήθεν ανεξαρτησία της οποίας, αυτός και η κυβέρνηση που εκπροσωπεί, διακηρύσσουν κατά τα λοιπά σε κάθε ευκαιρία), την ώρα που ο ίδιος ο εισαγγελέας του Αρείου Πάγου, όπως αποδείχθηκε στη συνέχεια, ανέλαβε εξωθεσμική πρωτοβουλία εναντίον μου για να εξασφαλίσει την παραπομπή μου στο ακροατήριο  (και δεν το αρνήθηκε, αφού σιώπησε στην εξώδικη πρόσκληση που του επέδωσα), και μάλιστα την άμεση παραπομπή μου, με μία «Δικαιοσύνη» να επιδεικνύει ταχύτατα «αντανακλαστικά», στα οποία κάθε άλλο παρά έχει συνηθίσει τους πολίτες, η ομάδα των επίορκων εισαγγελέων της μηνυθείσας την 19.7.2021 από μένα προϊσταμένης της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών, Σωτηρίας Παπαγεωργακοπούλου για τη συμμετοχή της στην εγκληματική οργάνωση που καταμήνυσα στη Γ.Α.Δ.Α. την 19.7.2021, δεν είχε πει την τελευταία της λέξη. 

Στην πραγματικότητα, όπως αποδείχθηκε, είχε να πει …πολλές λέξεις ακόμα.


Έτσι, τις ίδιες αυτές μέρες της τρομακτικής και ολοκληρωτικής κατά τα άνω στοχοποίησής μου, έλαβε εντολή ο εισαγγελέας Γεώργιος Νούλης, αυτός που μου άσκησε κατά τα άνω και την ποινική δίωξη στην υπόθεση της σύλληψης (είναι πολύ μικρή, δραματικά μικρή, η ομάδα των επίορκων που έχει σχηματίσει η προϊσταμένη της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών, και αυτό αποδείχθηκε ακόμη περισσότερο στη συνέχεια), να «θυμηθεί» την τελειωμένη υπόθεση του Ευαγγελισμού και του θανάτου της 54χρονης Αντιγόνης Πανταζή, και να στραφεί εναντίον μου. Αυτό το έκανε αποδίδοντάς μου δύο κακουργηματικές πράξεις και μία πλημμεληματική. Θανατηφόρα έκθεση, κακουργηματική παράβαση του άρθρου 285 Π.Κ., και …συμμετοχή σε αυτοκτονία. Και με κάλεσε να δώσω έγγραφες εξηγήσεις δια της 31ης Πταισματοδίκου Αθηνών.


Με αυτό που έκανε όμως, αναγκαστικά μου έδωσε πρόσβαση στα στοιχεία της δικογραφίας. Από τα οποία αποδείχθηκε ότι η προκαταρκτική που είχε διατάξει την 3.9.2021 είχε ήδη από την 1.10.2021 ολοκληρωθεί, είχαν καταθέσει δύο ιατροί του «Ευαγγελισμού», ο οποίος «Ευαγγελισμός» είχε υποβάλει και ιατρικά στοιχεία από τον φάκελο της ασθενούς. Κατέστη αμέσως ξεκάθαρο γιατί ο εισαγγελέας αυτός δεν είχε στραφεί εναντίον μου αλλά απλώς κρατούσε τη δικογραφία στο συρτάρι (κάτι σαν «καβάτζα»), αφού από τον συνδυασμό των ανωτέρω στοιχείων, αφενός επιβεβαιώθηκαν όλα όσα είχα δημόσια αναφέρει, ισχυριστεί και αποδείξει για τη συμμετοχή μου στη νοσηλεία αυτή, αφετέρου προέκυπταν κρίσιμα επιβαρυντικά για τον «Ευαγγελισμό» ερωτήματα για τις ποινικές ευθύνες του ιατρικού προσωπικού που χειρίστηκε την επίμαχη νοσηλεία.


Αμέσως και πάλι αντέδρασα, καταθέτοντας μήνυση κατά του εισαγγελέα για την κακουργηματική σε βάρος μου πράξη της κατάχρησης εξουσίας, την οποία κοινοποίησα στην προϊσταμένη του, η οποία όταν του είχε αρχικά δώσει την εντολή στις 3 Σεπτεμβρίου 2021, είχε αποκλείσει εκ των προτέρων με την εντολή αυτή το νοσοκομείο από τον ποινικό έλεγχο. Εισαγγελέας, δηλαδή, με προφητικές και μαντικές ικανότητες.


Ο Γεώργιος Νούλης δήλωσε μετά ταύτα αποχή, η δε δήλωσή του έγινε δεκτή με το υπ’ αριθμ. 471/2021 βούλευμα του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Αθηνών. Ένα βούλευμα το οποίο εκδόθηκε με μεγάλη καθυστέρηση, αφού πλέον τα πράγματα άλλαζαν δραματικά για την εγκληματική οργάνωση. 


Η μεταστροφή αυτή άλλωστε στο χρόνο αντίδρασης της ομάδας της Σωτηρίας Παπαγεωργακοπούλου σε όλα τα επίπεδα, ήδη κατά το χρόνο εκείνο, κυρίως όμως με όλα όσα συνέβησαν στη συνέχεια, αποκαλύπτεται έκτοτε και στη «μετά Νούλη» εποχή.


Πιο συγκεκριμένα, τον χειρισμό της δικογραφίας του «Ευαγγελισμού» ανέλαβε ο εισαγγελέας Κωνσταντίνος Σπυρόπουλος, ο ίδιος δηλαδή που ανέλαβε και τη δικογραφία της μήνυσής μου στη Γ.Α.Δ.Α., και έκανε την κατά τα άνω «περίεργη» κίνηση με τον διαχωρισμό της δικογραφίας ως προς την προϊσταμένη του, αλλά και ο ίδιος που καθυστέρησε με απαράδεκτα προσχήματα τη διενέργεια της νεκροψίας-νεκροτομής σε άλλη περίπτωση θανάτου ασθενούς και μήνυσης για ανθρωποκτονία, σε αυτή δηλαδή του θανάτου του Γεωργίου Ψυχογυιού στο «Αττικόν». 

Στην αρχική «έκδοση» του παρόντος εισαγωγικού κειμένου, είχα γράψει:


«Ο Κωνσταντίνος Σπυρόπουλος, τις ώρες που συντάσσεται το παρόν δικόγραφο, παρά τις συνεχείς δημόσιες επιθέσεις μου (όπως είχα κάνει και στην ως άνω περίπτωση της καθυστέρησής του στην υπόθεση του θανάτου του Γεωργίου Ψυχογυιού), και παρά την αναφορά που επέδωσα εναντίον του στην προϊσταμένη του, και κοινοποίησα στην προϊσταμένη της Εισαγγελίας Εφετών Αθηνών, στον ένοχο για την κάλυψη που παρέχει στην εγκληματική οργάνωση και στην απάτη που αυτή διέπραξε σε βάρος του ελληνικού λαού, εισαγγελέα του Αρείου Πάγου Βασίλειο Πλιώτα, και στην Επιθεώρηση της Γ΄ Δικαστικής Περιφέρειας, κρατά για 90 μέρες πλέον τη δικογραφία στο συρτάρι, γιατί ξέρει ότι για αυτόν είναι μονόδρομος η αρχειοθέτηση της δικογραφίας ως προς εμένα και η ταυτόχρονη αναζήτηση ποινικών ευθυνών για τον θάνατο της Αντιγόνης Πανταζή προς την κατεύθυνση του «Ευαγγελισμού», ενώ την ίδια στιγμή θα «καταδικάσει» τον συνάδελφό του Γεώργιο Νούλη για τη σκευωρία σε βάρος μου κατ’ εντολή της Σωτηρίας Παπαγεωργακοπούλου. Απευθυνόμενος σε αυτόν δημόσια, όπως πάντα κάνω, με όλα τα δικόγραφά μου, τις αναφορές μου, τα εξώδικά μου, τις μηνύσεις μου και όλες τις δικογραφίες, του είπα «μία ψυχή που είναι να βγει, ας βγει».


Και αυτό θα γίνει και εδώ. Αργά ή γρήγορα. Οι αντιστάσεις της ομάδας των επίορκων έχουν πια δραματικά για αυτούς μειωθεί».


Λίγες μέρες αργότερα, ο κ. Σπυρόπουλος διέταξε προκαταρκτική ζητώντας να ερευνηθούν οι τυχόν ποινικές ευθύνες των ιατρών του «Ευαγγελισμού». Μία ανάσα πλέον από την αρχειοθέτηση.


Αρχειοθέτηση, άλλωστε, έχει ήδη λάβει χώρα, τόσο στην τρίτη εισαγγελική σκευωρία που έγινε σε βάρος μου, την ίδια τότε ακριβώς περίοδο, όσο και στην τέταρτη.


Πιο συγκεκριμένα, την ίδια εποχή που αντιμετώπιζα την εισαγγελική επίθεση στην υπόθεση της σύλληψης και τα «κακουργήματα» του Γεωργίου Νούλη, έλαβα κλήση για παροχή εγγράφων εξηγήσεων επί «κατηγορίας» διασποράς ψευδών ειδήσεων που κατασκεύασε η προϊσταμένη της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών, Σωτηρία Παπαγεωργακοπούλου, αναθέτοντας τον χειρισμό της σχετικής δικογραφίας στη συνάδελφό της …Ειρήνη Χρυσικού. Η εισαγγελέας δηλαδή που καθυστέρησε 175 τελικά μέρες τη διενέργεια νεκροψίας-νεκτοτομής στη σορό της Άννας Ψυχογυιού, και όταν τελικά, υπό το καθεστώς της μεγάλης κατά τα άνω πίεσης που άσκησα, έδωσε τη σχετική εντολή, βεβαίωσε ψευδώς διαφορετικό χρόνο της εντολής αυτής από τον πραγματικό.


Με την ενέργειά του αυτή εναντίον μου, το δίδυμο Παπαγεωργακοπούλου-Χρυσικού μεταξύ άλλων απέδειξε στην πράξη ότι ποτέ δεν ήταν εμπόδιο για την ομάδα των επίορκων του κτιρίου 16 της πρώην Σχολής Ευελπίδων να στραφεί εναντίον μου για τις καταγγελίες μου που είχαν πάντα ως αντικείμενο τη δημόσια υγεία, και με την προϊσχύουσα της τροποποίησης της 12ης Νοεμβρίου 2021 διάταξη του άρθρου 191 Π.Κ., όταν δηλαδή το αντικείμενο αυτό δεν περιλαμβανόταν σε αυτά της εν λόγω διάταξης. Απέδειξε δηλαδή κυρίως η προϊσταμένη της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών, ότι κάλλιστα μπορούσε να κινήσει ποινικές διαδικασίες εναντίον μου για μία έστω από τις αμέτρητες δημόσιες βαρύτατες καταγγελίες μου πολλούς μήνες πριν τη σύλληψή μου, από την πρώτη μέρα της νομικής δράσης μου. 


Και ότι δεν ήταν αυτός ο λόγος, ότι δηλαδή δεν ήταν στα αντικείμενα του 191 Π.Κ. η δημόσια υγεία, που τόσο μεγάλο χρονικό διάστημα πριν τη σύλληψή μου την 17.11.2021 δεν είχε κινηθεί καμία διαδικασία εναντίον μου, από μία προϊσταμένη που κατά τα λοιπά μετέτρεψε το χώρο της τοπικής αρμοδιότητας της εισαγγελικής αρχής που διευθύνει σε ένα απέραντο πεδίο προκαταρκτικών κατά απλών πολιτών που τολμούσαν να αμφισβητήσουν με τον έναν ή τον άλλο τρόπο την απάτη, στη μία ή την άλλη διάστασή της. Άλλωστε, θα μπορούσαν να μου αποδώσουν πλείστα άλλα «αδικήματα» για τις καταγγελίες μου αυτές, πέραν του 191 Π.Κ., όπως αυτά της έκθεσης, της παράβασης του 285 Π.Κ. ή της …συμμετοχής σε αυτοκτονία, που φαντασιώθηκε κατά τα άνω ο Γεώργιος Νούλης στην υπόθεση του «Ευαγγελισμού».


Πλην όμως, ποτέ δεν το έκαναν μέχρι την 17η Νοεμβρίου 2021, παρά το γεγονός ότι προκαλούσα τόσο αυτή όσο και τον εισαγγελέα του Αρείου Πάγου να το πράξουν, αφού μία τέτοια εξέλιξη θα με έφερνε επιτέλους σε θέση άμυνας. Είναι κάτι δηλαδή που επιδίωκα, καθώς το δίκαιο είναι πάντα πολύ ισχυρότερο και οι προσπάθειες υπεράσπισής του πολύ αποτελεσματικότερες έναντι του αδίκου, όταν το κάνει από θέση άμυνας.


Μάλιστα, κλιμακώνοντας τις προ(σ)κλήσεις μου προς την ομάδα των επίορκων και των εντολέων της, αμέσως μετά την τροποποίηση της διάταξης του άρθρου 191 Π.Κ., για να μην αφήσω περιθώρια στην εγκληματική οργάνωση να ισχυρίζεται ότι μέχρι τότε δεν είχε δήθεν τη δυνατότητα να με «μαζέψει», με ενυπόγραφη δήλωσή μου, την οποία βεβαίως δημοσιοποίησα, επανέλαβα και επιβεβαίωσα το σύνολο των πάσης φύσεως καταγγελιών μου. Ήταν φανερό όμως ότι δεν θα έκαναν κάτι τόσο φανερό, ώστε έπαιξαν το παιχνίδι με την ανώνυμη καταγγελία, με το περιεχόμενο της οποίας εμφανίστηκε …έκπληκτη η ομάδα των επίορκων, σαν να με ανακάλυπτε πρώτη φορά, και άρχισε την εκτέλεση του σχεδίου εξόντωσής μου.

Ώστε τελικά το έκαναν με πολύ μεγάλη καθυστέρηση, όταν η εγκληματική οργάνωση αποφάσισε να παίξει και το τελευταίο της χαρτί στην αγωνιώδη προσπάθειά της να με «βγάλει από τη μέση», εξοντώνοντάς με επαγγελματικά, ηθικά, κοινωνικά και οικονομικά, όταν συνειδητοποίησε ότι όλες οι άλλες συντονισμένες απόπειρες που έγιναν από όλο το οργανωμένο εναντίον μου σύστημα, απέτυχαν παταγωδώς. Ενώ την ίδια ώρα πολλές από τις δικογραφίες που είχαν σχηματιστεί κατόπιν των μεθοδευμένων και στοχευμένων πάντα νομικών κινήσεών μου, σε όλο το πλαίσιο και σε όλα τα επίπεδα της απάτης, είχαν ωριμάσει και ήταν έτοιμες να αποδώσουν «καρπούς», διώξεις δηλαδή κατά πολλών από τους πρωταγωνιστές της απάτης αυτής. Ένα τεράστιο πλέγμα νομικών επιθέσεων που άρχισαν σαν θηλιά να σφίγγουν το λαιμό της οργάνωσης και να της προκαλούν ασφυξία. 


Είναι άλλωστε χαρακτηριστική και ενδεικτική του κλίματος των δραματικών εκείνων ημερών, η άρον άρον αρχειοθέτηση της δικογραφίας κατά του Κώστα Μπακογιάννη, δημάρχου Αθηναίων και ανιψιού του αρχηγού της εγκληματικής οργάνωσης, πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη, και του Μιχάλη Καραμαλάκη, πρώην πλέον αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας, από τον εισαγγελέα Νικόλαο Κυπριτίδη. Αντικείμενο της κατά τα άνω με στοιχεία ΑΒΜ Ε20-2104 μήνυσης που είχα καταθέσει εναντίον των ανωτέρω την 25.6.2020 στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών, ήταν τα όργια των παραβιάσεων των μέτρων στην κινητή συναυλία της Άλκηστης Πρωτοψάλτη και των εγκαινίων του νέου σιντριβανιού της Πλατείας Ομονοίας. Ήταν και αυτή μία από τις πολλές μηνύσεις που κατέθεσα στο πλαίσιο των νομικών κινήσεων στη λογική «με τα δικά τους». Η παραβίαση δηλαδή από την ίδια την απέναντι πλευρά των ίδιων μέτρων που επέβαλαν στους πολίτες, και που όταν αυτοί (οι πολίτες) τα παραβίαζαν βρίσκονταν αντιμέτωποι με αυτόφωρες διαδικασίες και συλλήψεις, διώξεις, παραπομπές και καταδίκες. 


Ήταν μία κίνηση ρουά-ματ, όπως τις έχω χαρακτηρίσει, καθώς οι εισαγγελείς σε αυτές έχουν πάντα μόνο δύο επιλογές. Είτε δηλαδή να ασκήσουν ποινική δίωξη και να παραπέμψουν σε δίκη τους δράστες είτε να τους απαλλάξουν, με την ταυτόχρονη όμως τότε παραδοχή ότι ναι μεν παραβιάστηκαν τα μέτρα (γιατί αυτό, ο κόσμος ανάποδα να γυρνούσε, δεν μπορούσε να ανατραπεί), πλην όμως τα μέτρα αυτά δεν παρείχαν καμία προστασία έναντι κανενός φονικού ιού, γιατί η πανδημία είναι απάτη. Όπως έχω πει δηλαδή πάρα πολλές φορές, όλες αυτές τις μηνύσεις τις έκανα με την …ευχή να τις …χάσω, αφού η αρχειοθέτησή τους θα γκρέμιζε την απάτη.


Φυσικά, οι εισαγγελείς βρέθηκαν σε ένα πολύ δυσάρεστο για την εγκληματική οργάνωση αδιέξοδο. Γιατί προφανώς δεν ήθελαν να κάνουν ούτε το ένα ούτε το άλλο.


Έτσι, σε πρώτη φάση θα υπήρχαν οι σχετικές πολύμηνες καθυστερήσεις. Κάτι το οποίο βεβαίως ανέμενα και ήμουν προετοιμασμένος να αντιμετωπίσω. Τίποτα άλλωστε από την άλλη πλευρά δεν έγινε που να μην το περίμενα. Σε όλες τις κινήσεις μου. Ώστε στην τεράστια αυτή σκακιέρα, μόνος εγώ απέναντι σε όλο κυριολεκτικά το σύστημα, είχα νομοτελειακά πάντα το προβάδισμα. Και μέσα από τα εμπόδια αυτά και κυρίως την επίσης αναμενόμενη στοχοποίησή μου, γιγαντώθηκα, και ο δρόμος για την τελική νίκη και το γκρέμισα της απάτης, άνοιγε σταθερά ολοένα και περισσότερο.


Αφού πάντα άφηνα ένα ικανό χρονικό διάστημα να παρέλθει, άρχιζα τη σταδιακή αντίδραση στις καθυστερήσεις αυτές, κλιμακώνοντας σταθερά τις επιθέσεις μου, αναμένοντας τις επόμενες κινήσεις πανικού, οι οποίες δεν θα ήταν άλλες από τις αρχειοθετήσεις. Οι οποίες ήξερα ότι τελικά θα επιτάχυναν τη διαδικασία προς την επιτυχή κατάληξη των νομικών αυτών κινήσεών μου. Γιατί οι αρχειοθετήσεις νομοτελειακά θα ήταν έωλες ως προς την «επιχειρηματολογία» και την «αιτιολογία» τους και θα κατέρρεαν σαν χάρτινοι πύργοι.


Ώστε δεν θα έμενε τίποτα άλλο για μένα, από το να δώσω τη «χαριστική βολή».


Έτσι και με τη δικογραφία Μπακογιάννη-Καραμαλάκη, αφού πρώτα ασκούσα δημόσια πίεση στον εισαγγελέα Νικόλαο Κυπριτίδη για την καθυστέρηση ολοκλήρωσης της προκαταρκτικής, όταν πλέον αυτή έφτασε στους 16 μήνες, με τους οκτώ από αυτούς η δικογραφία να βρίσκεται απλώς στα χέρια του εν λόγω εισαγγελέα χωρίς αυτός να κάνει απολύτως τίποτα, επέδωσα αναφορά εναντίον του στην Σωτηρία Παπαγεωργακοπούλου, το κείμενο της οποίας βεβαίως δημοσιοποίησα όπως πάντα, παντού όπου δημοσιοποιώ κατά τα άνω τη νομική δράση μου. Η αναφορά αυτή επιδόθηκε την 19η Οκτωβρίου 2021. Σε τρεις μόλις μέρες μετά την επίδοση, η τελούσα σε πανικό ομάδα των επίορκων έκανε το απονενοημένο διάβημα. Ο Νικόλαος Κυπριτίδης αρχειοθέτησε δηλαδή τη δικογραφία, το έκανε όμως με τον πλέον αυτοενοχοποιητικό και καταδικαστικό για την ομάδα των επίορκων, την εγκληματική οργάνωση εν γένει, και τους δύο μηνυθέντες – υπόπτους στη διαδικασία αυτή, τρόπο.


Με δύο λόγια, την αρχειοθέτησε εφαρμόζοντας το άρθρο 43 Κ.Π.Δ., αποστέλλοντας την πράξη του στον εισαγγελέα εφετών προς έγκριση (την οποία και έλαβε, αφού ο εισαγγελέας αυτός εφετών τα βρήκε όλα …νόμιμα), ενώ ήταν εκ του νόμου υποχρεωμένος να την αρχειοθετήσει κατ’ άρθρο 51 Κ.Π.Δ. και να μου επιδώσει την πράξη, ώστε εγώ αφενός να την πάρω στα χέρια μου και να καταλάβει όλο το πανελλήνιο τι έχει κάνει και πώς «αιτιολόγησε» την αρχειοθέτηση μίας δικογραφίας, ενώ δεν υπήρχε τίποτα που να δικαιολογεί την αρχειοθέτησή της, αφετέρου να προσφύγω εναντίον της στην Εισαγγελία Εφετών Αθηνών. Και ήταν υποχρεωμένος να μου την επιδώσει εφαρμόζοντας το άρθρο 51 Κ.Π.Δ. και όχι το 43, αφού εγώ είχα δηλώσει με το δικόγραφο της μήνυσής μου παράσταση προς υποστήριξη της κατηγορίας και δεν είχα αποβληθεί από τη διαδικασία κατά τα προβλεπόμενα από τον Κώδικα Ποινικής Δικονομίας, δηλαδή με βούλευμα του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Αθηνών. Όταν δε εγώ ζήτησα κατ’ αρχάς αντίγραφο της πράξης, επικαλούμενος την ιδιότητα του διαδίκου, ο εισαγγελέας Αντώνιος Κασάπης απέρριψε το αίτημά μου, εφαρμόζοντας δική του δικονομία, βάσει της οποίας με τη δήλωσή μου προς υποστήριξη της κατηγορίας δεν απέκτησα την ιδιότητα του διαδίκου.


Ώστε στη συνέχεια επέδωσα νέα αναφορά στην προϊσταμένη της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών, την οποία κοινοποίησα στον εισαγγελέα του Αρείου Πάγου και στην Επιθεώρηση της Γ΄ Δικαστικής Περιφέρειας στον Άρειο Πάγο, κατόπιν της οποίας, σε πρώτο στάδιο, σχηματίστηκε ποινική δικογραφία κατά των δύο ως άνω εισαγγελικών λειτουργών. Σε δεύτερο στάδιο εκλήθην από την Εισαγγελία του Αρείου Πάγου, και συγκεκριμένα από την αντεισαγγελέα Όλγα Σμυρλή, στο πλαίσιο της πειθαρχικής προκαταρκτικής εξέτασης που διατάχθηκε κατά των τριών ως άνω εισαγγελικών λειτουργών. Η κλήση έγινε σημαδιακά την 30.6.2022, τη μέρα που αποχωρούσε από τον Άρειο Πάγο λόγω συνταξιοδότησης ο Βασίλης Πλιώτας, και η κατάθεσή μου ενώπιον της κ. Σμυρλή, η οποία κράτησε πάνω από δύο ώρες, έλαβε χώρα την 12.7.2022. Η προϊσταμένη της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών όμως εξακολοήθησε να αρνείται να αποκαταστήσει τη δικονομική τάξη και να δώσει εντολή να ακολουθηθεί η νόμιμη διαδικασία της αρχειοθέτησης κατ’ άρθρο 51 Κ.Π.Δ., ώστε η επόμενη κίνησή μου είναι η αίτηση ανάσυρσης της δικογραφίας από το αρχείο.


Παρόμοια εξέλιξη, προς τον σκοπό δηλαδή απαλλαγής των μελών της εγκληματικής οργάνωσης από τις αυταπόδεικτες ποινικές ευθύνες τους, είχε η μήνυσή μου κατά της «ειδικού» Σταμάτας Παγώνη, και των δημοσιογράφων του τηλεοπτικού σταθμού «ΣΚΑΪ», Δημήτρη Οικονόμου και Μαρίας Αναστασοπούλου, ο οποίος «ΣΚΑΪ» πρωτοστάτησε στην εκστρατεία λάσπης και στοχοποίησής μου, με αντικείμενο τη συκοφαντική δυσφήμησή μου σε τηλεοπτική εκπομπή στον εν λόγω σταθμό την 6.9.2021. Ενώ ήταν απολύτως ξεκάθαρο ότι και οι τρεις από εμένα ως άνω μηνυθέντες αναφέρονταν στο πρόσωπό μου, ο εισαγγελέας Σπυρίδων Κοθράς, εκτελώντας εντολές της προϊσταμένης του, αρχειοθέτησε τη δικογραφία, αποδεχόμενους τους εξωφρενικούς ισχυρισμούς των ανωτέρω τριών προσώπων ότι …δεν εννοούσαν εμένα. Άσκησα προσφυγή και ήρθε η εισαγγελέας εφετών Ελισάβετ Βίδρα να απορρίψει την προσφυγή μου, φτάνοντας στο έσχατο σημείο να γράψει στη διάταξή της ότι εγώ ευθύνομαι για τον θάνατο της Αντιγόνης Πανταζή στον «Ευαγγελισμό». Απίστευτα πράγματα. 


Για αρχή κατέθεσα την υπ’ αριθμ. Α.Β.Μ. Ε20-3093 μήνυση κατά αμφοτέρων των ως άνω εισαγγελέων για το αδίκημα της κατάχρησης εξουσίας κατ’ άρθρο 239 περ. β΄ Π.Κ. Θα προχωρήσω σε κατάθεση αντίστοιχης πειθαρχικής αναφοράς και θα αναμένω συγκεκριμένες εξελίξεις για να προχωρήσω και σε αίτηση ανάσυρσης από το αρχείο.


Επανερχόμενος στο άρθρο 191 Π.Κ., πρέπει να συμπληρώσω ότι εκτός από τη σε βάρος μου ποινική δικογραφία από το δίδυμο Παπαγεωργακοπούλου-Χρυσικού, παρόμοιες προκαταρκτικές που είχαν διαταχθεί σε βάρος …αντιφρονούντων για παράβαση του 191 Π.Κ. για δημόσιους ισχυρισμούς τους με αντικείμενο τη δημόσια υγεία, πριν την τροποποίηση της διάταξης την 12.11.2021, και χειρίστηκα εγώ, αρχειοθετήθηκαν επίσης, προκαλώντας ρωγμές στο κτίριο 16 της πρώην Σχολής Ευελπίδων, κάνοντας την καρέκλα της Σωτηρίας Παπαγεωργακοπούλου να τρίζει επικίνδυνα για αυτήν. Μία προκαταρκτική ήταν κατά του καλλιτέχνη Γρηγόρη Πετράκου, δύο κατά της εφημερίδας «ΜΑΚΕΛΕΙΟ». Η κατάληξη στην δεύτερη από τις εισαγγελικές επιθέσεις κατά της εν λόγω εφημερίδας, ήταν και το ηχηρότερο «χαστούκι» στην ομάδα των επίορκων εισαγγελέων της Σωτηρίας Παπαγεωργακοπούλου, αφού σε αυτή την περίπτωση η παραδοχή ότι η κατηγορία ήταν νόμω αβάσιμη έγινε με δικαστική απόφαση. Κατηγορούμενος ήταν ο εκδότης της εφημερίδας «ΜΑΚΕΛΕΙΟ» και αντικείμενο του κατηγορητηρίου πρωτοσέλιδο της εν λόγω εφημερίδας για το «δηλητήριο της Pfizer».


Οι εισαγγελικές επιθέσεις εναντίον μου όμως δεν ήταν μόνο οι τρεις που αναφέρω παραπάνω. Η τέταρτη επίθεση έπεσε και αυτή στο κενό και είχαμε τη δεύτερη έως τώρα αρχειοθέτηση, ακόμη πιο σοβαρή από την πρώτη. Γιατί η τέταρτη είχε ως αντικείμενο τον δεύτερο θάνατο ασθενούς, ο οποίος επιχειρήθηκε να αποδοθεί σε μένα. Ήταν η 68χρονη ασθενής Μαρία Μπινιάρη, η οποία έζησε τη φρίκη του πρωτοκόλλου στο νοσοκομείο «Σωτηρία» και μετά από παράκλησή της να τη βοηθήσω, κατάφερε να λάβει εξιτήριο αρχές Μαρτίου του προηγούμενου έτους. Στα «τελειώματα» των εισαγγελικών επιθέσεων και των τόνων της λάσπης που δεχόμουν από τα συστημικά Μ.Μ.Ε. στους τελευταίους μήνες του 2021, ο αρχιπροπαγανδιστής της «πανδημίας» και των εμβολίων Νίκος Ευαγγελάτος, από τον βούρκο της εκπομπής του στον τηλεοπτικό σταθμό MEGA CHANNEL, εξαπέλυσε νέα λάσπη εναντίον μου, φιλοξενώντας την ξαδέρφη της Μαρίας Μπινιάρη, η οποία εν τω μεταξύ απεβίωσε οκτώ μήνες μετά την έξοδό της από το «ΣΩΤΗΡΙΑ» στο νοσοκομείο «ΛΑΪΚΟ» από άσχετη βεβαίως αιτία, αποδίδοντάς μου τον θάνατο αυτό. Προκάλεσα την προϊσταμένη της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών με εξώδικό μου να παρέμβει και στην περίπτωση αυτή όπως είχε κάνει και στον «Ευαγγελισμό», και αυτή πιεζόμενη το έκανε. Το έκανε όμως να φαίνεται σαν να είχε παρέμβει αυτεπάγγελτα, ενώ από το ηλεκτρονικό πληροφοριακό σύστημα της Ολομέλειας των Δικηγορικών Συλλόγων αποδεικνύεται ότι αυτό έγινε μετά το εξώδικό μου. Ακόμα καλύτερα για μένα όμως, καθώς η «αυτεπάγγελτη» αυτή παρέμβαση της Σωτηρίας Παπαγεωργακοπούλου έπεσε και αυτή στο κενό (εκεί που οδεύει και η αντίστοιχη υπ’ αριθμ. Α.Β.Μ.  ΑΑ21-1118 δικογραφία του «Ευαγγελισμού»), με την υπ’ αριθμ. Α.Β.Μ. ΔΚ21-230 δικογραφία σε βάρος μου να αρχειοθετείται και να εγκρίνεται η αρχειοθέτηση και από την Εισαγγελία Εφετών, με τον δημοσιογράφο πλέον, καθώς και την ξαδέρφη ιατρό Αντιγόνη Παπαβασιλείου, να είναι υπόλογοι για την συκοφαντική σε βάρος μου δυσφήμηση στην υπ’ αριθμ. Α.Β.Μ. Γ22-1117 ποινική διαδικασία, στο πλαίσιο της οποίας έχουν ήδη κληθεί να παράσχουν έγγραφες εξηγήσεις. Την ίδια ώρα με μεγάλη ταχύτητα «τρέχουν» πια και οι άλλες διαδικασίες εναντίον όλων αυτών που πέταξαν λάσπη σε βάρος μου, όπως η υπ’ αριθμ. Α.Β.Μ. ΔΓ21-1008 κατά Γεωργίου Πατούλη και Ευσταθίου Τσούκαλου, και η υπ’ αριθμ. Α.Β.Μ. ΔΘ22-1010 κατά των δημοσιογράφων Δημητρίου Καμπουράκη, Απόστολου Έλληνα και Ελένης Φλυτζάνη. Το αμέσως δε επόμενο διάστημα θα κατακλυστεί η Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών και η γραμματεία του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών από μηνύσεις και αγωγές για το σύνολο της λάσπης που έχει πέσει πάνω μου, τόσο από την εγκληματική οργάνωση όσο και από μέρος της «εδώ πλευράς», το οποίο ποτέ δεν σταμάτησε να με στοχοποιεί και να μου επιτίθεται με λάσπη που, όπως έγραψα παραπάνω, σε κάποιες ακραίες περιπτώσεις (όπως στην περίπτωση του προέδρου του κόμματος Τ.ΟΛ.Μ.Α. Θανάση Κολυβά, της γραμματέως του, και του υπεύθυνου για θέματα απόδημου ελληνισμού) ξεπέρασε και αυτή ακόμα των Γκέμπελς της εγκληματικής οργάνωσης. Ήδη έχω ασκήσει δύο αγωγές κατά του υπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων Άδωνι Γεωργιάδη, και του κυβερνητικού εκπροσώπου Γιάννη Οικονόμου, και συγκεκριμένα τις υπ’ αριθμ. 1377/50193/2022 και 1378/50202, δικάσιμος δε έχει οριστεί η 18.5.2023 ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, ενώ έχω καταθέσει την υπ’ αριθμ. Α.Β.Μ. Ε22-2766 μήνυση κατά της Κατερίνας Λιακοπούλου, πρώην αναπληρώτριας διοικήτριας των νοσοκομείων Θηβών και Καρύστου, η οποία μέσα από τη δράση της στην παρακρατική σελίδα στο facebook της ομάδας-εγκληματικής οργάνωσης «ΦΡΕΝΟ ΣΤΟΝ ΠΑΡΑΛΟΓΙΣΜΟ» (πρώην «ΝΑΙ ΣΤΙΣ ΜΑΣΚΕΣ», «ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΠΑΡΑΛΟΓΙΣΜΟ ΤΩΝ ΨΕΚΑΣΜΕΝΩΝ» ΚΑΙ «ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΠΑΡΑΛΟΓΙΣΜΟ»), έχει προβεί σε ασύλληπτου βαθμού και μεγέθους συκοφαντικές επιθέσεις εναντίον μου.

Πέραν όμως των παραπάνω τεσσάρων εισαγγελικών επιθέσεων, αποδείχθηκε ότι υπήρχε και άλλη εναντίον μου. Η πέμπτη.


Μετά από κλήση που έλαβα από το Αστυνομικό Τμήμα Διονύσου, αποδείχθηκε ότι είχε διαταχθεί στις 2 Σεπτεμβρίου 2021, μία μέρα δηλαδή πριν την άλλη εντολή της Σωτηρίας Παπαγεωργακοπούλου για την υπόθεση του «Ευαγγελισμού», και άλλη προκαταρκτική εναντίον μου, για τα «αδικήματα» της «διέγερσης σε ανυπακοή» και της «διέγερσης σε διχόνοια», με αφορμή τις δηλώσεις μου προς την εφημερίδα «ΜΑΚΕΛΕΙΟ» σχετικά με τον δήθεν εμβολιασμό του Κυριάκου Μητσοτάκη. Το εκπληκτικότερο ίσως όλων στην τέταρτη αυτή εισαγγελική επίθεση εναντίον μου (και πρώτη χρονικά), δεν είναι τόσο η επίθεση αυτή καθ’ εαυτή, όσο ότι την εντολή για την προκαταρκτική την έδωσε ο …Γεώργιος Νούλης. Δηλαδή, ο άνθρωπος αυτός είναι υπεύθυνος για τις τρεις από τις τέσσερις εισαγγελικές επιθέσεις εναντίον μου. 


Τόσο δραματικά μικρή για την Σωτηρία Παπαγεωργακοπούλου είναι η ομάδα της αυτή. Γεγονός που έλαβε ακόμη μεγαλύτερες διαστάσεις, όταν έμαθα, και μαζί με εμένα οι εκατοντάδες χιλιάδες άνθρωποι που με ακολουθούν και παρακολουθούν τη νομική δράση μου, ότι στην περίπτωση της ποινικής διαδικασίας με στοιχεία Α.Β.Μ. ΔΕ21-7081 κατά του νοσοκομείου «ΑΤΤΙΚΟΝ» για το αδίκημα της απόπειρας ανθρωποκτονίας του Σπύρου Καραπιπέρη, η κ. Παπαγεωργακοπούλου είχε χρεώσει την «καυτή πατάτα» αυτή στην …Ειρήνη Χρυσικού. Μιλάμε για μία εισαγγελική αρχή με δεκάδες αντεισαγγελείς και εισαγγελείς. Και όμως:


 Νούλης Χ 3, Χρυσικού Χ 3, Σπυρόπουλος Χ 3.


Η δικογραφία αυτή για την απόπειρα ανθρωποκτονίας του Σπύρου Καραπιπέρη δεν είναι η μόνη που «τρέχει» πλέον στο πεδίο του πρωτοκόλλου του θανάτου. Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκονται οι δικογραφίες για τις ανθρωποκτονίες Μιχάλη Βραχάλη στο «ΑΤΤΙΚΟΝ», Γιώργου Βαρασιά στο Πανεπιστημιακό του Ρίου και Παναγιού Κανόνη στο νοσοκομείο Χαλκίδας (Βλ. παρακάτω), ενώ τα επόμενα 24ωρα θα κατατεθεί η μήνυση του Δημήτρη Αβραμίδη για την δολοφονία του πατέρα του Κώστα Αβραμίδη στο νοσοκομείο «Τζάνειο».

Σε «δήμιους» της εγκληματικής οργάνωσης αναδεικνύονται πλέον τρεις ήδη ιατροδικαστές και ένας καρδιολόγος. Κατερίνα Αποστολίδου, Σωκράτης Τσαντίρης (μαζί με τον καρδιολόγο Νικόλαο Αγγελόπουλο) και Χαράλαμπος Κούτσης έχουν συντάξεις εκθέσεις – κολάφους για τις δολοφονίες Βραχάλη, Βαρασιά και Κανόνη αντίστοιχα. Οι εκθέσεις τους με τις απόλυτες επιστημονικές αποδείξεις των δολοφονιών στα παραπάνω κολαστήρια συγκλόνισαν τους εκατοντάδες χιλιάδες ανθρώπους που παρακολουθούν τη δράση μου, ενώ ήδη έχουν υποβληθεί σχετικά υπομνήματα στους εισαγγελείς στην Αθήνα, την Πάτρα και την Χαλκίδα που χειρίζονται τις αντίστοιχες δικογραφίες.


Και η συνέχεια στο πεδίο του πρωτοκόλλου του θανάτου θα είναι εφιαλτική για την εγκληματική οργάνωση.

Η οποία Σωτηρία Παπαγεωργακοπούλου βεβαίως, παρά το γεγονός ότι την είχα μηνύσει την 19.7.2021 στη Γ.Α.Δ.Α. για τη συμμετοχή της στην εγκληματική οργάνωση, δεν δίστασε να συμμετάσχει ενεργά στην στοχοποίησή μου από το κτίριο 16 της πρώην Σχολής Ευελπίδων τους τελευταίους τέσσερις μήνες του 2021.


Η δε ομάδα της και η ίδια δεν έμειναν στις πέντε αυτές επιθέσεις εναντίον μου. 


Σειρά είχε η …σύζυγός μου, Μαριάννα Ρουπαλιώτη. Η ομάδα των επίορκων πίστεψε ότι αφού δεν μπορεί να πετύχει τίποτα μαζί μου με τις απευθείας επιθέσεις της εναντίον μου, μπορούσε να μου ασκήσει πίεση στρεφόμενη εναντίον της συζύγου μου.


Αυτό απέδειξε πόσο πραγματικά λίγο με ξέρουν. Πόσο λίγο μας ξέρουν.


Όπως είχε γίνει με τη «διασπορά ψευδών ειδήσεων» του διδύμου Παπαγεωργακοπούλου-Χρυσικού, όταν στράφηκε εναντίον μου με ένα ηλεκτρονικό μήνυμα που είχε σταλεί στην Υποδιεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος Βορείου Ελλάδας [και μάλιστα δεν ήταν εναντίον μου αλλά υπέρ εμού και εναντίον των εισαγγελέων που δεν παρεμβαίνουν στις δημόσιες καταγγελίες μου, αλλά το δίδυμο «κατάφερε» να αντιστρέψει την πραγματικότητα και την χρησιμοποίησε εναντίον εμού], έτσι και με τη σύζυγό μου, η προϊσταμένη της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών πήρε μία δικογραφία που εστάλη στην Αθήνα από την Εισαγγελία Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης, κατόπιν ενός ανώνυμου παρακρατικού ηλεκτρονικού μηνύματος που εστάλη στην Υποδιεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος Βορείου Ελλάδας και πάλι, με αντικείμενο μία δική μου δημοσίευση την 31.1.2021 στον λογαριασμό της συζύγου μου στο facebook, αφού ο δικός μου λογαριασμός δεν είχε μεν ακόμη διαγραφεί (5.4.2021 έγινε αυτό), αλλά ήταν αποκλεισμένος για μία ακόμη φορά με 30ήμερη «ποινή», και τη χρέωσε στον εισαγγελέα Απόστολο Γραμμένο. 

Αυτός, αφού προηγουμένως αναζητούσε από την 1.3.2022 τη σύζυγό μου στο …Ψυχικό, στο πατρικό σπίτι μου όπου ζήσαμε τα πρώτα χρόνια του γάμου μας (1997-2001), ενώ στο τέλος της επίμαχης δημοσίευσης προκαλούσα για μία ακόμη φορά τους εισαγγελείς να με … «μαζέψουν» παραθέτοντας για μία ακόμη φορά και πάλι τα πλήρη στοιχεία της γνωστής σε όλο το πανελλήνιο διεύθυνσής μας στη Σταμάτα του Δήμου Διονύσου, στο τέλος η εντολή έφτασε στο Αστυνομικό Τμήμα Διονύσου, για να διαπιστώσαμε ότι ο εισαγγελέας αυτός έχει κάνει κάτι το αδιανόητο. 


Προκειμένου να ξεπεράσει τον σκόπελο στον οποίο είχε σκοντάψει το δίδυμο Παπαγεωργακοπούλου-Χρυσικού με την εναντίον μου «διασπορά», αφού και εδώ η επίμαχη δημοσίευση έγινε πριν την τροποποίηση του 191 Π.Κ., και συγκεκριμένα εννέα μήνες νωρίτερα, την 31.1.2021, βεβαίωσε ψευδώς στην εντολή του ως χρόνο τελέσεως της «πράξης» …«από 12.11.2021 και εντεύθεν»!


Πραγματικά αδιανόητο. Με αυτό το παιδαριώδες «τέχνασμα» υποθήκευσε την εισαγγελική καριέρα του στο βωμό της εκτέλεσης εντολών σε βάρος μου, μέσω της στοχοποίησης της συζύγου μου. 


Επιστρέφουμε στην υπόθεση της σύλληψης. Έχουμε μείνει στην αποστολή της δικογραφίας από τον Γεώργιο Νούλη στην Εισαγγελία Εφετών Αθηνών. Εκεί, η προϊσταμένη Μαρία Γκανέ τη χρέωσε στον εισαγγελέα εφετών Γεώργιο Οικονόμου, ο οποίος τα βρήκε όλα νόμιμα και φυσιολογικά, και αφού «κατάπιε» και αυτός την μη απομαγνητοφώνηση της επίδικης τηλεοπτικής εκπομπής, μου επέδωσε κλητήριο θέσπισμα με δικάσιμο την 14η Ιανουαρίου 2022 στο Β΄ Τριμελές Εφετείο Πλημμελημάτων Αθηνών. Αυτό που έκανε μόνο ήταν να αφαιρέσει το αδίκημα της διέγερσης σε ανυπακοή (μέχρι και αυτός το κατάλαβε ότι δεν έβγαινε με τίποτα, ώστε με το «καλημέρα» πετσόκοψε το κατηγορητήριο στα δύο), προσθέτοντας όμως δύο κατά φαντασίαν «ψευδείς ειδήσεις», οι οποίες δεν υπήρχαν καν στο παρακρατικό email, προσέθεσε δε ακόμα στο «κατ’ εξακολούθηση» και …τρίτη συνεχόμενη μέρα, την 17η Νοεμβρίου, μετά τη σύλληψη δηλαδή και τον σχηματισμό της δικογραφίας. Ο Αντώνιος Ελευθεριάνος είχε γράψει «15.-16.11.2021», αυτός έγραψε «15.-16.-17.11.2021», ώστε εγώ εμφανίζομαι να μιλάω στον Στέφανο Χίο επί …τρεις μέρες.


Προσέφυγα βεβαίως στο Συμβούλιο Εφετών Αθηνών. Και εκεί άρχισαν να τελειώνουν όλα για την εγκληματική οργάνωση στον ολοκληρωτικό πόλεμο εναντίον μου. Όλα όσα έγιναν την αμέσως προηγούμενη χρονική περίοδο [2.9.2021 – 3.1.2022 (ημερομηνία έκδοσης του βουλεύματος)], ως σκοπό είχαν την επαγγελματική, ηθική, κοινωνική και οικονομική εξόντωσή μου, με την ελπίδα όμως εγώ να καταρρεύσω εκείνο το χρονικό διάστημα. Ήξεραν ότι αν εγώ δεν κατέρρεα, η δίκη αυτή δεν έπρεπε να γίνει.


Πόσο έξω λοιπόν έπεσαν. Δεν πίστεψαν πόσο δυνατός μπορεί να είμαι. Και δεν είμαι δυνατός αφ’ εαυτού. Δυνατή και ανίκητη είναι η Αλήθεια. Και επειδή αυτήν ακριβώς, την Αλήθεια, υπερασπίζομαι, αυτό με κάνει και μένα δυνατό.


Με το βούλευμα που εκδόθηκε αποδείχθηκε όλη η γύμνια της οργάνωσης απέναντί μου. To oνόμασα «βούλευμα μηδέν». Και τη μέρα εκδόσεώς του «ώρα Δικαιοσύνης μηδέν».

Γιατί ήταν πραγματικά το απόλυτο μηδέν. Στον ορυμαγδό των στοιχείων που υπέβαλα για τα τρία πρωτόκολλα, η «απάντηση» των τριών εφετών ήταν ότι «οι γιατροί κάνουν το καθήκον τους», «ο Π.Ο.Υ. κήρυξε πανδημία τον Μάρτιο του 2020» και «ο ΕΜΑ έδωσε άδεια για τα εμβόλια τον Νοέμβριο του 2020».


Ώστε μόλις αποκάλυψα σε όλο το πανελλήνιο την απόλυτη γύμνια αυτών που έστησαν τη σε βάρος μου σκευωρία, αλλά και οργάνωσαν τον ολοκληρωτικό κατά τα άνω πόλεμο εναντίον μου από την 2α Σεπτεμβρίου 2021 και τους επόμενους μήνες, είχαμε κατ’ αρχάς την εκκωφαντική σιωπή όλων των συστημικών Μ.Μ.Ε. Ενώ η λογική λέει ότι τότε και αν θα έπρεπε, και μάλιστα ακόμη περισσότερο, να μου επιτεθούν και να με «αποτελειώσουν». Όταν οργίασαν εναντίον μου με τη σύλληψη, τη δίωξη και το κατηγορητήριο του εισαγγελέα εφετών Γεωργίου Οικονόμου, ο οποίος με χαρακτήρισε σε αυτό «εξαιρετικά επικίνδυνο», θα έπρεπε να κάνουν σημαία τους εναντίον μου ολόκληρο βούλευμα πια που με …κατατρόπωνε.


Ήταν σε τέτοιο όμως βαθμό καταλυτική και συντριπτική της εγκληματικής οργάνωσης και της συμμορίας των εισαγγελέων και εφετών που συμμετείχαν στο στήσιμο της παραπομπής μου στο ακροατήριο, η αποδόμηση του βουλεύματος και η αποκάλυψη στο πανελλήνιο της γύμνιας των ιδίων και του στημένου κατηγορητηρίου, ώστε τα Μ.Μ.Ε. έλαβαν αμέσως εντολή από την κυβέρνηση να «θάψουν» το θέμα, ενώ παράλληλα προετοιμάζονταν για τη δίκη της 14ης Ιανουαρίου 2022, ψάχνοντας τρόπους να αναβληθεί η δίκη.


Σε αυτό τους «βοήθησα» εγώ. Λίγες μέρες πριν τη δίκη, κόλλησα και εγώ μία από τις μεταλλάξεις του κορωνοϊού, γεγονός άλλωστε για το οποίο με είχαν προετοιμάσει οι μοριακοί βιολόγοι που συνέταξαν τον επιστημονικό κόλαφο για τα εμβόλια της 5ης Αυγούστου 2021. Ότι κατά τα τέλη του 2021 – αρχές του 2022, ακριβώς λόγω του εμβολιασμού του πληθυσμού εν μέσω «πανδημίας», δηλαδή σε κάθε περίπτωση εν μέσω της έντονης παρουσίας ενός ιού σαν τον SARS-CoV-2, θα προκαλούντο εκρήξεις μεταλλάξεων. Είναι και αυτό άλλωστε, ακόμη μία απόδειξη της μεγαλύτερης απάτης στην ιστορία του ελληνικού έθνους. Όπως τεράστια απάτη μέσα στη μεγαλύτερη της ιστορίας μας, ήταν (και παραμένει) η αναστολή εργασίας των ανεμβολίαστων υγειονομικών υπαλλήλων. Η κυβέρνηση-εγκληματική οργάνωση δεν δίστασε να θέσει σε κίνδυνο τη δημόσια υγεία, απομακρύνοντας από τα νοσοκομεία τους ανεμβολίαστους υγειονομικούς υπαλλήλους, οδηγώντας χιλιάδες ανθρώπους στην εξαθλίωση, χωρίς η απόφαση αυτή βεβαίως να έχει καμία απολύτως επιστημονική βάση. Όλα στο βωμό της μεγαλύτερης απάτης στην ιστορία του ελληνικού έθνους.


Εννοείται ότι στάθηκα στο πλευρό και των υγειονομικών αυτών υπαλλήλων, με επιδόσεις εξωδίκων προσκλήσεων στον υπουργό Υγείας, οι οποίες έμειναν και αυτές αναπάντητες, αφού απάντηση που να αντικρούσει το περιεχόμενό τους δεν υπήρχε. Όπως όμως έχω εξηγήσει στον κόσμο που παρακολουθεί τη νομική δράση μου, και αναφέρω και πιο πάνω, αυτές οι εξώδικες κινήσεις γίνονται για να μην απαντηθούν. Ώστε η ένοχη αυτή σιωπή να αξιοποιηθεί στις επόμενες νομικές κινήσεις μου, κυρίως δε στην ποινική διαδικασία της μήνυσής μου στη Γ.Α.Δ.Α., και πλέον στη δίκη του αιώνα.


Την 15.4.2022 συνόδευσα την απεργό πείνας Ζωή Βαϊοπούλου, μία από τους πέντε απεργούς πείνας που έμειναν εβδομάδες ολόκληρες έξω από το υπουργείο Υγείας, διαμαρτυρόμενοι για τις εγκληματικές αναστολές εργασίας τους, στην Εισαγγελία του Αρείου Πάγου, όπου κατατέθηκε το ψήφισμα των απεργών πείνας με δική μου αναφορά, και σε συνέχεια αμέσως προηγούμενης που είχα καταθέσει για τις εγκληματικές ευθύνες του υπουργού Υγείας στην υπόθεση των αναστολών. Δεν έχω αφήσει απολύτως τίποτα από όλα τα στοιχεία των τριών πρωτοκόλλων που εφάρμοσε η εγκληματική οργάνωση, που να μην το έχω καλύψει ενόψει των δύο κορυφαίων ως άνω ποινικών διαδικασιών.


Το υπό διερεύνηση αδίκημα κατά τα ανωτέρω έγγραφα, είναι αυτό της έκθεσης κατ’ άρθρο 306 Π.Κ. ολόκληρου του πληθυσμού εκ της ανομιμοποίητης αναστολής εργασίας χιλιάδων υγειονομικών υπαλλήλων, η οποία ως αποτέλεσμα είχε να αδειάσουν τα νοσοκομεία από ιατρούς κρίσιμων για τη λειτουργία των νοσοκομείων και την ασφάλεια και υγεία των ασθενών, ειδικοτήτων. Και μόλις πριν λίγες μέρες είχαμε την πρώτη αυτεπάγγελτη εισαγγελική παρέμβαση για το αδίκημα αυτό, όχι βεβαίως από την κ. Παπαγεωργακοπούλου, αλλά από τον κ. Παναγιωτόπουλο, προϊστάμενο της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης (ο ίδιος δηλαδή που έχει διατάξει και την προκαταρκτική εξέταση για τις λίστες του ΕΚΑΒ), με αντικείμενο την ματαίωση στο «Ιπποκράτειο» Θεσσαλονίκης προγραμματισμένης μεταμόσχευσης σε ασθενή, λόγω έλλειψης αναισθησιολόγου. Τώρα, βεβαίως, θα ζητήσω τη συσχέτιση της δικογραφίας αυτής στη δικογραφία που έχει σχηματιστεί στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών κατόπιν των ανωτέρω εγγράφων εμού ατομικώς και για λογαριασμό των πέντε υγειονομικών απεργών πείνας, ώστε εν συνεχεία αμφότερες να συσχετιστούν στην κύρια δικογραφία για την εγκληματική οργάνωση, η οποία, όπως ανέφερα παραπάνω, εκκρεμεί πλέον για προκαταρκτική εξέταση στο Αστυνομικό Τμήμα Διονύσου. Την προκαταρκτική αυτή εξέταση ακολούθησε σειρά ανακοινώσεων σωματείων εργαζομένων σε διάφορα νοσοκομεία για τις τρομακτικές ελλείψεις σε υγειονομικό προσωπικό εξαιτίας των αναστολών, αναδεικνύοντας το εφιαλτικό σκηνικό της έκθεσης του πληθυσμού της χώρας σε θανάσιμο κίνδυνο, ενώ οι τραγικές συνέπειες που είχαν οι εγκληματικές αναστολές αναδείχθηκαν με τον φριχτότερο τρόπο με την πρόσφατη αυτοκτονία της 36χρονης οδοντιάτρου από το Μεσολόγγι.

Στο πλευρό των υγειονομικών αυτών υπαλλήλων, τους οποίους η εγκληματική οργάνωση έχει οδηγήσει στην απόγνωση και στην εξαθλίωση, στάθηκα ξανά και για άλλο λόγο στις αρχές του περασμένου Ιουλίου, και ειδικότερα στους τριάντα οκτώ από αυτούς που διαδήλωσαν ειρηνικά απέναντι από την οικία του αρχηγού της εγκληματικής οργάνωσης Κυριάκου Μητσοτάκη. Όπως αποδείχθηκε, η εγκληματική οργάνωση είχε δώσει  εντολή να συλληφθούν σε κάθε περίπτωση οι υγειονομικοί αυτοί, ώστε έγινε μία σύλληψη για τη σύλληψη, μία μικρογραφία δηλαδή της δικής μου σύλληψης, σε ένα σκηνικό τρομερού αίσχους, με τους υγειονομικούς να οδηγούνται στη Γ.Α.Δ.Α. χωρίς να γνωρίζουν ότι οδηγούντο εκεί, όταν μόνοι τους επιβιβάστηκαν στο τουριστικό λεωφορείο που είχαν ναυλώσει προκειμένου να επιστρέψουν στην Πλατεία Ομονοίας, από όπου είχαν αρχικά ξεκινήσει για την οικία του πρωθυπουργού. Οδηγήθηκαν στη Γ.Α.Δ.Α. όπου επί τέσσερις ώρες  ο εισαγγελέας …Αντώνης Ελευθεριάνος (ναι, αυτός που είχε διατάξει και τη δική μου σύλληψη) έψαχνε να βρει τα αδικήματα. Πρώτα δηλαδή συνέλαβαν τους υγειονομικούς και μετά έψαχναν τους λόγους της σύλληψης. Δεν άφησε κανέναν ελεύθερο, ούτε καν τους υγειονομικούς μονογονεϊκών οικογενειών, οι οποίοι έψαχναν απεγνωσμένα τρόπο και μέσο για να μη μείνουν μόνα τους τα παιδιά τους, ενώ δύο υγειονομικοί που αισθάνθηκαν αδιαθεσία και μεταφέρθηκαν σε νοσοκομείο, παρέμειναν εκεί νοσηλευόμενοι μέχρι το πρωί φρουρούμενοι, ενώ άπαντες οδηγήθηκαν στην Ευελπίδων με χειροπέδες. Σχημάτισα πλήρη εικόνα του τι είχε συμβεί τα ξημερώματα της επομένης της σύλληψης, όταν επισκέφτηκα τους συλληφθέντες υγειονομικούς στη Γ.Α.Δ.Α. Αμέσως κατήγγειλα τη στημένη σύλληψη και προκάλεσα την ομάδα των επίορκων να τους παραπέμψει σε δίκη, προεξόφλησα όμως ότι μετά από αυτή την πρόσκληση-πρόκληση δεν υπήρχε περίπτωση να αφήσουν να γίνει αυτή η δίκη με εμένα σε ρόλο δικηγόρου υπεράσπισής τους και ότι θα ορίσουν ρητή δικάσιμο. 

Όπερ και έγινε. 

Ορίστηκε η 19η Οκτωβρίου στο Β΄ Τριμελές Πλημμελειοδικείο, για να δικαστούν για κατά φαντασία παράβαση των άρθρων 169 και 290 Π.Κ. Ο σκοπός όμως επετεύχθη έστω και χωρίς καταδίκη. Να σταλεί δηλαδή το μήνυμα στους ίδιους (ως ειδική πρόληψη), και στους συναδέλφους τους υγειονομικούς σε αναστολή, αλλά και στην υπόλοιπη κοινωνία (ως γενική πρόληψη), να μην διανοηθούν να κάνουν παρόμοιες διαμαρτυρίες έξω από τα σπίτια των πολιτικών ή και γενικά κάθε είδους διαμαρτυρία, καθώς η κοινωνία βράζει και οι εικόνες της Σρι Λάνκα είναι ακόμη νωπές. 

Το τραγικό δε κατηγορητήριο του Αντώνη Ελευθεριάνου συνιστά από μόνο του απόδειξη του στησίματος που έγινε και ότι ήταν και αυτή μία σύλληψη για τη σύλληψη. Έκοψε την κατηγορία του 290 Π.Κ. στα δύο, αφαιρώντας τη διαδρομή του πούλμαν από την οικία του Κυριάκου Μητσοτάκη στη Γ.Α.Δ.Α., τους δε τραγικούς μάρτυρες, τους δύο αστυνομικούς και τον οδηγό του πούλμαν, δεν τους καλεί στο ακροατήριο αλλά έχει αναγνωστέες τις καταθέσεις τους. Πρωτοφανές. Για να μην τους ξεφτιλίσω στο ακροατήριο με τα όσα ψευδή και απίθανα κατέθεσαν ενόρκως. Αφαίρεσε δε από το κατηγορητήριο το πιο γελοίο κομμάτι και το έστειλε για …προκαταρκτική εξέταση.

Απίστευτα πράγματα.

Επιστρέφοντας στις μεταλλάξεις, θυμίζω τι έλεγαν στον κόσμο οι «ειδικοί» (όταν όμως υπηρετούσαν την επιστήμη και όχι την απάτη), απευθυνόμενοι στην κατηγορία των ανθρώπων που παραδοσιακά εμβολιάζονταν κάθε χρόνο έναντι της γρίπης. Ότι δηλαδή το εμβόλιο έπρεπε να το κάνουν πάντα μέχρι κάπου εκεί τον Οκτώβριο, γιατί μετά «δεν έχει νόημα», αφού θα έχει ξεκινήσει η γρίπη.


Πώς λοιπόν απέκτησε ξαφνικά και αυτό «νόημα», για πρώτη φορά (και αυτό) στην ιστορία; 


Χρειάζεται να απαντήσω; 


Ρητορικό είναι άλλωστε το ερώτημα.


Ο ιός, προσπαθώντας να επιβιώσει έναντι του εμβολίου, μεταλλάσσεται. Βεβαίως, οι επιστήμονες – συντάκτες της εξωδίκου αναφοράς της 5ης Αυγούστου 2021, με είχαν προειδοποιήσει ότι ακόμη και αυτές τις μεταλλάξεις, οι οποίες κανονικά θα πρέπει να γίνονται δεκτές από την επιστημονική κοινότητα με ανακούφιση, αφού η εξέλιξη αυτή σημαίνει ότι φθίνει ο βαθμός σοβαρότητας και επικινδυνότητας του ιού (ασχέτως αν γίνεται περισσότερο μεταδοτικός -και το γέλιο είναι μεταδοτικό, αλλά δεν κάναμε lock down για να το περιορίσουμε), θα τις χρησιμοποιούσε η οργάνωση για να ασκήσει επιπλέον πίεση στους πολίτες για να εμβολιαστούν. Παρά το γεγονός ότι, επιπλέον, τα εμβόλια αυτά, ανεξαρτήτως όλων των άλλων παραμέτρων, σε κάθε περίπτωση κατασκευάστηκαν για τον αρχικό ιό και όχι για τις μεταλλάξεις του.


Πιο μέσα δεν θα μπορούσαν να πέσουν. Οι «ειδικοί» επιδόθηκαν σε νέα ρεσιτάλ προπαγάνδας, ακυρώνοντας κάθε έννοια επιστημονικής σοβαρότητας, υποπίπτοντας σταθερά σε αντιφάσεις, είτε σε σχέση με αυτά που την ίδια ώρα έλεγαν στον κόσμο συνάδελφοί τους …«τηλεαστέρες», είτε σε σχέση με αυτά που οι ίδιοι είχαν πει νωρίτερα.


Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι το δίδυμο Νικόλαος Τζανάκης και Θόδωρος Βασιλακόπουλος, όπου ο μεν δήλωνε ότι δεν υπάρχουν μετρήσιμα αποτελέσματα για την 4η δόση, αυτή είναι άχρηστη και ότι ενέχει κινδύνους, ο δε, την ίδια μέρα, δήλωνε ότι η 4η δόση είναι απολύτως ασφαλής και ότι θα μείωνε τον κίνδυνο βαριάς νόσησης 3,5 φορές. Την επομένη δε μόλις μέρα, αύξησε κατά μισή τις φορές, από 3,5 σε 4.

Κατά τα λοιπά, τσαρλατάνοι είναι οι άλλοι, οι «από εδώ»…


Εννοείται ότι υπέβαλα αναφορά και κατά των δύο αυτών …σοβαρών «ειδικών». Με το νομικό όπλο που κατασκεύασαν την 12.11.2021 για μένα, την τροποποιηθείσα δηλαδή διάταξη του 191 Π.Κ. (εδώ όμως για πραγματικά ψευδείς ειδήσεις κατά την έννοια της διάταξης), το οποίο πήρα από το πεδίο της μάχης όπου το παράτησαν πανικόβλητοι, αρχίζοντας να ψάχνουν τρόπους να μη γίνει η δίκη που έστησαν εναντίον μου, επιβάλλοντας παράλληλα σιωπητήριο στα συστημικά Μ.Μ.Ε., και το οποίο αυτό νομικό όπλο χρησιμοποιώ πλέον εγώ εναντίον τους.


Το όργιο των αντιφάσεων και του παραλογισμού συνεχίστηκε, με το υπουργείο Υγείας να «αδειάζει» τον Θόδωρο Βασιλακόπουλο, άλλους «ειδικούς» να «αδειάζουν» τον υπουργό Υγείας για τα «επικαιροποιημένα» εμβόλια, και πάει λέγοντας.


Έτσι λοιπόν και εγώ, ενώ δεν είχα κολλήσει ποτέ κορωνοϊό, παρά το γεγονός ότι είχα βρεθεί αρκετές φορές μέσα στο …στόμα του λύκου (σε κλινικές Covid-19, μέσα σε θαλάμους ασθενών, σε νεκροτομές σορών ασθενών που είχαν δηλωθεί ως θάνατοι «από κορωνοϊό»), στις 11 Ιανουαρίου 2022, έχοντας ανεβάσει πυρετό, έσπευσα να κάνω το πλέον αξιόπιστο για την οργάνωση τεστ, το μοριακό. Αυτό δεν θα το έκανα αν δεν είχα μπροστά μου τη δίκη του αιώνα, όπως απολύτως ορθά και δικαιολογημένα την έχω χαρακτηρίσει. Θα αντιμετώπιζα την ίωση αυτή όπως πάντα έκανα σε κάθε ίωση. Όπως έγραψα τότε, δεν υποτιμάμε αλλά ούτε και φοβόμαστε τις ιώσεις. Με τη σωστή καθοδήγηση από τους δικούς μας …τσαρλατάνους ιατρούς, μέσα σε τρεις-τέσσερις μέρες η ίωση ήταν παρελθόν. 


Εκεί άλλωστε βασίστηκε η κυβέρνηση-εγκληματική οργάνωση του Κυριάκου Μητσοτάκη. Στον φόβο των ανθρώπων. Και στην άγνοια. Την οποία φρόντισαν να συντηρήσουν και να ενισχύσουν στο πλαίσιο της δράσης της εγκληματικής οργάνωσης.


Το αποτέλεσμα ήταν θετικό, είχα δε ζητήσει από το διαγνωστικό κέντρο, ένα από τα κορυφαία της Αθήνας, η εξέταση του δείγματος να γίνει σε χαμηλούς κύκλους και βάσει των οδηγιών του κατασκευαστή του τεστ που χρησιμοποιεί. Το δείγμα ήταν λοιπόν θετικό στους 18,6 κύκλους.


Εκ του νόμου επομένως έπρεπε να παραμείνω σε πενθήμερη καραντίνα, η δε ημέρα της δικασίμου συνέπιπτε με την 3η μέρα του πενθημέρου. Εξουσιοδότησα συνάδελφό μου να παραστεί στο Β΄ Τριμελές Εφετείο Πλημμελημάτων Αθηνών την 14η Ιανουαρίου 2022, με την εντολή να ζητήσει για λογαριασμό μου μόνο διακοπή της δίκης, ώστε αυτή να αρχίσει κανονικά τη μέρα που θα όριζε το δικαστήριο.


Όμως, το Β΄ Τριμελές Εφετείο δεν διέκοψε τη δίκη αλλά την ανέβαλε για την 4η Μαΐου 2022, τέσσερις μήνες δηλαδή μετά, επιτρέποντας σε έναν «εξαιρετικά επικίνδυνο» δικηγόρο, που «παρασύρει ανθρώπους στο θάνατο» (Μ.Μ.Ε., κυβερνητικός εκπρόσωπος, και βεβαίως εισαγγελέας και εφέτες του κατηγορητηρίου και του βουλεύματος), να συνεχίσει να σκοτώνει ανθρώπους και να εκθέτει τη δημόσια υγεία σε θανάσιμο κίνδυνο.


Μετά από αυτό, έγινε φανερό και στον πλέον πια δύσπιστο, που παρακολουθούσε την πορεία μου από τη σύλληψη προς το δικαστήριο , 

εν μέσω οργίου κανιβαλισμού μου από τα συστημικά Μ.Μ.Ε., ανοίγματος τραπεζικών λογαριασμών, ελέγχου του χώρου του διαδικτυακού καναλιού από κλιμάκιο της Α.Α.Δ.Ε. με παρουσία εισαγγελέα, εν μέσω εξωθεσμικής πρωτοβουλίας εναντίον μου από τον εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, παρέμβασης στη Δικαιοσύνη εναντίον μου από τον κυβερνητικό εκπρόσωπο, για λογαριασμό δηλαδή του ιδίου του πρωθυπουργού της χώρας και της κυβέρνησής του, και βεβαίως εν μέσω άλλων τεσσάρων εισαγγελικών επιθέσεων εναντίον μου από την ομάδα των επίορκων της Σωτηρίας Παπαγεωργακοπούλου, υπό την υψηλή εποπτεία του εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, Βασίλη Πλιώτα , 

ότι δεν άφησαν κανέναν εξαιρετικά επικίνδυνο να παρασύρει κανέναν άνθρωπο στο θάνατο και να εκθέτει καμία δημόσια υγεία σε κίνδυνο, αλλά ότι αντιθέτως, εξαιρετικά επικίνδυνοι είναι αυτοί που έστησαν αυτή τη δίκη, οι οποίοι όμως βλέποντας ότι έσπασαν τα μούτρα τους σε όλες τις απόπειρες που έκαναν εναντίον μου για να με εξοντώσουν, έψαχναν τρόπους να γλιτώσουν μία δίκη, στην οποία ήταν πια φανερό ότι ο πραγματικός κατήγορος είμαι εγώ, και αυτοί οι κατηγορούμενοι, και ότι η δίκη αυτή θα τελειώσει μία ώρα αρχύτερα τη μεγαλύτερη απάτη στην ιστορία του ελληνικού έθνους.


Η 4η Μαΐου έφτασε. Βλέποντας τη σύνθεση του δικαστηρίου, διαπίστωσα ότι ως εξ αριστερών εφέτης είχε κληρωθεί ο Νικόλαος Ζαγοριανός. Και είπα αυτά δεν γίνονται.

Γιατί ο συγκεκριμένος δικαστής είναι σύμβολο πάνω στην έδρα αυτή της προηγούμενης νικηφόρας μάχης μου με το δικαστικό σύστημα. Ήταν τότε, στις φοβερές ανακρίσεις των ετών 2007-2008, όταν υπερασπιζόμενος τρεις ανθρώπους έναντι στημένων κατηγορητηρίων σε υπόθεση και πάλι στον ιατρικό χώρο, αναγκάστηκα να βγω και πάλι μπροστά και να στραφώ εναντίον τελικά τριών ανακριτών, τεσσάρων αντεισαγγελέων Αρείου Πάγου και του ιδίου του τότε εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, Γεωργίου Σανιδά.


Η κατάληξη όλων αυτών των ενεργειών μου ήταν η απόλυτη δικαίωσή μου. Άπαντες οι εντολείς μου αφέθηκαν ελεύθεροι άνευ όρων από τον 9ο ειδικό ανακριτή, ενώ αντιμετώπιζαν (στημένες) κατηγορίες για τρις ισόβια, και στη συνέχεια αθωώθηκαν ομόφωνα από το Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων Αθηνών.


Κατά του 4ου τότε ειδικού ανακριτή Νικολάου Ζαγοριανού, είχα καταθέσει μήνυση για κακουργηματική κατάχρηση εξουσίας (είχε προηγηθεί η μήνυσή μου για το ίδιο αδίκημα κατά του 1ου ειδικού ανακριτή, για τα ίδια ανυπόστατα κατηγορητήρια), και είχε δηλώσει αποχή, η οποία έγινε δεκτή τότε από το Συμβούλιο Πλημμελειοδικών Αθηνών.


Σε βάρος μου όμως εν τω μεταξύ είχε ασκηθεί ποινική δίωξη για κατά συρροή ψευδή καταμήνυση ανωτέρων και ανωτάτων εισαγγελικών και δικαστικών λειτουργών, και είχα παραπεμφθεί με συνοπτικές και πάλι διαδικασίες στο ακροατήριο, τότε του Α΄ Τριμελούς Εφετείου Πλημμελημάτων.


Και όπως θα γίνει και τώρα, όχι γιατί είμαι τόσο σπουδαίος δικηγόρος όσο λένε, όσο γιατί εκπροσωπώ τη μία και μοναδική Αλήθεια, έτσι και τότε, αθωώθηκα ομόφωνα.

«Περιέργως», ο εφέτης δεν δήλωσε αποχή, όπως ήταν το λογικό, επιβεβλημένο και επομένως αναμενόμενο, αλλά επέμεινε να με δικάσει, ακόμα και μετά την υποβολή από μένα αίτησης εξαιρέσεώς του. Ο εισαγγελέας της έδρας, Κωνσταντίνος Σπηλιόπουλος, πρότεινε την απόρριψη της αιτήσεως, κάνοντας όμως ένα ουσιώδες λάθος. Είπε ότι ο Νικόλαος Ζαγοριανός δεν είχε αντιδράσει τότε, μετά την κατάθεση της μήνυσής μου. Το ακριβώς αντίθετο βεβαίως κατά τα άνω συνέβη. 

Και όχι μόνο αυτό. Όπως εξήγησα στο δικαστήριο στις 7 Ιουνίου, ημερομηνία για την οποία διέκοψε το Εφετείο για να εκδώσει την απόφασή του επί του αιτήσεως εξαιρέσεως, υποβάλλοντας και τα σχετικά έγγραφα, όχι μόνο ο ίδιος δήλωσε ότι δεν μπορούσε τότε να συνεχίσει την ανάκριση με εμένα που τον είχα μηνύσει δικηγόρο των κατηγορουμένων, αλλά και η σύζυγός του, Δήμητρα Πατσουράτη, αντεισαγγελέας πρωτοδικών Αθηνών τότε, δήλωσε αποχή, η οποία επίσης έγινε δεκτή (ενώ, ως γνωστόν, τα δικαστικά συμβούλια μπορούν κάλλιστα να απορρίψουν τις δηλώσεις αυτές, όπως πάρα πολλές φορές το έχουν κάνει, κρίνοντας ότι δεν υφίσταται λόγος αποχής), σε ποινική διαδικασία στην οποία εκπροσωπούσα τη σύζυγό μου στην αντιδικία της με την Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία [η οποία και αυτή κατέληξε νικηφόρα, με τον εισαγγελέα Κωνσταντίνο Γκόγκο να ασκεί ποινική δίωξη κατά παντός υπευθύνου στο Αρσάκειο Νηπιαγωγείο για κακουργηματικές κλοπές -με τη δικογραφία να τίθεται τελικά στο αρχείο αγνώστων δραστών- και εμένα να στέλνω τον πρόεδρό της Γεώργιο Μπαμπινιώτη στο εδώλιο του κατηγορουμένου για συκοφαντική δυσφήμηση που διέπραξε σε βάρος μου -και τη δίκη να μη γίνεται τελικά μετά από ανάκληση της εγκλήσεώς μου, αφού δόθηκαν οι γνωστές …αμοιβαίες εξηγήσεις, και ο νοών νοείτο], όταν αυτή (η σύζυγός μου) ήταν κατηγορούμενη μετά από μήνυση της διευθύντριάς της (για να δικαιωθεί βεβαίως η σύζυγός μου, με διάταξη του εν τω μεταξύ αποβιώσαντος εισαγγελέα εφετών Σωτηρίου Μπάγια, και με τις ίδιες …αμοιβαίες εξηγήσεις να αποσύρει τελικά τις αγωγές αποζημίωσης κατά της διευθύντριας και των νηπιαγωγών που επιβεβαίωσαν τη ψευδή μήνυσή της). Η Δήμητρα Πατσουράτη δήλωσε ότι δημιουργούνται υπόνοιες μεροληψίας σε βάρος της, αφού εγώ, ο δικηγόρος της κατηγορουμένης στη δικογραφία που χειριζόταν, είχα μηνύσει τον σύζυγό της, 4ο ειδικό ανακριτή, Νικόλαο Ζαγοριανό.


Είναι προφανές, επομένως, ότι ο εν λόγω εφέτης δεν μπορούσε να με δικάσει σε προσωπική υπόθεσή μου, και μάλιστα τέτοιας σοβαρότητας και σημασίας. Το δικαστήριο, και αφού είχα προηγουμένως μία άτυπη διαφωνία με τον πρόεδρό του σχετικά με κάποια νομολογία που επικαλέστηκε, και αφού είχε αποσυρθεί για πολλοστή φορά, όταν επέστρεψε ανακοίνωσε την απόφασή του να διακόψει τη δίκη για την 7η Ιουνίου 2022, επιφυλασσόμενο να αποφανθεί επί της αιτήσεως εξαιρέσεως. 


Για μένα πλέον ήταν το ίδιο. Αν απορριπτόταν η αίτηση εξαιρέσεως, ο εφέτης θα αποτελούσε πλέον ένα πολύ σημαντικό βαρίδι στη δίκη, και ο νοών νοείτο. Αν πάλι γινόταν δεκτή η αίτησή μου, θα δικαιωνόμουν για τη θέση μου ότι δεν μπορούσε να παραμείνει στην έδρα και να με δικάσει, με τα ερωτηματικά για την στάση του να παραμένουν πολλά.


Μονά ζυγά δικά μου, δηλαδή, όπως τελικά συμβαίνει σε όλες τις νομικές επιθέσεις μου από την αρχή του τιτάνιου αγώνα που δίνω ενάντια στη μεγαλύτερη απάτη στην ιστορία του ελληνικού έθνους.


Εν τω μεταξύ, ο εισαγγελέας Γεώργιος Νούλης, όπως αναφέρω παραπάνω, είχε ενημερώσει κατά νόμο τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών για την ποινική δίωξη που μου άσκησε. Ο σύλλογός μου μετά ταύτα όφειλε κατά τα προβλεπόμενα να ασκήσει ποινική δίωξη σε βάρος μου και να με παραπέμψει στο πειθαρχικό συμβούλιο.


Και εδώ είχαμε μία πρωτοφανή ανατροπή. Ο Δικηγορικός Σύλλογος, ενώ πάντα αντιγράφει το ποινικό κατηγορητήριο, στην περίπτωση αυτή το γκρέμισε! 


Στο κατηγορητήριο που μου επιδόθηκε, και το οποίο, επαναλαμβάνω, υποχρεωτικά έπρεπε να συνταχθεί και να μου απαγγελθεί, απαλλάσσομαι από το αδίκημα του άρθρου 191 Π.Κ. («δεν στοιχειοθετείται»), ενώ κρίθηκε ότι εγώ απολύτως δικαιολογημένα αντέδρασα υπερασπιζόμενος τους νόμους, το Σύνταγμα, τους πολίτες και τη δημόσια υγεία. Και για να συνταχθεί ένα υποτυπώδες κατηγορητήριο, κατηγορούμαι ότι απλώς υπερέβαλα σε κάποιες διατυπώσεις μου, ώστε κράτησε αυτή την «υπερβολή» για να την «καθαρίσω» και αυτή μετά τη δίκη και να απαλλαγώ. 

Είναι ένα κατηγορητήριο-έπαινος για μένα από τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών.


Στην αρχική εκδοχή του παρόντος κειμένου, μεταξύ της 4ης Μαΐου και της 7ης Ιουνίου, υπήρχε ο παρακάτω επίλογος:


«Βρισκόμαστε πια μπροστά σε μία πρωτόγνωρη κατάσταση. Ένας κατηγορούμενος, ένας δικηγόρος κατηγορούμενος, ο οποίος θεωρητικά κινδυνεύει να καταδικαστεί σε πολύμηνη φυλάκιση και να χάσει την άδειά του, ένας άνθρωπος που στοχοποιήθηκε από όλο κυριολεκτικά το πανίσχυρο σύστημα, στον πλέον ολοκληρωτικό πόλεμο εναντίον του, ένας άνθρωπος που κανιβαλίστηκε από όλα τα συστημικά Μ.Μ.Ε., ένας άνθρωπος ο οποίος ελέγχθηκε όσο κανένας άλλος, με την ΑΑΔΕ να ανοίγει όλους τους τραπεζικούς λογαριασμούς του και να στέλνει κλιμάκια και εισαγγελέα στο διαδικτυκό κανάλι του, ένας άνθρωπος που χαρακτηρίστηκε εξαιρετικά επικίνδυνος από τον εισαγγελέα που τον παρέπεμψε στη δίκη αυτή, ένας άνθρωπος τον οποίο ο ίδιος ο κυβερνητικός εκπρόσωπος δημόσια κατηγόρησε ότι παρασύρει ανθρώπους στο θάνατο, χειραγωγώντας και καθοδηγώντας τη Δικαιοσύνη, υποδεικνύοντάς της ότι το κατηγορητήριό του συνιστά το ορισμό της διασποράς ψευδών ειδήσεων και απαιτώντας να τον καταδικάσει, ένας άνθρωπος του οποίου την παραπομπή εξασφάλισε ο ίδιος ο εισαγγελέας του Αρείου Πάγου με εξωθεσμική πρωτοβουλία του, ένας άνθρωπος που στοχοποιήθηκε άνευ προηγουμένου σε απίστευτο βαθμό από ομάδα επίορκων εισαγγελέων που έδρασε στους κόλπους της Δικαιοσύνης εναντίον του, ένας άνθρωπος που στοχοποιήθηκε σε ασύλληπτο βαθμό από το παρακράτος του διαδικτύου, όπου συστήθηκε εγκληματική οργάνωση έμμισθων παρακρατικών υπαλλήλων με αποστολή την ηθική, επαγγελματική, κοινωνική, οικονομική και φυσική εξόντωσή του, την ίδια ώρα που λογοκρίθηκε όσο κανένας άλλος από το facebook, με συνεχείς 30ήμερους αποκλεισμούς έως την οριστική διαγραφή του λογαριασμού του των 150.000 ακολούθων, αντί να ψάχνει τρόπους να μη γίνει η εναντίον του δίκη, να δίνει όλο του τον εαυτό για να γίνει.


Για να γίνει η δίκη. Για να γίνει η δίκη του αιώνα. Η σημαντικότερη δίκη όλων των εποχών. 


Η ίδια η εγκληματική οργάνωση προκάλεσε τη δίκη αυτή. Με ένα κατηγορητήριο που περιλαμβάνει μέσα σε αυτό όλη την απάτη.


Τη μεγαλύτερη απάτη στην ιστορία του ελληνικού έθνους.


Το πλέον κρίσιμο πλέον σημείο στη δίκη αυτή, τη δίκη του αιώνα, όπως, επαναλαμβάνω, απολύτως δικαιολογημένα αποκαλώ, είναι η απομαγνητοφώνηση της επίδικης τηλεοπτικής εκπομπής. Όλη η μάχη από μένα θα δοθεί, η απομαγνητοφώνηση την οποία υποχρεωτικά θα πρέπει να διατάξει το Εφετείο (δίνοντας έτσι και τη χαριστική βολή στην ομάδα των επίορκων που έστησε τη δίκη αυτή χωρίς να διατάξει την απομαγνητοφώνηση σε κανένα στάδιο της διαδικασίας), να γίνει σε διακοπή της δίκης και όχι μετά από αναβολή της.


Η δίκη αυτή πρέπει να γίνει. Τελεία και παύλα».

Και φτάσαμε στην 7η Ιουνίου. Αφού πρώτα συμπλήρωσα κατά τα άνω  στην αίτηση εξαίρεσης του εφέτη Νίκου Ζαγοριανού τα στοιχεία του ιστορικού με τη δήλωση τότε αποχής και της συζύγου του, αντεισαγγελέως Δήμητρας Πατσουράτη, ο πρόεδρος του δικαστηρίου έριξε τη «βόμβα»:


-«Δέχεται αίτηση».


Έτσι, «πέταξα έξω», κατά το κοινώς λεγόμενο, έναν από τους πλέον συστημικούς δικαστές, τον γνωστό στο πανελλήνιο ως «ανακριτή της Siemens». Αυτό είναι απολύτως βέβαιον ότι προκάλεσε σεισμό στο διπλανό κτίριο του Αρείου Πάγου στον τέταρτο όροφο, στο γραφείο του Βασίλη Πλιώτα, και στο Μέγαρο Μαξίμου, στο αρχηγείο της εγκληματικής οργάνωσης του Κυριάκου Μητσοτάκη. 

Και πριν καλά - καλά συνέλθουν από το σοκ της είδησης αυτής, ήρθε η επόμενη:


Ο εισαγγελέας της έδρας πρότεινε την πρόοδο της δίκης και επιφυλάχθηκε να αποφανθεί για την αναγκαιότητα ή μη της απομαγνητοφώνησης της επίδικης τηλεοπτικής εκπομπής, όσο η εκπομπή αυτή θα προβαλλόταν στο ακροατήριο. Είχε προηγηθεί η υποβολή του αιτήματός μου για διακοπή και όχι αναβολή της δίκης για την απομαγνητοφώνηση, την οποία θεωρούσα βέβαιον ότι το δικαστήριο θα κρίνει επιβεβλημένη, πολλώ μάλλον όταν στη σύνθεση του δικαστηρίου συμμετείχε ως εκ δεξιών εφέτης η κ. Πετρίδου, η οποία συμμετείχε και στη σύνθεση του Γ΄ Τριμελούς Εφετείου Αθηνών στη δικάσιμο της 10.12.2021, όταν σε παρεμφερή υπόθεση (εκεί υποκλοπής), με αντικείμενο και πάλι ψηφιακό δίσκο (εκεί με καταγεγραμμένη προφορική συνομιλία), στην οποία ήμουν ο δικηγόρος υπεράσπισης του κατηγορουμένου για την υποκλοπή της επίμαχης συνομιλίας, το δικαστήριο  διέταξε την απομαγνητοφώνηση της συνομιλίας. 


Ο πρόεδρος του δικαστηρίου μου είπε ότι ο ίδιος είχε δει την εκπομπή και ότι μπορούσαμε να τη δούμε στο ακροατήριο. Εννοείται ότι συμφώνησα απολύτως μαζί του, όπως έκανα και με την εισαγγελική πρόταση. Το δικαστήριο αποσύρθηκε για διάσκεψη, όταν όμως επέστρεψαν οι τρεις εφέτες με τον εισαγγελέα, όλα είχαν αλλάξει. Ο εισαγγελέαςμ αίφνης, και χωρίς να έχει αλλάξει απολύτως τίποτα, άλλαξε την πρότασή του, είπε ότι θεωρεί αναγκαία την απομαγνητοφώνηση και πρότεινε την αναβολή της δίκης για να γίνει η απομαγνητοφώνηση αυτή. Εγώ «έπεσα πάνω» στο δικαστήριο ζητώντας, θα έλεγα απαιτώντας, να μην αναβληθεί η δίκη, αλλά να διακοπεί, εξηγώντας ότι για μία τέτοια απομαγνητοφώνηση δεν απαιτείτο πάνω από μία μέρα, ώστε στην εσχάτη μπορούσαν να διακόψουν ακόμα και για ένα μήνα, όπως είχαν κάνει στις 4 Μαΐου. Επικαλέστηκα το παράδειγμα των εντολών που δίνουν οι εισαγγελείς για πραγματογνωμοσύνες επί ιατρικών φακέλων και εργαστηριακών εξετάσεων μετά από νεκροψίες-νεκροτομές, όπου ο χρόνος που δίνουν στους πραγματογνώμονες δεν είναι περισσότερος από ένα μήνα. Και δεν μπορεί να γίνει καν σύγκριση μεταξύ της δυσκολίας που έχει η σύνταξη μίας τέτοιας πραγματογνωμοσύνης με μία απομαγνητοφώνηση, η οποία γίνεται εύκολα και γρήγορα με τα τεχνικά μέσα που διαθέτουν οι πραγματογνώμονες αυτοί.


Ήταν φανερό όμως ότι το δικαστήριο είχε πάρει την απόφασή του. Και την πήρε στη διάσκεψη που έγινε, όταν όλα …άλλαξαν. Η δε «δικαιολογία» του προέδρου ότι αν διέκοπταν για ένα μήνα, υπήρχε η πιθανότητα να μην είναι έτοιμη η απομαγνητοφώνηση, ήταν επιεικώς αδύναμη. Αντέλεξα ότι με τη λογική των πιθανοτήτων, πιθανό ήταν και να είναι έτοιμη η απομαγνητοφώνηση, πολλώ μάλλον όταν μιλάμε για εκτέλεση δικαστικής εντολής.


Ήταν ολοφάνερο λοιπόν ότι δόθηκε η εντολή να μην αρχίσει σε καμία περίπτωση η δίκη του αιώνα. Ούτε στις 14 Ιανουαρίου ούτε στις 4 Μαΐου ή στις 7 Ιουνίου. Με την απόφαση αυτή όμως της δεύτερης αναβολής, συνετρίβη πλέον το αφήγημα του «εξαιρετικά επικίνδυνου» δικηγόρου που «παρασύρει ανθρώπους στον θάνατο», αφού κανένας πια δεν μπορεί να πιστέψει ότι έξι πλέον εφέτες, και δύο εισαγγελείς εφετών, επέτρεψαν με τις δύο αυτές αναβλητικές αποφάσεις σε έναν τέτοιο κατηγορούμενο να συνεχίσει την …δολοφονική δράση του. Είναι πια και στον πλέον δύσπιστο απολύτως ξεκάθαρο, ότι όχι απλά εξαιρετικά, αλλά δολοφονικά επικίνδυνοι είναι αυτοί που έστησαν τη δίκη και που όταν κατέρρευσε το σχέδιο εξόντωσής μου τους τελευταίους εκείνους δραματικούς μήνες του 2021 (δραματικούς για αυτούς τελικά, και όχι για μένα), η εντολή που έχουν δώσει είναι να μην γίνει η δίκη, να πάει δηλαδή όσο πιο μακριά γίνεται (από αναβολή σε αναβολή), μία δίκη που ξέρουν ότι όχι απλά θα οδηγήσει στην αθώωσή μου, αλλά θα έφερνε μία ώρα αρχύτερα το δικό τους τέλος.


Ήδη όμως μετά την αναβολή της δίκης και τις παραπάνω διαπιστώσεις, όλα άρχισαν να αλλάζουν στους κόλπους της Δικαιοσύνης. Πέραν του τεραστίου πλήγματος που δέχθηκαν οι επίορκοι συνάδελφοί τους, οι οποίοι προχώρησαν στη σύλληψή μου, στη δίωξη και παραπομπή μου, και στην απόρριψη της προσφυγής μου με συνοπτικές διαδικασίες χωρίς την απομαγνητοφώνηση της επίμαχης τηλεοπτικής εκπομπής, την οποία το Εφετείο στις 7 Ιουνίου έκρινε εκ των ουκ άνευ αναγκαία (επομένως ήταν αναγκαία και σε όλη την προδικασία), είναι όλες αυτές οι διαδικασίες που αναφέρω παραπάνω και που άρχισαν να «τρέχουν» η μία μετά την άλλη, είναι όλα αυτά που άρχισαν να συμβαίνουν μετά την 7η Ιουνίου και που δείχνουν ότι πλησιάζω πλέον στο τέλος της νικηφόρας διαδρομής μου στην τιτάνια πάλη με το θηρίο. 


Στο πεδίο του πρωτοκόλλου του θανάτου, και στο ειδικότερο πεδίο των παράνομων κατακρατήσεων, στην υπόθεση της παράνομης κατακράτησης της Δώρας Αγριδιώτη στο νοσοκομείο «Γεννηματάς» της Αθήνας, ο μεν εισαγγελέας υπηρεσίας της 15.3.2021 ελέγχεται πλέον από την ποινική Δικαιοσύνη, με την παθούσα Δώρα Αγριδιώτη να καταθέτει ήδη εναντίον του στην 2η Πταισματοδίκη Πειραιά, δηλώνοντας παράσταση προς υποστήριξη της κατηγορίας, την ίδια ώρα που η δικογραφία της Αθήνας κατά του διευθυντή της κλινικής που κρατούσε φυλακισμένη την ασθενή, και του διοικητή του νοσοκομείου, βρίσκεται πλέον μία ανάσα από την άσκηση ποινικής δίωξης σε βάρος τους και παραπομπής τους σε δίκη για το αδίκημα του άρθρου 325 Π.Κ., το ίδιο αδίκημα δηλαδή, τελεσθέν δια παραλείψεως, για το οποίο ελέγχεται και ο εισαγγελέας που αρνήθηκε να ενεργήσει για την άρση της παράνομης κατακράτησης της Δώρας Αγριδιώτη.

Την ίδια ώρα, στο τελικό στάδιο βρίσκεται ο πειθαρχικός έλεγχος των εισαγγελέων που πρωταγωνίστησαν στο εισαγγελικό σκάνδαλο της αρχειοθέτησης της δικογραφίας κατά του δημάρχου Αθηναίων και του τέως πλέον αρχηγού της ΕΛ.ΑΣ. (και νυν γενικός γραμματέας του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη -γιατί κανένας δεν πάει χαμένος…), ενώ την ώρα που συντάσσεται το παρόν (το οποίο επικαιροποιείται σχεδόν καθημερινά πλέον, αφού οι εξελίξεις τρέχουν με ταχύτατους πια ρυθμούς), καλούμαι κατεπειγόντως από την Εισαγγελία Πρωτοδικών Πειραιά να καταθέσω κατά του επίορκου Αντώνη Ελευθεριάνου για τα αδικήματα της κατάχρησης εξουσίας και της παράβασης καθήκοντος. Είναι η μήνυσή μου το βράδι της σύλληψης. 17 Νοεμβρίου 2021:


Οι καιροί άλλαξαν.


Η ΒΟΜΒΑ


Και ότι οι καιροί άλλαξαν, αποδείχθηκε με τον πλέον εντυπωσιακό τρόπο από την είδηση – «βόμβα» που έκανε τον γύρο του κόσμου (γιατί φροντίζω εγώ για αυτό, και μία μεγάλη ομάδα ανθρώπων όλων των επαγγελματικών πεδίων που με βοηθάνε ποικιλοτρόπως στην τιτάνια αυτή μάχη κατά της μεγαλύτερης απάτης στην ιστορία του ελληνικού έθνους, και η οποία αυτή ομάδα μεγαλώνει καθημερινά), την είδηση δηλαδή της μεγάλης ανατροπής στην υπόθεση της μήνυσής μου κατά του νοσοκομείου ΣΩΤΗΡΙΑ. Είναι η δικογραφία που σχηματίστηκε από την πρώτη μήνυσή μου στο πεδίο του πρωτοκόλλου του θανάτου και είχε τίτλο «ΦΑΚΕΛΟΣ ΚΡΟΥΣΜΑΤΩΝ – ΝΟΣΗΛΕΙΩΝ – ΘΑΝΑΤΩΝ COVID-19». Σπανίως βάζω τίτλους στις μηνύσεις μου. Σε άλλες δύο έχω βάλει τίτλο και συγκεκριμένα στη μεγάλη μήνυση που κατέθεσα στη Γ.Α.Δ.Α. την 19.7.2021, καθώς και στην τελευταία υπ’ αριθμ. Α.Β.Μ. Ε22-3031 μήνυσή μου με τίτλο «Η ΛΙΣΤΑ ΤΗΣ ΑΠΑΤΗΣ», η οποία έχει ήδη συσχετιστεί στη μεγάλη μήνυση, αμφότερες δε έχουν σταλεί από τον εισαγγελέα Κωνσταντίνο Σπυρόπουλο στην Ασφάλεια Διονύσου για προκαταρκτική εξέταση. Η σπουδαιότερη ποινική διαδικασία όλων των εποχών έχει αρχίσει. Έχω ήδη κληθεί από την Ασφάλεια και έχουν δρομολογηθεί οι ενέργειες που στο αμέσως πρώτο στάδιο θα γίνουν στο πλαίσιο της διαδικασίας αυτής.

Η εισαγγελέας Ελένη Μιχαλοπούλου είχε αρχειοθετήσει (φυσικά…) τη δικογραφία και είχε στείλει προς έγκριση την πράξη αρχειοθέτησης στην Εισαγγελία Εφετών Αθηνών. Και εκεί έγινε η μεγάλη ανατροπή. Δεν ξέρω ακόμα σε ποιον ή ποια εισαγγελέα (σύντομα θα το γνωρίζουμε) ανέθεσε η κ. Μαρία Γκανέ, η προϊσταμένη της Εισαγγελίας Εφετών Αθηνών, τον χειρισμό της δικογραφίας, αλλά όποιος ή όποια και αν είναι, έγραψε ιστορία. Απέρριψε την αρχειοθέτηση της εισαγγελέως Μιχαλοπούλου και έδωσε εντολή για την άσκηση ποινικής δίωξης και την παραπομπή των δραστών της ψευδούς βεβαίωσης (της «βάπτισης» δηλαδή του καρκινοπαθούς Αθανασίου Γιδόπουλου σε ασθενή δήθεν κόβιντ με ανύπαρκτη προηγούμενη της εισαγωγής του θετικής στον SARS-CoV-2 διάγνωσης). 

Eίναι η πρώτη παραπομπή σε δίκη μελών της εγκληματικής οργάνωσης, και το πρώτο «σκαμνί» σε παγκόσμιο επίπεδο για την πλανητική απάτη «πανδημία Covid-19». Ήδη βρίσκομαι σε επικοινωνία και συνεργάζομαι με δικηγόρους, ερευνητές και ιατρούς από Η.Π.Α. Ιταλία, Ισπανία, Ολλανδία, Αυστρία και Γερμανία (και είμαι μόλις στην αρχή της διεθνούς συνεργασίας μου, την ώρα που προετοιμάζεται και η δημοσιοποίηση της πρώτης αυτής δίκης και εν γένει της νομικής δράσης μου, στα μεγάλα διεθνή Μ.Μ.Ε. BILD (Γερμανία) και WHASINGTON POST (Η.Π.Α.),  με ένα μεγάλο τελικό σκοπό:

Τη «Δίκη των Αθηνών». 


Στο χρονικό σημείο που θα επιλέξω κατά τη διάρκεια της ποινικής διαδικασίας της μήνυσής μου για τη μεγαλύτερη απάτη στην ιστορία του ελληνικού έθνους, θα μηνύσω συμπληρωματικά τους ηθικούς αυτουργούς της εγκληματικής δράσης της οργάνωσης του Κυριάκου Μητσοτάκη (όπως, όλως ενδεικτικώς, τον διευθυντή του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας), οι οποίοι θα δικαστούν στην Ελλάδα: 

Στον τόπο της φυσικής αυτουργίας.

Η Ελένη Μιχαλοπούλου έχει στα χέρια της την εντολή της Εισαγγελίας Εφετών για την άσκηση ποινικής δίωξης κατά του ΣΩΤΗΡΙΑ και την παραπομπή των υπαιτίων της ψευδούς βεβαίωσης - μελών της οργάνωσης στο ακροατήριο, από τις 29 Ιουλίου. Την ώρα που συντάσσεται το παρόν, 2,5 μήνες μετά. «Αναβολή στο θάνατο» λέγεται αυτό. Θέλει δε θέλει, θα το κάνει.


ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΒΟΜΒΕΣ


Την ίδια ώρα έδωσα στη δημοσιότητα την πρώτη επιστημονική τεκμηρίωση δολοφονίας στα κολαστήρια. Πρόκειται για την δολοφονία του Μιχάλη Βραχάλη στο νοσοκομείο ΑΤΤΙΚΟΝ (Βλ. παραπάνω). Την καταδίκη των δολοφόνων υπογράφει η ειδική ιατροδικαστής Αικατερίνη Αποστολίδου. Η δικογραφία εκκρεμεί στα χέρια του εισαγγελέα Χρήστου Ντζούρα με στοιχεία ΑΒΜ ΔΘ21/6157 – EΓ1-2021/360.

«Εκ των ανωτέρω συνάγεται ότι ο ΒΡΑΧΑΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του Ευαγγέλου, στις 20/5/2021 εισήχθη στο ΠΓΝ Αττικόν λόγω δύσπνοιας μετά από εμπύρετο επεισόδιο εκκολπωματίτιδας.

· Διαγνώστηκε με χαμηλό κορεσμό οξυγόνου και νόσο COVID-19. Τέθηκε σε αγωγή και χορήγηση οξυγόνου. 

· Η απάντηση στη θεραπεία ήταν περισσότερο από ικανοποιητική.

· Στις 24/5/2021 εμφάνισε ρινορραγία συνεπεία αποξήρανσης του ρινικού βλεννογόνου από το οξυγόνο και ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ Η ΔΙΑΚΟΠΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΗΚΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ.
· Ως και της 25/5/2021 δεν διαπιστώνεται αναπνευστική ανεπάρκεια.

· Μετά την διακοπή της αντιπηκτικής αγωγής ο θανών στις 25/5/2021 εμφάνισε οξύ κοιλιακό άλγος με σημεία περιτοναϊσμού.

· Η αξονική κοιλίας ανέδειξε έμφρακτα στους νεφρούς και απουσία σκιαγράφησης της άνω μεσεντέριας αρτηρίας.
· Μετά το επεισόδιο αυτό, διαπιστώνεται γαλακτική οξέωση, σοβαρή επιδείνωση της κατάστασης της υγείας του, με αποτέλεσμα να διασωληνωθεί και να οδηγηθεί  στη ΜΕΘ.

· Η εγκατάσταση μεταβολικής οξέωσης, η ισχυρή υπόνοια απόφραξης της άνω μεσεντερίου στην αξονική κοιλίας, η εκτίναξη των D-dimers θα έπρεπε να εγείρουν την υποψία για οξεία ισχαιμία εντέρου, όπως αποδείχθηκε και νεκροτομικά.

· Οι θεράποντες ιατροί ως και τις 26/5/2021, όχι μόνο δεν είχαν διάγνωση που να εξηγεί τα συμπτώματα, επέμειναν στο να αγνοούν την κλινική, εργαστηριακή και απεικονιστική εικόνα που καταδείκνυε παθολογία από την κοιλιά.

Συνεπεία των ανωτέρω, ο Βραχάλης Μιχαήλ δεν έλαβε την απαιτούμενη ιατρική θεραπεία με αποτέλεσμα να καταλήξει συνεπεία λανθασμένης διάγνωσης. Η εμμονή στην ερμηνεία της συμπτωματολογίας του ανωτέρω στη νόσο COVID-19, παρά την έλλειψη ισχυρών ενδείξεων οδήγησε σε μια αλληλουχία θεραπευτικών παραλείψεων. 

Οι ιατροί όφειλαν να διατηρήσουν μια φυσιολογική και όχι υπεροξική κατάσταση, να μην διακόψουν την αντιπηκτική θεραπεία και να εκτιμήσουν την κλινική εικόνα για να διαγνώσουν εγκαίρως τη θρόμβωση και ισχαιμία του εντέρου, η οποία οδήγησε σε πολυοργανική ανεπάρκεια λόγω σήψης και θάνατο.».


Λίγες μέρες αργότερα δημοσιοποίησα τις εκθέσεις Σωκράτη Τσαντίρη και Νίκου Αγγελόπουλου για τη δολοφονία του Γιώργου Βαρασιά στο Πανεπιστημιακό του Ρίου από τον διευθυντή της κλινικής Δημήτριο Βελισσάρη και τους συνεργούς του, με την πολυήμερη σκόπιμη αφυδάτωση που με μαθηματική ακρίβεια τον οδήγησε στην ανακοπή και την εγκεφαλική νέκρωση:


«…Η χορήγηση κορτιζόνης ,που είναι δυνατόν να  προκαλεί και αυτή μικρή ως μέτρια αύξηση της ουρίας στο αίμα, δεν επαρκεί για να εξηγήσει κλινικά την τόσο μεγάλη αύξηση του λόγου ουρίας /κρεατινίνης.Τα επίπεδα στο συγκεκριμένο ασθενή εξηγούνται μόνον από σοβαρή αφυδάτωση. Στοιχεία που να συνηγορούν για οξεία νεφρική βλάβη δεν υπήρχαν, ούτε και από τη νεκροτομή διαπιστώθηκε η ύπαρξη  νεφρικής βλάβης. Είναι διαδεδομένη πρακτική οι ασθενείς με λοίμωξη covid να κρατούνται σε ελαφρά αρνητικό ισοζύγιο υγρών, προκειμένου να αποφευχθεί η εμφάνιση συσσώρευσης υγρών και πνευμονικού οιδήματος, αλλά σε καμία περίπτωση σε τέτοια ακραία κατάσταση σοβαρής αφυδάτωσης, όπως στην παρούσα περίπτωση. Είναι επίσης ενδεικτικό της σοβαρής αφυδάτωσης στην οποία αφέθηκε ο ασθενής κατά τη νοσηλεία του στο θάλαμο, ότι σύμφωνα με το ενημερωτικό  σημείωμα εισαγωγής στη ΜΕΘ αυτός κατά τη διάρκεια της ανάνηψης και πριν μεταφερθεί στη ΜΕΘ έλαβε, ακριβώς λόγω σοβαρής αφυδάτωσης, ταχέως ενδοφλεβίως  1500 cc φυσιολογικού ορού…

… Οι παραλείψεις αυτές είχαν αποτέλεσμα την επέλευση καρδιακής ανακοπής, με συνέπεια τη  σοβαρή εγκεφαλική βλάβη και τη μη αναστρεψιμότητα πλέον της κατάστασης του ασθενούς».

Και μερικές ακόμη μέρες αργότερα δημοσιοποίησα την έκθεση του ιατροδικαστή Χαράλαμπου Κούτση για τη δολοφονία της Παναγιού Κανόνη στο νοσοκομείο της Χαλκίδας:

«Υποβλήθηκε σε εργαστηριακές εξετάσεις την 3-2-2022 ημέρα εισαγωγής της και την επόμενη 4-2-2022. Σε καμία άλλη μέρα. Στον αιμοδιάγραμμα στην 3-2-2022 διαπιστώνονται αυξημένες τιμές ουδετερόφιλων 85,2% ενώ την επόμενη ημέρα 4-2-2022 πολύ μεγάλη αύξηση 89% (φυσιολογικές τιμές (55 – 70 %).


… Οι ιατροί όφειλαν την συνεχή επιτήρηση και παρακολούθηση της θανούσης με καθημερινές εργαστηριακές εξετάσεις γεγονός που θα απέτρεπε την βαρύτατη επιδείνωση της υγείας της και τον θάνατο της».


Και είμαι μόλις στην αρχή…

Όπως έχω πει πολλές φορές, και το έχω γράψει ακόμη περισσότερες, τη μάχη αυτή είμαι αποφασισμένος να τη φτάσω μέχρι το τέλος.


Το τέλος το δικό τους ή το τέλος το δικό μου…
Αθήνα, 24 Οκτωβρίου 2022
Νίκος Ι. Αντωνιάδης

Δικηγόρος Αθηνών
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